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MNINAKAZ 1 - PEMATQN

Mrkog (m) Eppadov (km?)
a Emmkaipo- ouvolo . | ETrapkeia . q
a/a | PEMA - MNMepiypagn o ,gleeg o TToinon OpioBeTn- ATIEL:JGE OleuBeTn- | ZUvoAo )\;g‘\? A/T\TE‘;(GVQS
P non OpioBétnong| oewv non pévou ne ppons
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oTauAGg KUPIOG
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UTIKOTEPOG
2 | AuTIKOTEPO PEUD 617 - 617 1.520 - 1.520 0,75
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Emortrjpova gpmreipiag amd 10-20 £1n)
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A2. llpogktipnon Apofrg Y8paviikwv

YAP.1 l'evikd

O1 dIaTAEEIG TOU TTAPOVTOG KEPAAQIOU aQOPOUV OTOV KABOPIOUO EVIQIWY TIHWY TTPOEKTIHWHEVWY AUOIBWY
yIQ TNV EKTTOVNON HEAETWV UDPAUAIKWY £PYWV KAl UOPAUAIKWV MEAETWYV AOITTWV EPYywV

1.1. YroAoyiopuog apoifng MEAETNG

H apoifn A o€ €, yia Tnv ekTévnon TnG JEAETNG UTTOAOYICETAI WG OUVAPTNOT TOU QUOIKOU AVTIKEIUEVOU ATTO
TN oxéon A = Z(P)X(TK)

omou:  Z(P): n eviaia TINA TNG TTPOEKTIMWHEVNG APOIBAG TTARPOUG HEAETNG OTTWG KABOPICETAI OTIG ETTOPEVEG
TTapaypA@poug Tou TTapOVTOG KEQAAQiou.

TK: O OUVTEAEOTNG ETACIAG ETTIKAIPOTTOINONG OTTWG avaAuTIKOTEPA KaBopiletal oTo dpBpo NEN.3 Twv
YEVIKWVY DIaTAEEWVY TOU TTAPOVTOG KAVOVIGHOU.

21NV TTPOEKTIMWHEVN apoIf A TreplAapBaveral, av Oev ava@EépPeTal OIAPOPETIKA oTa €TPEPOUS GpBpa, o
TTANPNG OXEDIOQONOG TWV £PYWV, CUNTTEPIAGUBAVOUEVWY OAWY TWV ATTAITOUPEVWY EAEYXWVY OXEDIQOHUOU Kal
Agiroupyiag, diapdpPwaong Kai dIacTacioAdynong Twv épywv. ZTnv apoifi A dev replAapBaveral n apoifn yia
TWV TTPOYPOUHATIONO, ETTOTITEIO KAl afioAdynaon Twv €da@OTEXVIKWY £peuvwy. Katd 1a Aoimmd ioxUuouv ol
OXETIKEG dlaTagelg Tou Acutépou BiBAiou (Texvikég Mpodiaypagég MeAeTtwv) Tou M.A. 696/74 kabBwg Kai ol
OUYXPOVEG ETTIOTNUOVIKEG ATTAITACEIG.

1.2. ApoI} YeAETNG KATA OTASIA

a. O1 evIoieg TTPOEKTIHWHEVEG AMOIBES (A) eKTTOVNONG MEAETWVY USPAUAIKWY £pywy TToU KaBopifovTal Je TNV
TTapouca ammogaacn, KatavépovTal KaTd oTadia wg €ENG:

* H apoifn Tou otadiou Tng MNMPOKATAPKTIKAG MEAETNG €ival ion pe To 15% A

* H apoifn Tou otadiou Tng MNMpopeAETNG gival ion e 1o 35% A

* H apoifn Tou otadiou Tng OpIoTIKNAG HEAETNG cival ion pe TO 50% A

* H apoifn Tou otadiou Tng OpIOTIKAG MEAETNG PE TTANPOTNTA PEAETNG EQOPHOYNG €ival ion heE To 65% A

* H apoifn Tou otadiou TnNG HEAETNG epapuoyng gival ion pe To 40% A

B. Z& kKGBe TrePITITWON €KTTOVNONG OTAdIOU PEAETNG, OTAV T TTPponyoUpeva oTadia dev €XOouv eKTTovNOEi, TO
TT0000TO TNG ApoIBAGS A Tou ev Adyw oTadiou Trpocautdavetal pe 1o 50% Twv TTOCOOTWVY Twv OTAdiwyv TToU deV
£XOUV EKTTOVNOEI.

y. Ze TePITTwon Tou emPBAAAETal va yivel TPOTIOTIOINGN MEPOUG TWV EYKEKPIMEVWY HEAETWV TwV
TTponyoUpevwy oTadiwy, TOTE N aPoIfn] yia Ta £pya Kal JOVO aTa OTToia apopd N TPOTTOTToINCN TIPOKUTITEl WG
€gng:
* 3¢ TepiTTTWOon ekrévnong OpIoTikhg MeAETNG, N apoiBr) uttoAoyideTal o€ TTOCOOTO TNG A

(50% + 50% x 50%) TnG A
* >& TEPITTTWON eKTTOVNONG MNPOoREAETNG N apoIfA uTToAoyileTal G€ TTOGOOTO TNG A

(35% + 50% x 15%) TnG A
* 2& TEPITITWON eKTTOVNONG OPICTIKAG PEAETNG HE TTANPOTNTA PEAETNG EQPAPHOYAG N apoIfh uttoAoyileTal o€
TTO000TO TNG A(65% + 50% x 50%) TG A
* >& TTEPITTITWON eKTTOVNONG HEAETNG E@apuoynig, n apoifi uttoAoyieTal o€ TT0GO0TO TNG A

(40% + 50% x 100%) TnG A



YAP 4.2 MeAéTn KUpIwV CUAAEKTAPWY OURPIWV Kol SIEUBETNONG PENATWYV EVTOG KATOIKNHEVWV

MEPIOX WV

H eviaia Tig TTpoeKTINWPEVNG apoIfng (A) yia Tnv €KTTOVNON HEAETNG KUPiwv CUAAEKTApPWY OpBpiwvy,
OTTOIOUBATTOTE  €idOUG OIOTOMAG, N OIEUBETNONG PEPATWY €VIOG KATOIKNUEVWY TTEPIOXWYV UTTOAOYICETAI
OUVOPTAOEI TOU PAKOUG, BAoel Tou TUTTOU:

oT1TOU

A= ﬁ xLx 1K

ik

L: To pyfikog Tou CUNEKTAPA A pEPATOG O€ [

B ouvTeAeOTAG WG EEAG:
yla €AeUBePO Avolypa oUAAEKTAPa 1) O1EuBETNONG < 2,00u =750
yla eAeUBepo avolypa ocUuAAekTrpa ) O1ieuBéTnong 4,00u B=1.100
yla eAeUBepo avolypa cUuAAekTrApa ) OleuBéTnong 6,00u B=1.500
yla eAeUBepo avolypa ocUuAAekTrApa ) OleuBéTnong 8,00u B=2.250
yla eAeUBepo avolypa ocuhlAekTrpa ) dieuBéTnong 15,00 p 3=3.350
yla eAeUBepo avolypa ouAAekTrpa ) dieubétnong = 20,0 p f=3.750

2UVETTWG
TK= 1,399
. MpopeAéTn
n”%‘:;{‘rzwlg (35%) N OpIoTIKA
kKAadog avoryua ApoiBn IF\)IIaAéTngp= | mapdAeiyn | MeAétn = Z0volo
15%*50% aUTAG 50%
(35%*50%)
L1.1
“pomgl::) 1517 m 15 3350 618.756,22 46.406,72 | 216.564,68 |309.378,11 | 572.349,51
L1.2 466 m <2 750 63.067,11 4.730,03 11.036,74 | 31.533,56 | 47.300,33
L1.3 762 m <2 750 87.535,11 6.565,13 15.318,64 | 43.767,56 | 65.651,33
L2 1520 m <2 750 138.710,08 10.403,26 24.274,26 | 69.355,04 | 104.032,56

A4.2 = 908.068,52 ‘ 68.105,14 ‘267.194,32 454.034,27 | 789.333,73

YAP.9 XwpdTtiva, AB6ppITrTa Kal @pdyuata BapiTnTtag

H eviaia T TTPOEKTIHWHEVNG aPOIBAG (A) yia TNV EKTTOVNOTN HEAETNG XWHATIVWY, AIBOPPITITWY Kal @PayHATwy
BapUTtnTag UTTOAOYICETOI CUVAPTHOEI TOU OYKOU TOU @PAYHaTOG HE BAon Tov TUTTO:

A=(B+500+Q/V)*VeperTK

OTrou:

Q n Tapoxr oXedIaooU Tou UTTEPXEINIOTA o€ P3/BA.
V 0 6yKOG Tou Ppayuarog ot .
B ouvTeAEOTAG WG €ENG:

yia @payparta oykou < 500.000u3
yia @payparta 6ykou 1.000.000p3
yia @payparta 6ykou 1.500.000p3
yia @payparta 6ykou 2.000.000p3
yia @payparta oykou = 5.000.000p°

Kal

B=0,8
B=0,55
B=0,40
B=0,35

B=0,25

MNa gvdiGpecoug GYKOUG @PaYUATWY O B UTToAOYICETAI E YPOAMMIKE TTOPEPBOAN.
P OUVTEAEOTAG WG €EAG:
yla @pAyHaTa avaXWwHaTIKOU TUTTou (XWwHdTIva, AIBoppTTa) p=1,00
yia @paydaTa he avavTn TAGKa atrd okupodepa p=1,10

yla ppdyuarta Baputnrag  p=1,20




21NV avwTEPW TIUA TTEPIAGPBAvETal N apoiIBr) TNG TTARPOUG PEAETNG TOU GPAYHATOG KAl TWV CUVAPUWY EPYWV
(exTPOTTAG, EKKEVWONG, UdPOANYIag, UuTrepxEiAiIong, anpayyeg, 0doi Kal KTipia eEUTTNPETNONG TOU GPAYUATOG,
K.ATT.) TNG HEAETNG Bpalong Tou @pdyuaTog Kal d160eucng Tou TTANKMUPIKOU KUPATOG KABWG Kail n apoifn Tng
MEAETNG OEICPIKOTNTAG KA OEICHIKAG ETTIKIVOUVOTNTAG. 2TNV AVWTEPW AUOIRR Oev TTEPIAAUBAVETAI N HEAETN TWV
NAEKTPOUNXAVOAOYIKWY £PYWV.

A=(B+500+Q/V)*VeperTK

k= 1,399
B= 0,8 Q= 200,0 md/sec
p= 1,0 V= 50000,0 m3
MapdAsiyn .
OAwv TWV MpokaTapKT. MpopeAéTn OPK{T'KE :
. z - o MeAétn = 2uvolo
oTadiwv MeAéTng = (35%) 50%
15%*50% °
A9 = 195.860,00 14.689,50 68.551,00 | 97.930,00 | 181.170,50

YAP.13 YSpoAoyIkn JEAETN

H eviaia Ty TTpoeKTIHWMEVNG AUOIBAG (A) yia TNV €KTTOVNON UDPOAOYIKAG HEAETNG, EEOPTATAI ATTO TNV £KTAON
NG AEKAVNG aTTOPPONG, TO TTANBOG Kal TRV HoP®R Twv dIaBECIUWY UOPOAOYIKWY Kal AOITTWV YEVIKA GTOIXEIWY
Kal uTToAoyiCeTal pe Baaon Tov TUTTO:

A = 600¢ (1+2,5:N1+6+ N2+10-N3+3+P 1/3) » (1+A1+A2+0,5°A3) * (TK)

Otou  N1:10 TTANBOG TWV BPOXOUETPIKWY OTABUWY
N2: 10 TTARB0G TwV BPOXOYPAPIKWY KOl OTABUNUETPIKWY OTABUWY
N3: 10 TTARB0G TWV OTABUNYPAPIKWY OTABUWY
P: n ékTtaon Tng AekAvng atTopporg OTNV HEAETWHEVN BEDN OF T.XAM.

A1, A2 kai A3 AapBavouv TiuA 0 A 1 wg €€AG:

A1=1 otav yivetar xpnon eEeAiypévou udpoAoyIKoU 1 OTOXOOTIKOU HOVTEAOU Ot TTOAAEG BEoelg
TAUTOXPOVWG.

A2=1 étav yivetal xprion MovTéAou ouvduaopévng diaxeipiong dUo N TTEPICTATEPWYV TTNYWV VEPOU.

A3= 1 étav yiveTal EKTiUNON OTEPEOTTAPOXNG

To TTARBOG Twv OTABUWY TTPOooUETPATAI MOVO OTav Ta OToIXEia gival aglotroinoIya (T1.X JETPNOEIG OTABUNG
TTAPOXNG OTOUG OTABUNYPAPOUG)
21NV avwTéPw TIYNA dev TTEPIAANBAVETAI TO KOOTOG AYOPAG TIPWTOYEVWIV UDPOAOYIKWY OTOIXEIWV.



MNa v ekmévnon NG YOpoAoyikng MeAETNG ekTipGTal OT1 Ba XpNoIUoTToINBoUv o1 KaTaypPoQEG:

BPOXOMETPIKWYV CTABUWYV

Bpoxoypa@IKwV Kal GTABUNPETPIKWY OTABUWY

OTABUNYPOPIKWY OTABUWYV

N1 : 0
N2 : 0
N3 : 0

ETiong Ba yivel kal eKTiNON TNG OTEPEOTTAPOXNAG, CUVETTWG

Al= 0
A2= 0
A3= 1
. Eppado .

Pépa Aekvng Apoifn Yop.13

1 52,77 km2 15.427,16

2 0,75 km2 4.691,00

TUVETTWE N apoIBrA TNS UBPOAOYIKAC HEAETNG eivar: A13 = A13.1+A13.2 = 20.118,16 €

YAP.14A Y3pauAikog EAeyX0G avopoiOpop®ng pong

H eviaia Ty TTpoeKTIWMEVNG apoIBAG (A) yia Tnv JEAETN UdPAUAIKOU EAEyXOU

avopoldpop@ng Pong utroAoyiCetal Baon Tou TUTTOU:"

A=60xBx[5+20xLZ) +25xF"3] x (1K), 6TT0U:

B =1 yia Tov €AeyX0 PEYAAWYV TEXVIKWVY OOOTTOIAG, YEQUPWV KOl OXETWY AVOIYHATOG JEYAAUTEPOU ) iOOU TWV
6,00 péTpwy (OTO PAKOG TTOU OEV TTPOKUTITEI N AVAYKN HEAETNG £pywv BIEUBETNONG) Kal TOV EAEYXO UPIOTAUEVWV

OleuBETATEWV.

B = 2 yia Tnv UudPAUAIKN HEAETN OPIOBETNONG PEUATWV.

B = 3 yia Tnv TAAPN HEAETN OpIoBETNONG PEPATWY, CUPGWVA HE TIG TTPOdIAYPAPEG KOl TIG OTTAITHOEIG
TANPSOTNTAG TNG Keipevng vopoBeaiag (N.3010/02). Ze repimrTwan TTou N TTANPNG HEAETN 0pI0BETNONG PEUATWY

XPNOILMOTIOIE UPICTAPEVN WEAETN USPAUAIKOU eAEyxou, TOTE N TIUA TOU GUVTEAEOTA B 1IocoUTal e B=1,50

L : To YAKOG TNG EAEYXOUEVNG KOITNG OE XINIOPETPA

F : n éktaon Tng AeKAvVNG ATTOPPONG OE TETPAYWVIKA XINOUETPpA

Aedopévou 0TI 0TO pEPa 1.3 yia PAkog 220 Y. aTraITeital JOvo EAEYX0G TNG ETTAPKEIAG UPICTANEVNG dieuBéTNONG

uttoAoyieral To B avaloyikd wg €€N1g: B(1.3)= ZLiBi/ZLi

b(1.3)= 2,659
pépa L F B Apoifi
1.1 1,52 km 52,77 km2 3 10.269,76
1.2 0,47 km 0,19 km2 3 4.648,24
1.3 0,76 km 0,74 km2 2,659 5.344,78
2 1,52 km 0,75 km2 3 8.489,17
Ald= 28.751,96
TK= 1,260




NMPOEKTIMQMENH AMOIBH YAPAYAIKQN:

MepiBaArovTika & TEUXN:

FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

MapdAsiyn I'Ipog/a)\é'rn o
. . 35%) 7 3
o chow| oo | G0 | cpe |
TwV oTadiwv MeAéTng auTic (50%)
(15%*50%) i
254;]26( TAu'fv‘fe““"“g 908.068,52€  68.10514€ | 267.194,32 € |454.034,26 €| 789.333,72 €
A9 ®pdypa avdoxeong: 181.170,50 € 13.587,79 € 31.704,84 € | 90.585,25 € | 135.877,88 €
A13 Y5poloyikig 20.118,16€  1.508,86 € 3.520,68 € | 10.059,08 € | 15.088,62 €
HeEAETNG:
A14A Avopoiopopen 28.751,96 €  2.156,40 € 5.031,59 € | 14.375,98 € | 21.563,97 €
pon / oploBéTnon:
TYNOAO AMOIBON
OAQN TON sTAAIQN | 1-138.109,14 €
Auoiff USPAUAIKGIV YIO |4 (a4 539 05 ¢ A-YAP= |961.864,19 €

1. H peAétn Zxediou AopdAciag kai Yyeiag (ZAY) kal PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYyOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon Ta opigdpeva oto M. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWYV TWV OTASIWY TWV PEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIBnG €TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
_ H
= A
175* 1k
K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTHTWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai P=
8,00.
ApoiBég TK A-ZAY-OAY
Y3pauAIKWyV £épywv 1.089.239,02 € 0,89% 1,399 13.562,22 €
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FEN. 7 Zuvtagn Teuxwv Anpotrpdrnong YopauAikwyv Epywv

H 1TpoekTIywpEVN apoifn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdtnong opiletal, CUPPWVA UE TO ApBPO
EN. 7 Tou K.IN.A. wg T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG TWV PEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAl TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emPepICeTal oTa ETTINEPOUG TEUXN ME TO aKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaen 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon Tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyI0 peAéTNG 13%

. Na 1o TIyoAdyIo TTpocPopds 1%

. INa ™ ouyypaen ummoxpewoewyv 10%

. Na Tov mpoUTToAOYICHO HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyioud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCONOOOPRWN -

21NV TTapoUoa PeAETN aTTd Ta TTapaTTdvw TeUxn Oa cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTiTpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBng.

Me Bdon Ta TTAPATTAvVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOIPN yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBég peAeTwv | A_TEuXwv
Y3pauAiKwyv épywv 0,58 *0,08 * 1.089.239,02 € | 50.540,69 €
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A3. lIpoektipnon Apofr)c Fewroyikwv Epsuvwv kat MeAetwv

TK = 1,399

Apbpo Nocé TipR

AfA EIAQZ EPTAZIAZ Tipo- Movdda Movddog
- ™mTa

hoyiou (€)

Mepikd ZYNOAO
Zuvoho €)

Fewhoyikn XopToypdenon Askavwv

; 2 FAEA Te. 28.190,26
Arropporng (BonBnmkn) ¥

Tomrog Egappoyng A = K1*(ED'E)*(TK)

k1 = ouvteAeoTig Khipakag (1:50.000) 1.850

E = emodveia yaproypdonang, km® 53,52

ANAINQPIZTIKH FEQAOTIKH MEAETH

2 |Eidikoi ka1 Bondnmkoi @epotikoi XdpTeg TAE.4 8.457,08

Totrog Egappoyh¢: EBX = 30% * A -| 28.190,26

YopohiBohoyikog - YBpoyewAoyikog XdpTng TEM. 1 8457,08 8.457,08

OPIZTIKH TEQAOTIKH MEAETH

Fewdoyikn XopToypdenon (Tng
EUPUTEPNG TTEPIOXTC
CUMTTERIAGHBOVOLIEY WV TWY EVTOC
oyediou pepdTwY)

FAEA 16.038,40

Tomog Egapuoyrig A = k1*(E" (1K)

k1 = guvTeheoTAg kKAipokag (1:1.000) 9.250

E = emgpdveia yopToypdgpnons, km®

31 Emegdveia Xaptoypdonong 143 TEM. 1 16.038,40 16.038,40

BonBnrikA TIPA ¥OpTOYpPAPnONG PEUATWYV
3.2 yIaTAE4  (e0pog X prikog 0,23 5.357,92

¥opToypagnaong)

4 |Fewhoyik MhkoTouR FAE.2 1.363,09

Tomog Egapuoyig M= (K1* (P™)* 14% * T +3*y) * (1K

k1 = ouvTeAeaTh ¢ KAipakag (1:1.000) 9.250

P = e0pog yewhoyikAg yapToypagpnaonc, km 0,05

T=0UVOAIRO [TMROZ ATROTOATS 454

ularnasndrow lem

¥ = OUVOAIKO HAKOG YEWTPAOEWY, M TEM. 1 1.363,09 1.363,09

5 |Eyxdpoieg Mewhoyikés Topeg (ovd 50 py.) CAE.3 4.192.49

Totrog E@appoyAg A = (K2 *J + 3 * y)* (1K)

K2 = guvTeheo TG KAipokog (1:200) 1,07

M = CUVOAIKG PAKOE TopwV Kol diatopwy, m|  2.632,50

¥ = OUVOMKO UAKOG YEWTPAOEWY, M 60,00 TEM. 1 419249 4.192,49

6 |Eidixoi ko Bon@nnkoi @epotikoi XdpTeg TAE.4 4.811,52

Tomrog Egpappoyng: EBX =30% * A

Xaptng TexvikAg MewpoppoAoyiog Kal

MpoBAnuaTkey Mepioxwy (ammd A3.1) 16.038,40 TEW. 1 4.811,52 4.811,52

Kotaypogéc Znpeiwv Epgdvions

, k - FAE.10 4.407,00
Nepou kol Fewepeuvnmikwy Epyooiwy

Inpueic 0-200, 1k * 105 (Efonueio) TEM. 30 146,90 4.407,00

Inpeia >200, 1k * 90 (€/onusio) TEM. 0] 12591 0,00

MerpRoeig Znueiwv Eppdvions Nepou

< 5 FAE.11 1.888,80
Kol FewepeuvnTIKWY Epydoiwv

Totrog Egappoyn¢: 1k = 45 (€/onpeio) TEM. 30 62,96 1.888,80

Mepixé Zivoho 41.158,38

Fewhoyikn ‘ExBeon (Telyog MewAoyiknig

) FAE.17 10.289,60
MEAETNG)

Tamrog Egopuoyic: TE = 25% * ITE ,
ommou Z[E = guvohiko kéaTtog Twv| 41.158,38 TEM. 1 10.289,60 10.289,60
YEWADYIKWV EPYOIOIGIV:
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SPAFMA ANAZXEZHZ
10 |FCewhoyikn XapToypdenon FAE.A 4.146,67

Tomog Egappoyig A = K1*(ED‘6)*(TK)
K1 = guvteheoTAg Khipakag (1:500) 11.800
E = emdveia xoproypdenang, km? 0,10 TEW. 1 4.146,67 4.146,67
11 |Eykdpoieg Fewhoyikég Topég (ava 50 p.) FAE.3 1.000,29
Tutrog Egoppoyig A = (K2 * P + 3~ y)* (1K)
K2 = guvTeheo TG KAIPakag (1:200) 1,07
M = OuvOAIKO PfKOG TOMGY Kol SiaTopov, m 500,00

¥ = OUVOAKO HAKOG YEWTPAOEWY, m 60,00 TEW. 1 1.000,29 1.000,29
12 |Eidikoi kot BonBnmikoi @epoTikoi XdpTeg FAE 4 1.244,00
Totro¢ Egappoyh¢g: EBX = 30% * A

Xdptng Texvikig MewpoppoAoyiag Kol

MpeBAA ek Negioyie (o BTa) 4.146,67 TE. 1 1.244,00 1.244,00

13 |Mpoodiopiopog MoiotnTag Merpwparog TAE.7 84,00

Tumrog Eqappoyf¢: RQD=2€/m * 1k
METpal yewTph oewv M. 30 2,80 84,00
13 |TexTovikd AlaypdupaTta - AuvnTmikég OAIGORoEIS FAE.8 2.378,30
Tomog Egappoyng: TA = 700+(10%1) €ftep

TEY 100 2.378,30

Kortoypogés Znpeiwv Eppdviong

ik Nepou kon Mewspsuvnmikwy Epyooiwv

FAE.10 734,50

Inueia 0-200, Tk * 105 (Efonueio) TEW. 5 146,90 734,50
Inueia >200, 1k * 90 (€E/onucio) TEW. 0 125 91 0,00

Merphoeig Znueiwv Eppdviong Nepou

15 : :
Kol MewepeuvnTIKw Y Epyaociwy

FAE.11 314,80

Tomrog Egappoyng: 1k * 45 (€fonpeio) TEW. 8 62,96 314,80

16 |KoTaypogéc Y@ioTdpevwy Mpoavwy FAE.12 1.119,20

ToTtrog Egappoyng: 1K * 400 (Efrep) TEW. 2 559,60 1.119,20
Mepix6 Zuvodo 11.021,76

Fewhoyikn ExBeon (Teiyog MewAoyIKAG
MEAETNC)
Tutrog EgopuoyAc: TE =25%* ZTE ,
ommou I[E = guvohiko kooTog Twv| 11.021,76 TEW. 1 2.755,44 2.755,44
YEWADYIKWY EPYOTIWY:

17 FAEA7 2.755.44

AdAE= 65.225,18

A4. llpoektipnon Apopic Fremteyvikwv Epsuvwv kat MeAetwv
FEQTEXNIKEZ EPEYNEZ MEAETQN

i . . ZYNOAO TIMH
A/A Mepiypagn Epyaoiwv AT Movada NOZOTHTAN MONAAAS AATANH

A. EPTAZIEZ YIMAIOPOY (APOPO I'TE.1)

Eiokdpion-Amokouion
ewT.ZUYKPOTAUATOG [TE.A1A

1 | OBk Metagopd [A=1.300+(7,5*T)
pe T=40xAy] ITE.1.1.1A TEM. 1,00 1.600,00 1.600,00
Metagopd  6tav pecohafei kai

2 | Bakdooia diadpoyr).
[A=2.800+(7,5*T) pe T=300xA] ITE.1.1.1B TEM. 0,00 5.050,00 0,00
Metakivnon YEWTPNTIKOU

3 | ouykpotiuatog amd T Béon
yewTpAoews o€ GAAn Béon [TE1.2 QPA 60,00 85,00 5.100,00
MpounBeia vepol yia TG avAaykeg
NG YEWTPAOEWS [TE.1.3

4 | T.Buriogdpo xnua petagpopag [ME1.3.3 | HMEP 390"k 65,00 390,00 25.350,00
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MepioTPOPIKES YEWTPATEIG

MepIOTPOPIKEG  YEWTPAOEIG  OF
oxnuamiopols  apyihwy,  1A0OG,
Aupou, Bpaywv okANPOTNTAG HEXP!
kai 4 MOHS kAm.

[TEAS

A.BaBoug 0-20 M.

M.M.

180*1K

250,00

180,00

45.000,00

MepIOTPOPIKEG  YEWTPAOEIG  OF
OuHOXGAIKa 1 KPOKAAEG Kal o€
Bplxoug KOTAKEPUATIOUEVOUG  JE
RQD < 25%

[TE.1.6

A.BaBoug 0-20 M.

M.M.

306%1K

240,00

306,00

73.440,00

MepIOTPOPIKEG  YEWTPAOEIG  OF

Bpdoug akAnpdTNTAG HEYaAUTEPNG
Twv 4 MOHS

[TEA7

A.BaBoug 0-20 M.

M.M.

252*1K

160,00

252,00

40.320,00

AsiypatoAnyia ev Snpw
(ppaypog)

AciyparoAnwia ev gnpw (epaypdq)
o€ yewtpriaelg Tou apBpou [ME.1.5

[TE1.17

A.BaBoug 0-20 M.

TEM.

54*1K

0,00

AciyparoAnwia ev gnpw (epaypdq)
o€ yewtpriaelg Tou apBpou [TE.1.6

[TE.1.18

A.BaBoug 0-20 M.

TEM.

92*1K

120,00

92,00

11.040,00

AciyparoAnwia ev gnpw (epaypdq)
0t WETPO WAKOUG TIEPIOTPOPIKAG
yewTpnong Tou apbpou MME.1.5

ITE.1.19

10

A.BaBoug 0-20 M.

M.M.

54*1K

125,00

64,75

8.093,25

MpéoBen  amolnuiwon  yia
diarpnon pe  OelypaToAfTIT
dlaipeTol TUTIOU OE GUVBUACHO e
TPIWV Babuidwv adapavToKopwveg
Bpadeiag TIPOXWPNONG (o}
YEWTPAGEIG Tou GpBpou ['TE. 1.5

ITE.1.20

1"

A.BaBoug 0-20 M.

M.M.

90*1K

125,00

90,00

11.250,00

MpéoBen  amolnuiwon  yia
diaTpnon pe  OelyparoAfTTn
dlaipeTol TUTIOU OE GUVBUAOHO e
TPIWV Babuidwv adapavToKopwveg
Bpadeiag TIPOXWPNONG o€
YEWTPAGEIG Tou GpBpou ['TE.1.6

IMEA.21

12

A.BaBoug 0-20 M.

M.M.

153*1K

120,00

153,00

18.360,00

MpdéoBen  amolnuiwon  yia
diarpnon pe  OelyparoAfTTn
dlaipeTol TUTIOU OE GUVBUAOHO WE
TPIWV Babuidwv adapavToKopwveg
Bpadeiag TIPOXWPNONG o€
YEWTPAGEIG Tou GpBpou [TE.1.7

[TE.1.22

13

A.BaBoug 0-20 M.

M.M.

126*1K

160,00

126,00

20.160,00

Eykaraotaon Kal
mapakoAoUOnan opydvwv

14

MigfopeTpIKOG @IATPOCWARVag
(Standpipe piezometer)

[TE.1.24

M.M.

33*1K

650,00

33,00

21.450,00

15

AAwn PETPROEWY TTIECOETOWY PETA
T0 TTAPAG TWV EPYACIWY UTIAiBpoU

[TE.1.28

TEM.

35*1K

66,00

35,00

2.769,69

16

Kepahi meldpeTpOU,
ammokAIgI0PETPOU

ITE.1.29

TEM.

175%1K

33,00

175,00

6.924,23

17

MpounBela  kar  TomoBéTNON
OWAAVWY aTTOKAICIOPETPOU

IME.1.31

MM

50*1K

0,00

50,00

0,00

18

MeTproeig ammokAIGIOPETPWY

ITE.1.32

MM

6*1K

0,00

6,00

0,00

Epeuvnrika gpéara

17

Aidvoifn  epeuvnTikol  GpEATog,
opuyuarog

ITE.1.33

KM.

30*1K

500,00

30,00

17.985,00

18

Aidvoifn epeuvnTikoU pEaTog yia
TNV amOKAAUWN UTTOYEIWV aywywv

[TE.1.34

TEM.

300%1K

10,00

300,00

3.597,00
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19 Auyn  diarapaypévou  Seiyparog
amé epéap [TE.1.35 TEM. 171K 20,00 17,00 407,66
20 Ayn adiar@pakTou deiyuartog amo
Qpéap [TE.1.36 TEM. 52*1K 20,00 52,00 1.246,96
21 | a. Exokagéag eAagpis QPA 65*TK 40,00 65,00 3.117,40
22 | B) Exakagéag Bapls i poptwig QPA 85*TK 10,00 85,00 1.318,90
23 DAokipry dieicduoewg (STANDARD
PENETRATION TEST) [ME149 | TEM. 4411 190,00 44,00 10.023,64
B. EPFALTHPIAKEZ AOKIMEZ (APOPO I'TE.2)
DAokipég kararagng
Mpomapackeun (o} &nen
24 | xaraoTaon Selypdrwv eddeoug yia
EpYaOTPICKES BOKILEG ME21 | TEM. 13'1¢ 190,00 13,00 2.961,53
2% Mpoadiopioudg GUOIKAG uypaaiag
£dGpoug [TE.2.2 TEM. 10*1K 190,00 10,00 2.278,10
% Mpoadiopiaudg @aivopevou
Bdpoug ouveKTIKiY UNKGW [ME23 | TEM. 261 40,00 26,00 1.246,96
97 Mpoadiopioudg €1d1koU  Bapoug
£5aQWv [TE.24 TEM. 32'1K 30,00 32,00 1.151,04
Mpoadiopiaudg opiou udapdTNTAG,
28 | opiou TAQOTIKOTNTAG Kai  OEiKTN
TAQOTIKATNTAG [TE.2.5 TEM. 39*1K 190,00 39,00 8.884,59
Mpoadiopiaudg KOKKOWETPIKAG
29 | avohUoEwg  AETITOKOKKWV  Kai
XOVBPOKOKKWY, OBPVAN WKV | e g | gy, 391K 190,00 39,00 8.884,59
Aokipég edagounyavikig
30 Aok povodidoTamg
OTEPEOTIOINOEWS [TE.2.13 TEM. 115*1K 35,00 115,00 4.825,98
31 | Aoxipn avepmddiomng BAiyng [TE.2.14 TEM. 3641k 150,00 36,00 6.474,60
Aidperpog dokipiou
TpiagovikA doKiuA e
32 | omepeomoinon MECEWG  TOPWV
(CUPP) [TE.2.16
Aiperpog dokipiou
33 | aD=112 SHMEIO 116*K 51,00 116,00 7.093,28
3 DAokipfy  Bpadeiag didTunong e
gTEPEOTIOINaN [TE.2.20 | XHMEIO 70*1K 100,00 70,00 8.393,00
35 Aokipf Aidykwaong aTa mAaigia g
Bokipig oTepeomoinag [ME.226 | TEM. 454 35,00 45,00 1.888,43
Epyaaia TIpogTOINaCIag
36 | kuhivdpikwv Sokipiwy Bpaxwdwy
Selypdrwv [TE.2.27 TEM. 55*1K 25,00 55,00 1.648,63
37 Mpogdiopioudg ™G avioxng o€
aveymdiomn BAiyn rME230 | TEM. #Mx 25,00 41,00 1.228,98
DAokipfy aveumodioTng OBAiyng e
TPOGdIopIoUS péTpOoU
ehaoTiko™MTag & ToU OeikTn
Poisson ITE.2.31 TEM. 214,62 0,00
38 Mpogdiopioudg ™G avioxng o€
OTHEITKT QOpTION [ME.232 | TEM. 30%K 26,00 30,00 935,22
39 AATMANEZ FrEQTEXNIKQN EPEYNQN: 386.448,64
ZYNOAO AATMANQN FrEQTEXNIKQN EPEYNQN Z1: *TK 1,399 540.641,65
40 AZIOAOIrHZH AMNOTEAEZMATQN FrEQTEXNIKQN EPEYNQN: 15%*21 81.096,25
ZYNOAIKH AMOIBH rEQTEXNIKQN EPEYNQN: 621.737,90
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FEQTEXNIKEZ MEAETEZ

ANTIKEIMENO ANAAYZH NINAKIOY AMOIBHZ ME BAZH TON N.4412/2016
MEAETHZ APOPO | TYMOI YNIOAOFIEMOY TIMH EPMHNEIA
_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou TEN.3
E 240,00 Ermipaveia 'KCIT02L|JI’]Q
TEXVIKOU (mM?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 SUVTEAEDTNC €DAPOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH 'ME.2 ApoIBn opIoTIKNG
— O KR AKTIck 0,60
TEXNIKOY T1 §2.4.1 50% apoIBrig
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 NPOMUEAETNG AOYW
1.169,77 € , . .
* 50% an'euBeiag eknovnong
OPIOTIKNAG HEAETNC
ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[2(P):1+Z(D)1']*80% | 2.807,44 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2YNOAIKH AMOIBH: 2.807,44 €
_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 144,00 Ermigpaveia 'KCIT02L|JI’]Q
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 ZUVT£)\£OTr']q €dagpoug
FEQTEXNIKH ’ Bepeliwong
MEAETH 'ME.2 (VKK AKrk 0,60 Apo1Bn opIoTIKNG
OEMEAIQzZHZ / 2(®)1 = 30*K*A*TK* E 1.721,95€ HEAETNC BepeNiwong
TEXNIKOY T2 §2.4.1 50% apoIBnc
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 NPOHUEAETNG AOYW
% £N0 860,97 € : . .
50% an'euBeiag eknovnong
OPIOTIKNAG HEAETNC
AAMBANETAI H
A1=[Z(D)1+Z(D)1 ]*80% 2.098,50 € EAAXIZTH AMOIBH
1500€*TK
2YNOAIKH AMOIBH: 2.098,50 €
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_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou TEN.3
E 332,10 Em@avea 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 1 60 SUVTEAEDTNC €DAPOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH 'ME.2 KK A sk 0,60 Apo1Bn opIoTIKNG
©EMEAIQZHZ / 2(®): = 30*K*A*TK* E 284291 € HENETNC BepENWONG
TEXNIKOY T3 §2.4.1 50% apoifng
= OKK K AKX : :
2(d)1 3(>)k K OA Tk* EQ,60 1.421,46 € flpoug)\san )'\ov(o
50% an'euBeiag eknovnong
OpIOTIKNG PEAETNG
2ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[2(®D)1+Z(P)1']*80% | 3.411,50 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2YNOAIKH AMOIBH: 3.411,50 €
_ TIPA OUVTEAEDTT)
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 276,00 Em@avea 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 SUVTEAEDTNC €DAMOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH 'ME.2 KK A sk 0,60 ApoIBn opIoTIKNG
OEMEAIQZHZ / 2(®): = 30*K*A*TK* E 2.544,18 € LENETNC BepENiwONG
TEXNIKOY T4 §2.4.1 50% apoifng
= OKK R AKX : :
2(d)1 3(>)k K OA TK* EQ,60 1.272,00 € flpoug)\san )'\ov(o
50% an'euBeiag eknovnong
OPIOTIKNAG HEAETNC
ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[Z(D)1+Z(D)1 ]*80% 3.053,02 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2YNOAIKH AMOIBH: 3.053,02 €
_ TIPA OUVTEAEDTT)
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 504,00 Em@avea 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 SUVTEAEDTNC €DAQOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH FME.2 ApoIBn opIoTIKNG
— XKk AXTIK [E0,60
OEMEAIQZHE / 2(®)1 = 30*K*A*TK* E 3.651,41 € LENETNC BepeNiwONG
TEXNIKOY T5 §2.4.1 50% apoifng
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 NPOHUEAETNG AOYW
1.825,71 € : . .
* 50% an'euBeiag eknovnong
OpIOTIKNG PEAETNG
ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[Z(D)1+Z(D)1 ]*80% 4.381,69 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2ZYNOAIKH AMOIBH: 4.381,69 €
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_ TIPA OUVTEAEDTT)
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou TEN.3
E 136,00 Ermipaveia 'KCITOZLIJI']Q
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 ZUVT£)\£OTr']q £0Apoug
FEQTEXNIKH ! Bepelinong
MEAETH 'ME.2 (VKK AKrk 0,60 Apo1Bn opIoTIKNG
OEMEAIQZHZ / (@)1 = 30%K*A*TK* E 1.663,89 € HEAETNC BepeNimong
TEXNIKOY T6 §2.4.1 50% auoIBnC
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 NPOHUEAETNC AOYW
% £NO 831,95 € : . .
50% an'euBeiag eknovnong
OPIOTIKNAG HEAETNC
AAMBANETAI H
A1=[Z(D)1+Z(D)1 ]*80% 1.996,67 € EAAXIZTH AMOIBH
1500€*TK
2ZYNOAIKH AMOIBH: 2.098,50 €
_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou TEN.3
E 250,00 Ermigpaveia 'KCITOZLIJI']Q
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 SUVTEAEDTNC €DAPOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH rME.2 AOIBI OPICTIKAG
— 0K KR AKTIck 0,60
TEXNIKOY T7 §2.4.1 50% apoifng
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 11 NPOHUEAETNG AOYW
% £NO .198,77 € : . .
50% an'euBeiag eknovnong
OpIOTIKNG PEAETNG
ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[2(D)1+Z(P)1']*80% | 2.877,05€ MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2YNOAIKH AMOIBH: 2.877,05 €
_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 192,00 Ermigpaveia 'KCITOZLIJI']Q
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 SUVTEAEDTNC €DAQOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH 'ME.2 ApoIBn opIoTIKNG
— O KR AKTIck 0,60
OEMEAIQZHE / 2(®)1 = 30*K*A*TK* E 2.046,36 € LENETC BepeNiwoNG
TEXNIKOY T8 §2.4.1 50% apoifng
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 NPOMUEAETNG AOYW
% £A0. 1.023,18 € : . .
50% an'euBeiag eknovnong
OpIOTIKNG PEAETNG
2ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[Z(D)1+Z(D)1']1*80% 2.455,64 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2YNOAIKH AMOIBH: 2.455,64 €
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_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou TEN.3
E 165,00 Ermipaveia 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 1 60 SUVTEAEDTNC €DAPOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH 'ME.2 KK A sk 0,60 Apo1Bn opIoTIKNG
©EMEAIQZHZ / 2(®): = 30*K*A*TK* E 1.868,50 € HENETNC BepENWONG
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 NPOHUEAETNC AOYW
% £NO 934,25 € . . .
50% an'euBeiag eknovnong
OpIOTIKNG PEAETNG
2ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[Z(D)1+Z(P)1-]*80% | 2.242,20 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2YNOAIKH AMOIBH: 2.242,20 €
_ TIPA OUVTEAEDTT)
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 100,00 Ermipaveia 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 ZUVT£)\£OTr']q €dagpoug
FEQTEXNIKH ' Bepeliwaong
MEAETH ME.2 (KKK Ak 0,60 ApoIBr OpIOTIKNG
OEMEAIQZHZ / (@)1 = 30*K*A*TK* E 1.383,57 € HEAETNC BepeNiwong
TEXNIKOY T10 §2.4.1 50% auoIBnC
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 NPOHEAETNC AOYw
% £N0 691,79 € . . .
50% an'suBeiac eknovnong
OPIOTIKNAG HEAETNC
AAMBANETAI H
A1=[Z(D)1+Z(D)1 ]*80% 1.660,29 € EAAXIZTH AMOIBH
1500€*TK
2YNOAIKH AMOIBH: 2.098,50 €
_ TIPA OUVTEAEDTT)
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 192,00 Ermigpaveia 'KCITOZl.lJI’]C
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 SUVTEAEDTNC €DAMOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH 'ME.2 KK A sk 0,60 ApoIBn opIoTIKNG
OEMEAIQZHZ / 2(®): = 30*K*A*TK* E 2.046,36 € LENETNC BepeNiwONG
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 1 NPOHEAETNC AOYW
% £A0 .023,18 € . . .
50% an'suBeiac eknovnong
OPIOTIKNAG HEAETNC
ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[2(®D)1+Z(P)1']*80% | 2.455,64 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2ZYNOAIKH AMOIBH: 2.455,64 €
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ANTIKEIMENO ANAAYZH NMINAKIOY AMOIBHZ ME BAZH TON N.4412/2016
MEAETHZ APOPO | TYNOI YMOAOIIZMOY TIMH EPMHNEIA
_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 770,00 Ermipaveia 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 1 60 SUVTEAEDTNC €DAQOUG
FEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH ApoIBr} OpICTIKAG
I'ME.2 = XKk AXTck 0,60 g ,
OEMEAIQZHE eod 1/ 3(®)1 = 30*K*A*TK* E 4,708,65 € LENETNC BepENWONC
TEXNIKOY T13 50% apoifng
= OKK R AKX * : :
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 235433 € flpoug)\san )'\ov(o
50% an'euBeiag eknovnong
OpIOTIKNG PEAETNG
2ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[Z(D)1+Z(D)1 ]*80% 5.650,38 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
2ZYNOAIKH AMOIBH: 5.650,38 €
_ TIPA OUVTEAEDTT)
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E 480,00 Ermipaveia 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 Zum&Aangq KAiong
€dagoug
OPIZTIKH A 160 SUVTEAEDTNC €DAPOUG
FTEQTEXNIKH ! Bepeliwong
MEAETH ApoIBn opIoTIKNG
= XKk AXTck 0,60
OEMEAIQSHE F§I*42E‘.121/ 2(P)1 = 30*K*A*Tk* E 3.546,07 € LEAETNC BEUENWONC
TEXNIKOY T14 i 50% apOIBAC
- XK K AKX X - ~
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 1.773,03 € flpoug)\san )'\ov(o
50% an'euBeiag eknovnong
OpIOTIKNG PEAETNG
ZYNOAIKH AMOIBH
A1=[2(®)1+Z(P)1']*80% | 4.255,28 € MEAETHZ
OEMEAIQZHZ
ZYNOAIKH AMOIBH: 4.255,28 €
_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou TEN.3
E 140,00 Ermipaveia 'KaToqunq
TEXVIKOU (M?)
K 1,30 ZuwsAangq KAioNG
€dagoug
OPIZTIKH A 160 ZUVT£)\£OTr']q £0Apoug
FEQTEXNIKH ! Bepelinong
MEAETH (VKKK Nk 0,60 ApoIBn opIoTIKNG
OEMEAIQZHE F§IVIZE‘.121/ (D)1 = 30*K*A*TK* E 1.693,09 € LEAETNC BELENIWONC
TEXNIKOY T16 s 50% auoIBnC
2(d)1 = 30*K*A*TK* EO,60 * NPOHUEAETNG AOYW
846,54 € : . .
50% an'euBeiag eknovnong
OPIOTIKNAG HEAETNC
AAMBANETAI H
A1=[Z(D)1+Z(D)1 ]*80% 2.031,70 € |EAAXIZTH AMOIBH
1500€*TK
2ZYNOAIKH AMOIBH: 2.098,50 €
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Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= ApBpou MEN.3 yia Tnv
nepiodo TwV £pYacimv
FTEQTEXNIKH K 1,50 JSUVTEAEDTNG KAIONG
MEAETH B 1,50 SUVTEAEOTNG BEATIWONG
ANAXQMATOZ . .
®PAIMATOZ ®1 TMZE-IZZ/ Y 1,50 SUVTEAEOTRAG UYOUG
§2.1. L 150,00 MnKog enixwpaTog (m)
2(P) = AMOIBH MEAETHZ
100%K*B*Y*| 07%rixq pxp | 37-806,51 € ®PATMATOZ
2YNOAIKH AMOIBH: 37.806,51 €
_ Tiun ouvTeAeoTn
FEN.3 TK= 1,399 ApBpou [EN.3
E= 6.500,00 EI'II(pCIVEICI' £6c|cpou2q
npog BeAtiwan (m?)
M= 7,00 Zuvn:Awrnq HeBOdoU
BeATiwonc
ApoiBn opIioTIKNG
FEQTEXNIKH VEWTEXVIKIIG HEAETNG
BEATIQZHS A = Tk *M* E080 10.996,30 € Ba)mo?onq ™G
EAADOYE eaua)\'lcoonq TOU
©EMEAIQsH: | TME-2/ (¢pdyuarog.
®PATMATOS d1 §2'5'2 AHOIBI’] CII'IEUGEICIC'
€KNOVNONG Tou oTadiou
A; = TK *M* EO80%80% 7.555,75 € TNG OPIOTIKAG WEAETNG
BeATiwong TNG
Bepeliwong
ZYNOAIKH AMOIBH
MEAETHZ
A1 18.552,04 € BEATIOSHS
EAA®OYZ
2YNOAIKH AMOIBH: 18.552,04 €
NMAPOXH _ TIPA OUVTEAEDTT)
YMHPEZION FEN.3 K= 1,399 ApBpou TEN.3
FEQTEXNIKOY Ma enioTnEova euneipiag
LD L L ané 20 £ kai nave: ()1 30 25.182,00 €
THN EKTEAEZH — 600%TK
ESEIAIKEYMENQ
N EAEMXQN ZE
2EIZMO
(AYNAMIKQN
EAAZTOMNAA- A=3(®): 25.182,00 €
2ZTIKQN
ANAAYZEQN ME
NMEMNEPAZMENA
ZTOIXEIA)
ZYNOAIKH AMOIBH: 25.182,00 €
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ANAAYZH ENIZHMOY MNMINAKIOY NPOEKTIMHZHZ AMOIBHZ BAZEI

MEPIrPA®H N.4412/2016
EPrAzZIQN APOP NMAPAMETPOI -
(o) YMNOAOIIZMOY - SyJal A
TiuA ouvteheoTr) ApBpou
FEN.3 TK= 1,399 F'EN.3 yia Tnv TrEpiodo
TWV EPYATIWV
2UVTEAEOTAG evioxuong
E= 1,50 avdAoya e Tnv aTtraitnon
gvioxuong Twv TTpavwy
. 2uvTeAeoThG UWoug
FewTexvikn Y= 1,00 avGAoya pE TO PEYIOTO
. ME)'\EGTH Uyog Tou TTpavoug H (m)
uoTadeiag _ . .
OpuyHaT@V ME.2 L= 3.000,00 Mnkog opUyuaTog (m)
nup&nAEUpOU / (D) = *70* E*Y*LO7 39.901.75 Apoi1Bry opIoTIKAG HEAETNG
0d1koU AikTUOU | §2.2.2 (@)1 =1k e opUyHaTOg
20% TTpOCaUnon TNG
(D)1 = Tk *70* E*Y*LO7* 20% | 7.980,35 € ““)‘\",3”9 OPIOTIKNG LEAETNG
Oyw TTapdAnyng Tng
TTPOPEAETNG
ZuvoAikA apoifn
A=Z(D)+Z(D)1 47.882,09 € OPICTIKNAG PEAETNG
opuUYHaTOg
ZYNOAIKH AMOIBH: 47.882,09 €

ZYNOAIKH AMOIBH FTEQTEXNIKQN MEAETQN:

ZYNOAIKH AMOIBH FTEQTEXNIKQN EPEYNQN + MEAETQN:
621.737,90 + 171.406,48 = 793.144,38 €
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171.406,48 €




A5. Ilpogktipnon Apoi)g Etatikng MeAétng Teyvikwv Epywv

ala

APGPO

EPTAZIA

AATTANH

ANAAY ZH YTIOAOT IZMON

ZTATIKEZ MEAETEZ tk=
MEAETEZ TEXNIKQN EPITQN OAQY

1,399

[FEGYPEE |
ofa 1 27.622,7T €
k=[1,50 Kartnyopia gpyou : A (Trpoevtetapévr M€@upd, UTTEPOTATIKOG QOopEnc)
u=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|24,00 Mrkog Mgupag L = 24, 0m
B=|10,00 Midtog Siatopns yépupag (Me TTefodpodia aTtnBaia)
TEX. 2 $=|240,00 duoikn TTocotnTa: Emigpdvea kadtoyns YEpupas. (BA. TTap.1 TEX.2)
ig i MpokaTapKTIKA o=|1.45000 € TiuAQ povadag otay Bev dlartiGevral orolxeia Lmax ke Havg (rap.1.2
Ala TEX. 5 MeAgTn (M.M) 3.249,74 € i i Tou TEX.5)
TEX. 6 NG YEQUpAg p=|4.45 ZuvteheoTng apoifric. (BA. map.1 Tou TEX.2)
TEX. 7 : B= k+[5,6 uH{o* Py 1/3]
' ¥=|1,50 Auvapikeg avTIoelolIKeg éaeyxog - NATL (BA. map.5 tou TEX.6)
_ Popéag guvexnig =2 avoly AT Kl KATAoKsUR Katd gdoeig OXI (BA.
E=|1,00
TTap.6 tou TEX.6)
MN%=|10% Moooot1d apoiPrig MpokatapkTikAg (BA. Trap.2a Tou TEX.7)
A= B%H*o*P*I*E* % *TK
k=[1,50 Kartnyopia €gpyou : A (Trpoevtetapévy [E@upd, UTTEPOTATIKOC QopEac)
u=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|24,00 Mnkog Mégpupag L = 24,0m
B=|10,00 MNidtog Siatopng yYépupag {Je TTedodpodia aTtnBaia)
TEX. 2 OpiaTkA =|24000 duoki TTogotnTa: Emigdvaa kdtowng yépupag. (BA. Tap.1 TEX.2)
TEX.3 Mehétn (O.M.) _ TiuR povadag étav Sev dlartifevral otolxeia Lmax ket Havg (trap.1.2
TEX. 4 " o=[1.450,00 €
Al TEX 5 |™N6 Yépupag pe 24 373,03 € 10U TEX.5)
TEX. 5 TTapdisnpn p=|4,45 ZuvteAeoTtnig apoiPBric. (BA. map.1 Tou TEX.2)
TEx 7 | TPoMEAfTC ’ B= K+[5,6 (o D) 1/3]
' ¥=|1,50 Auvapikeg avTIoeloHIKeg éaeyxog - NATL (BA. TTap.5 tou TEX.6)
_ Popéag quvexris >2 avoIyUaTa Kdl KUTAOKEUR KaTd paoeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
nos=l75% Mooootd apoIfric opIaTIKIg HEAETNG HE TTAPAASIY N EKTTOVIONG
TTRONEAETN S (S60%+50%x30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
= B%*o*P*T*E*N%* Tk

A GAwv Twv oTadiwv TNg MEAETNG (VIa

KOoBOpITHO TITUXiwv):

32.497,37 €

8.607,54 €
k=|0,95 K 5 r
aTnyopia Epyou :
u=|32,00
L=|15,00 Mnkog MEgupag L = 15,0m
B=|8,00 MAdtog Siatopns yépupag (Me TTefodpodia aTnBaia)
TEX. 2 @»=[120,00 PBuaikr TTooaTTa: Emipdvela KaToyne yépupag. (BA. Tap.1 TEX.2)
TEX. 3 ” = = . - =
TEX. 4 MpoKaTapKTIKA o=|1.45000 € Ty Hovadag otav dev iatifevral ogroixeia Lmax kal Havg (trap.1.2
AZa TEX. 5 Mergtn (M.0M) 1.012,65 € i i 10U TEX.5)
TEX. p NS Yépupag =416 ZUVTEAETTHEG AMoIBAS. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEX. 7 . B= K+[5,6* /(T DI 1/3]
' 2=|1,00 AuvaUIKOG avTITEITUIKOG EAeyyog @ OXI
. Dopéac quvexns >2 avolydaTa Kal KATUOKEUR KaTtd gdaeig OXI (BA.
E=|1,00
TTap.5 1ou TEX.6)
M%=110% Mogoatd apoiBhig MNpokatdpkTikA G (BA. TTap.2a Tou TEX.7)
A= B%*o*®*T*E*M%*TK
k=|0,95 i 5 r
aTnyopia €pyou :
u=|32,00
L=|15,00 Mnkog MEpupag L = 15,0m
B=|8,00 Madrog Siaropng yépupag (Je TTedodpduia aTndaica)
TEX. 2 ity <$=|120,00 dumkn TTooatnTa: Emigpdvela kadtoyns yépupas. (BA. Trap.1 TEX.2)
TEX. 3 MeAeTn (O.M.) o=|145000¢€ [T HOVESag bTav Gev BiatiBevrar oTolxela Lmax ket Havg (Trap.1.2
TEX. 4 & ; Tou TEX.5)
AZB NG YEPUPOS HE 7.594.89€ L -
TEX. 5 TOBEAEGA p=|4,16 TUVIEAEOTAC apoIBRS. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEX. B TPOMEAETNG i B= k5, EuioT®) /3]
TEX. 7 ” —
2=|1,00 AUVOUIKOG avTITEITUIKOG EAeyyog @ OXI
o Popeag auvexAg >2 avolydaTa Kal KATaoKeun KaTtd gdaeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
nes=|759% Mooootd apoIBrig OpITTIKIG MEAETNG HE TTAPAASIYN EKTTOVIONG

TTPOUEAETN G (=60%+50%%30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)

A= B%*o*®*T*E*MN%*TK

A 0Awv Twv oTadiwv TNg HEAETN G (VIo kKaBopioud TITuYiwv):
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10.126,52 €

TeAida 1 amo 8



a/o

AFPBGFO

EFTAZIA

AATIANH

ANAAYZH YTOACIIZMON

ZTATIKEZ MEAETEZ 1K=
_.—

1,399

oo 3 33.159,69 €
k=]1,50 Katnyopia gpyou ;| A (TrpoevieTapévn MEQupd, UTTEROTATIKOG POpENS)
u=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|24,70 Mrikog MEgupag L = 24,70m
B=|12,30 Madrtog SiaTodnic yépupag (Me TTefodpduia aTtnBaia)
TEX. 2 ®=1303,81 ®u ok TrTocotnTa: Emigpdvela karopns yépupas. (BA. map.1 TEX.2)
¥3 i MpoKATUPKTIKA o=l145000¢ TiuR Hovddag otav Sev dlaTiBevtal ataiyeia Lmax kal Havg (rap.1.2
A3a ’ MeAgTn (M.v) 3.901,14 € ) i Tou TEX.5)
TEX.5 y n -
TEX & NG YEPUpOG p=la22 ZuvTEAECTAG aMoIBAG. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEx: - ! B= K+H[5,6 /(oD 1/3]
=|1,50 AuvapIkeg avTiosloHIKSG éheyxog - NAL (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
B Popédg ouveXng >2 avoly OTo KOl KATAOOKEUN Katd gdaeig OXI (BA.
E=]|1,00
TTap.6 Tou TEX.6)
M%=]10% Mocootd apoiPrig MpokatapkTikAg (BA. TTap.2a Tou TEX.7)
A= B%*o*D*T*E*M%*TK
k=|1,50 Katnyopia égpyou: A (TrpoevTeTapévn MEpupd, UTTERCTATIKOS QopEds)
p=|27,00 (BA. TEX.3)
L=|24,70 Mrkog MEpupag L = 24,70m
B=|12,20 MNAdrog Blatopng yépupag (Je TTedodpduia otnBaia)
TEX. 2 B $=|303,81 du ok TTocotnTa: Emipdveaia kdtowng yépupag. (BA. Tap.1 TEX.2)
TEX. 3 MeAeTn (O.M.) |1 45000 |T'HN HovaBag b1av Bev SiatiGevia oToixeid Lmax kai Havg (map.1.2
TEX. 4 : i TEXS5
A3B e yépupag pe| 29.258,55€ Tou 5)
TEX. 5 L = TuvteheoTrig apoifric. (Bh. ap.1 Tou TEX.2)
TEX 6 TTOpAAEIYPn B=14.22 oy %
TEX- 7 TTPOUEAETNG B= K+H[5,6* /(0 DI 1/3]
: I=|1,50 AUVULIKOS avTITEITHIKGS EAcykog @ NAL (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
ol Popéag ocuvexng >2 avolyaTa Kal KATAOOKEUN KaTd gdaeig OXI (BA.
E=]1,00
TTap.6 Tou TEX.6)
nes=|75% MogooTtd auoIBAS OpIaTIKAS HEAETNG HE TTAPAAEIYPN EKTTAVION G
TTPOUEAETNC (=60%+50%x30%=75% BA. Tap.5 Tou TEX.7)
A= B%*0*®*T*E*M%*TK
A SAwv Twv oTabiwv T EAET 10 KABOPIGHO TITUXiwv): 39.011,40 €

ofa 4 29.227,36 €
k=|1,50 Katnyopia €gpyou : A (TTpoevTeTapévn MEQupd, UTTEROTATIKAE POpEAS)
u=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|21,50 Mhkog Megupag L = 21,50m
B=|12,00 MAdrog dlatopng yépupas (Me TTedodpduia aTnBaica)
TEX. 2 b=]258,00 du gk TTogotnTa: Emigpdvela kdtoyns yépupas. (BA. map.1 TEX.2)
¥g i MpoKATUPKTIKA o=|1.450 00 € TiuA povadag arav Sev dlatifevral oTtoiyeia Lmax kal Havg (trap.1.2
Ada TEX. 5 MeAéTn (M.W) 3.438,51 € 1 ! Tou TEX.5)
TEX. ! NG YEPUpOg p=lazs ZuvTEAEOTHG dMoIBrS. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEX. 7 i B= k+[5,6% /(oD 1/3]
2=|1,50 AuvdIKog avTIoaoHIKOG EAsyxog @ NAL (BA. Trap.5 Tou TEX.G)
e Popéag ouveXng >2 avoly dTa Kol KATAoKeUn Katd gdaeig OXI| (BA.
E=]1,00
TTap.6 1ou TEX.G)
M%=]10% Mocootd apoiPBrig MNpokarapkTikAg (BA. Trap.2a Tou TEX.7)
A= B%*o*P*T*E*M%*TK
k=]1.50 Kartnyopia €gpyou: A (Trpoevietapévn MEpupd, UTTEPOTATIKOS Ppopédg)
u=|37.00 (BA. TEX.3)
L=|21,50 Mrikog MEgpupag L = 21,50m
B=|12,00 MNAdTog Blatopng yégpupag (Je TTedodpduia aTnBaia)
TEX. 2 OploTKA $=|258,00 duaiky TToogétnTa: Emipdvaa karopnes yépupag. (BA. rap.1 TEX.2)
TEX 3 2 n = r = r
TES MeAéTn (O.M.) o=|1.45000¢ TlpnTch;z/géag orav dev diariGevial oToixeia Lmax kol Havg (map.1.2
AR % e yepupac pe| 25.788,85€ Tou 5)
TEX. 5 L p=|4.38 ZuvteAeoTrig apoifric. (BA. ap.1 Tou TEX.2)
$g ? TTPOHEAETNG : Lo OB pho® 1]
: Z=]1,50 Auvapikog avTioeloHIKSG éheyxog - NAL (BA. TTap.5 tou TEX.6)
P Popéac cuveXng >2 avoly aTa Kol KATaOoKeEUN KaTtd gpdaeig OXI (BA.
E=]|1,00
TTap.6 Tou TEX.6)
Mos=| 750 MNMogooTd auoIBAG OPIOTIKAG MEAETNG HE TTAPAAEIYN EKTTAVIIOTG
i i TTPOUEALTHE (=60%+50%x30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%Yo*O*T*E*NI%*TK

A GAWV TWV oTAdI WYV THG uEA’Erg (yia KaBoplué 11'I'Ub.)):
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34.385,14 €

YeAida 2 amo 8




afa |[AP@FO| EPTAZIA AATIANH ANAAY ZH YTIOACT IZMON

ZTATIKEZ MEAETEZ 1tk= 1,399
o/a 5 49.534,76 €
k=[1,50 Kartnyopia €gpyou : A (Trpoevtetapévn MEQuUpa, UTTEROTATIKAG POPENS)
u=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|42,00 Mrkog Mpupag L = 42,00m
B=|12,00 Midtog diaropng yépupag (Ue TTe¢odpduia aTtnBaia)
TEX. 2 ©=|504,00 Puoikn TTocotnTa: Emigdveaa katoyns yépupag. (BA. ap.1 TEX.2)
$§ i MpoKaTapKTIKY a=|1.450.00 € Ty povddag dtav Gev dlaTiBevral atayeia Lmax kal Havg (tmap.1.2
AS5a TEX. 5 Meiétn (M.M) 5.827.62 € i ! Tou TEX.5)
TEX- 6 NG YEpuUpOg p=|3.80 ZuvTeheo TG apoIBrg. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEX- 7 i B= K+[5,6 /(DI 1/3]
’ z=|1,50 AUVTIKOG avTITEITHIKSG éAeyxog : NAL (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
- Popéag ouvexXAg >2 avVOIY AT KOl KATAOOKEUN Katd gdoeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
M%=|10% Mooootd apoiPrig MNpokatapkTikAg (BA. Tmap.2a Tou TEX.7)
A= B%*o*®*T*E*M%*TK
k=[1,50 Karnyopia €gpyou: A (Trposvietapévn MEQupd, UTTEPOTATIKOS POpEQS)
p=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|42,00 Mrkog Mpupag L = 42,00m
B=|12,00 Midrog diatoung yépupag (He TTedodpdpia aTndaia)
TEX. 2 Opiomka ®=|504,00 Puoikn TTocotnTa: Emigdved katoyns yépupag. (BA. rap.1 TEX.2)
$§ i MeAétn (O.M.) o=[1.450,00 € Tiun povadag otav dev SiariGevral otoixeia Lmax ko Havg (rap.1.2
ASE | 1ex = |™s vepupag pe| 43.707,14 € Tou TEX.5) _
- TTapdAsIypn p=[3.80 ZuvTeheo TG apoIBAS. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
$§ g TTPOMEAETTG . B= kH[5. 6PN/
i z=|1,50 AUVTIKSG avTICEITHIKSG éAeyxog : NAL (BA. Tmap.5 Tou TEX.6)
e=|1.00 Popéag quveynis =2 avolyuara Kal katacoksun katd qdoeig OXI (BA.
| Tap.6 Tou TEX.6)
nos=|75% MocooT1d apoIBrig OpIOTIKAG HEAETNG e TTAPAASIYWN EKTTOVNONG
2 ° TTpOUEATNE (Z60%+50%x30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%* g D *T*ETI%* 1K
| A OAov Twov uT | cch( PIGLIO TITUYi V] B 276,18
o/a 6 9.450,37 €
k=|0,95 & — "
aTnyopia €pyou :
u=|32,00
L=|17,00 Mrkog Mgpupag L = 17,0m
B=|8,00 MNidtog Siatopns yYépupag {Me TTefodpodia arnBaia)
TEX. 2 ©=|136,00 Puokn TTocotnTa: Emigpdvea katoyns yEpupas. (BA. map.1 TEX.2)
$§ i MpoKaTapKTIKY o=l1.450.00 € Ty povddag otav Gev dlaTiBevtal ataiyeia Lmax kal Havg (rap.1.2
AbBa TEX. 5 MeAgTn (M.0M) 1.111,81 € i : Tou TEX.5)
TEX. 8 NG YEpuUpag p=|4.03 ZuvTeAeoTHS apoIBrG. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEX- 7 i B= K+[5,6 /("D 1/3]
’ z=|1,00 AUVOIKSG avTITEITHIKSG Aeyxog : OXI
_ Popeag quvexng >2 avolydaTa Kal KATAOOKEUN Katd gpdaeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
MN%=|10% Mooootd apoiBrg MNMpokatapKTiKAg (BA. Trap.2a Tou TEX.7)
A= B%*o*®*I*E*MN%*TK
k=|0,95 -
Kartnyopia gpyou | T
u=|32,00
L=|17,00 Mrkog Mpupag L = 17,0m
B=|8,00 Midrog diartopng yépupag (pe TTedodpduia otnBaia)
TEX. 2 Opiamin $=|136,00 buokr TTocotnTa: Emipdvaa kdrowne yépupag. (BA. Tap.1 TEX.2)
¥g ;‘31 MeAém (O.M.) a=|1.450,00¢ Ty povadag otav dev BlariGevral otoixeia Lmax ke Havg (rap.1.2
ABB TEx. 5 |™Ms yépupag ye| 8.338,56 € Jou TEX-S)’ .
g 5 - ZuvteAeoTig apoIPBric. (BA. map.1 Tou TEX.2)
TEX 6 TTapaAsiyn g=|4,03 2
TEx 7 | TPoueAmg B= k+[5 BN P /3]
: z=|1,00 AUVAUIKSS avTICEITHIKSS éAeyxog : OXI
- dopéag oguvexnig =2 avolyaTd Kl KATaoksun Katd gdosig OXI (BA.
E=|1.00 TTap.6 Tou TEX.6)
nes=|75% MocooT1d apoIBrig OpICTIKAG HEAETNG ME TTAPAASIYN EKTTOVNONG
TTpop AT G (=60%+50%x30%=75% BA. Tap.5 Tou TEX.7)
A=|B%*o*®*T*E*N%*TK
A 6Awv Twv oTodiwv TNG PEAETNC (Via KaBopITuo TITUYiwWV): 11.118,08 €

TeAida 3amd 8
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alfa |APGPO EPrAZIA AATTANH ANAAYZH YTIOACM IZMON
ZTATIKEZ MEAETEEL 1k= 1,399
ala 7 28.515,07 €
k=|1,50 Karnyopia €gpyou : A (Trpoevretapévn MéEpupa, UTTEPOTATIKOG PopEag)
u=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|25,00 Mrkog Mépupag L = 25,00m
TEX. 2 B=|10,00 MAdrog diartopng yépupdasg (ue TTedodpduia otndaia)
TEX. 3 n . $=]250,00 Duaikr] TTocotnTa: Emipdvea kdaroyng yépupag. (BA. rap.1 TEX.2)
TEX. 4 Ok ApKTIKD] TTHN HOVAodg oTav OeV OIdTPevTdl OTOlgeld Lmax Kdl Havg (rap. 1.2
ATa TEX. 5 Meaétn (M.M) 3.354,71 € o=|1.45000€ | = ' . -, T
: TS Yépupag - ZUVIEAEGTHG QHOIBNG. (BA. Tap. T 100 TEX.2)
TEX.8 B=f4. M B= k4[5 GBI (3]
Texx z=|1,50 Auvapikdg avTIoEloHIKSG eheyxog - NAL (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
E=l1.00 TopEUs DUVERNG ~ 2 QvolyHaTd KAl ROTUOREUT ROTd PUOEIL OAT ([BA.
o B oo A Toul TEX ABY
M%=|10% Mooooto apoihig NpokatapkTikAg (BA. TTap.2a Tou TEX.7)
A=|B%*o*P*I*E* % *TK
k=[1,50 Karnyopia gpyou: A (Trpoevietapévn Mpupd, UTTEPOTATIKGG PopEag)
p=l37,00 (BA. TEX.Z)
L=|25,00 Mnkog MEpupag L = 25,00m
B=|10,00 MAdtog Siatopns yépupag {Je TTeCodpouia aTtnBaia)
TEX. 2 OpioTiKA <$=|250,00 Puaky TToocotnTa: Emipdveala kKatownes yépupdas. (BA. Tap.1 TEX.2)
TEX.3 | Merémn (O.M.) |1 45000 |70 HovESag brav Bev BiatiSeviar oToixeia Lmax kai Havg (map.1.2
TEX. 4 5 o=]1- : TEX.5)
ATR g yépupag pe| 25.160,36 € 1oy g
TEX.5 2 = ZUVTEAETTHS dpoIBrs. (BA. Trap.1 tou TEX.2)
TEX 6 TTapdieipn p=|4.41 e
TEx 7 | TPoHEAETE B= k+[5, 6 (oD /3]
. z=|1,50 AUVUNIKOS avTITEITHIKES EAeyxog : NAL (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
_ PopEac cuvexAs >2 avolyaTa Kol KATaoKeun KaTtd gdaeig OXI (BA.
E=|1,00
TTap.6 Tou TEX.G)
nee=175% Mogoatd AUOIPAS OPITTIKIG HEAETN S HE TTAPAASIYN EKTTOVIION G
. - TpopEATHC (=60%+50%x%30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%*o*D*IFEMI%*TK
A OAwv TV oTaSiwv T EAET 10 KaBopIoUo TITUXiwv): 33.547,15 €

ofa 8 23.190,71 €
k=[1,50 Kartnyopia €gpyou | A (TrpoevteTapévn MEQuUpd, UTTEPOTATIKOG POPENS)
u=|37.00 (BA. TEX.2)
L=|16,00 Mnkog Epupag L = 16,00m
B=|12,00 MAdrog Biaroung yépupag (ue TTedodpduia ornBaia)
TEX. 2 $=|192,00 Puoiky TToocétnTa: Emipdveaia kdtowne yépupag. (BA. Tap.1 TEX.2)
;g i INpoKATUPKTIKA o=|1.450 00 € Ty ovddag oTtav dev diaTiBevtal otaixeia Lmax kol Havg (trap.1.2
ABa TEX- 5 MeAétn (M.M) 2.728,32 € ) ’ Tou TEX.5)
TEX- 6 NG Yépupag p=la67 ZuvteAeoTtnig apoIBAg. (BA. map.1 tou TEX.2)
TEX. 7 . B= k+[5, 6o P 1/3]
z=|1,50 Auvapikog avTIoEloHIKSG éheyxog - NAL (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
_ Popéag cuveXng >2 avOoIYIOTO KOl KATOOKEUN Katd gdaoeig OXI (BA.
E=|1.,00
TTap.6 1ou TEX.G)
MN%=|10% Mooootd apolPrig MpokarapkTikhg (BA. Tmap.2a Tou TEX.7)
A= B%*o*®*T*E* % *TK
k=|1,50 Karnyopia €gpyou: A (Tposvietapévn MEpupd, UTTEPOTATIKOS POpEQS)
u=|37.00 (BA. TEX.3)
L=|16,00 Mrkog Mgpupag L = 16,00m
B=|12,00 MAdtog Siatopns yépupag {Je TTedodpopia arnBaia)
TEX. 2 O $=1192,00 Puoikn TTocotnTa: Emigdveia karoyns yépupag. (BA. Tap.1 TEX.2)
TEX. 3 A = T T - -
TR MeAztn (O.M.) a=|1.45000 ¢ TiuA povadag otav Sev diartiBevral oroikeia Lmax kar Havg (tmap.1.2
A8B % ling yépupag pe| 20.462,39€ Tou TEX.5)
TEX. 5 TapaAEIpI p=|4.67 ZUVTEAEOTAG ApoIBAS. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEE.p TPOUEAETNC . B= k+[5 B PN P 1/3]
TR z=|1,50 Auvapikdg avTIoEIoHIKSG éheyxog | NAIL (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
= Popéag cuveXAg >2 avOIY AT KOl KATOOKEUN KaTtd gpdoeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
Mes=| 759 MocooT1d apoIBrig OPIOTIKAG HEAETNG ME TTAPAASIYN EKTTOVNONG
° = TpopEATAC (=60%+50%x30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%*o*D*T*E*MN%*TK

A 6Awv Twv oTadiwv TG HEAETNC (V10 KaBopIouod TITUYiwv):
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27.283,19€

ZeAida 4 amo 8



a/a |[APGPO EPTAZIA AATTANH ANAAY ZH YTIOAOI ZMQON
ZTATIKEZ MEAETEZ 1k= 1,399
alo 9 10.924,96 €
k=|0,85 L.
Kartnyopia gpyou : T
p=|32,00
L=|16,50 Mrikog Megupag L = 16,5m
B=]|10,00 Midrog Siatouns yépupadg (e medodpdpia oTnBaia)
TEX. 2 $=|165,00 Puoikn TroodtnTa: Emipdvela kdtoyng yépupas. (BA. rap.1 TEX.2)
;g i MNpoKAaTapKIIKA o=l1.45000 ¢ TigA povddag oTav Sev dlaTiBevTal oTolyeia Lmax kol Havg {trap.1.2
ASa § MeAétn (M.0M) 1.285,29 € ) ’ Tou TEX.5)
TEX.5 ! - -
TEX. 6 NG YEPUPOG p=|3.84 ZUVTEAECTH G dpoIBAS. (BA. Trap.1 Tou TEX.2)
TEx: 7 : B= k+[5,6 (TP 1/3]
z=]1,00 AuvadpIKSg avTIOEITUIKGG éAsyyog 1 OXI
= dopéag ouvexns >2 avolyHaTa Kal KaTaokeun KaTtd gdoeig OXI (BA.
E=]|1,00
TTop.6 Tou TEX.6)
M%=]10% MNoogooT1d apoif3ig MNMpokatapkTiKAg (BA. TTap.2a tou TEX.7)
A= B%*o*P*I*E*NI%*TK
k=|0,85 L.
Katnyopia égpyou : T
u=|32,00
L=|16,50 Mrikog Megupag L = 16,50m
B=|10,00 Madrog SiaTtopnis yépupag (Me Tedodpdpia otnBaia)
TEX. 2 OpIaTIKA $=|165,00 Puokn TroodétnTa: Emipdvera kdroyng yépupas. (BA. rap.1 TEX.2)
TEX.3 , A g A i i
ek g MeAstn (O.M.) o=|1.450.00 ¢ TlpnTpEc;z/cgédg oTav dev dlatiBevtal otoiyeia Lmax kal Havg (trap.1.2
A9B TEX- 5 [™Ms yépupac pe| 9.639,67 € Tou 1 ) .
- Tapdiepn p=|2,84 ZuVTEAECTHG dpoIBrs. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
1258 | mpouereme ’ B= k4[5 6T DI /3]
. x=]|1,00 AuvapIikog avTIOEIOUIKGOG £Asyyog : OXI
| Popiag cuveyns >2 avolypaTa Kal Kataogkeur katd gpdoeig OXI (BA.
E=]|1,00
TTap.6 Tou TEX.6)
nes=175% MoocooTtd auoiBrg opIoTIKAG MEAETNG HE TTOPAAEIYN EKTTOVIION G
= i TTpopEATHC (=680%+50%x30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%*o*P*T*E*NI%*TK

A oAV Ty oTadiwy TNe HEAETNG (YIa

a(-)oplué uimv):

12.852,89 €

a/o 10 7.517,81 €
k=|0,95 L.
Katnyopia gpyou : T
u=|32,00
L=|10,00 MnAkog MEpupag L = 10,00m
B=|10,00 MNAdtog diatoung yépupag (Me Te€odpdopia oTnBaia)
TEX.2 <$=|100,00 Pu ok TroagdtnTa: ETTipdvela kdtopng yépupas. (BA. rap.1 TEX.2)
$§ i MpoKATAPKTIKA o=|1.450 00 € TigA povddag oty Sev dlaTiBevTal oTolyeia Lmax kal Havg (trap.1.2
A10a i MeAéTtn (M.M) 884,45 € ) ’ Tou TEX.5)
TEX.5 ; = =
TEX. 6 NS YEPUPOS p=|4,26 JUVTEAECTHE dpoIBRS. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEX. 7 ! B= K+[5,6 U/ (D))" 1/3]
' ¥=|1,00 AUvVApPIKOS avTIOEITUIKGOS £Asyyog @ OXI
] Dbopéag ouveyxig >2 avolyHaTa Kal KaTaoKeun Katd gdoeig OXI (BA.
E=|1,00
TTap.6 Tou TEX.6)
M%=]10% MNogoo1d apoif3ig MNMpokatapkTikAg (BA. TTap.2a tou TEX.7)
A=|B%*o*P*TFEM N %*TK
k=|0,95 " — .
aTnyopioa €pyou :
u=|32,00
L=|10,00 Mrkog Mepupag L = 10,00m
B=|10,00 IMNAdrog diatoung yépupag (He TTe€odpopdia aTnBaia)
TEX. 2 OpioTkr $=|100,00 Dduoikn TToootnTa: Emigdveia kdtoyng yépupag. (BA. Trap.1 TEX.2)
TEX.3 : 9 5 5 i i
TER i Mehgtn (O.M.) o=[1.450.00¢ TiuA povadag dtav dev BiariBevtal oToikeia Lmax kal Havg (trap.1.2
A10B "7 g yequpag pe|  6.633,36€ Tou TEX.5)
TEX.5 TrapEAEIYn p=|426 uvteAeoThg apaifnic. (BA. map.1 Tou TEX.2)
$§ ? TTPOUEAETNG ! o e BT
: x=]|1,00 Auvadpikdg avTIOEIoUIKGOG £Asyyog : OXI
= Popéag ouvexng >2 avolyHATO KOl KATaoKeur Katd pdosig OXI (BA.
E=]|1,00
TTop.6 Tou TEX.G)
M=l 75% MocooTd apoifris oploTIKAG HEAETNG HE TTApdAEIYN EKTTAVION G
il TTpopEATHC (=680%+50%x30%=7 5% BA. TTap.5 Tou TEX.7)

A= B%*o*O*T*E*MI%*TK

A SAwv Teov oTadiwv TN MEAETNS (YVia kaBopiopo TITuyiwwv):
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8.844,48 €

ZeAida 5 amd 8




ala

APBGPO

EPTAZIA

AATIANH

ANAAY ZH YTIOAOM ZMON

ETATIKEZ MEAETES 1k=
=

1,399

ofa 12 12.216,09 €
KE1095 Kammyopia gpyou : T
u=[32.00 nyopia gpyou :
=|12,00 Mrkog Mgupag L = 12,00m
B=|16,00 MAdTog Siatopng yépupag (He TTefodpddia atnBaia)
TEX. 2 ®=|1982,00 Duaik TToadtnTa: Emigavela Katoyng yépupag. (BA. rap.1 TEX.2)
TEX. 3 . 2 : o T T
i MPOKATAPKTIKA o=|1.450,00¢ T povadag oTav dev Siatievral ataikeia Lmax kol Havg (map.1.2
A12al Lo o | Mergtn (LMD 1.437,19€ Tou TEX.5)
z 2 : JUVTEAEOTHS dpoIBns. (BA. Trap.1 Tou TEX.2)
e YEpuUpag =
TEX. 6 ol B= K+H[5,6°0/(T* DY 1/3]
TEX. 7 z=]1,00 AUVOUIKOC avTITEITUIKOS EAcyyoc @ OXI
- Popiag ouveynig >2 avolyHaTa KAl KATAOKEUN KaTd pdosig OXI (BA.
E=|1,00
TTap.6 Tou TEX.6)
M%=]10% MNocoa1d apoiffiig MpokatapkTikAg (BA. TTap.2a tou TEX.7)
A=|B% T DI ET1%*TK
k=]0,95 G .
=[32.00 Kamnyopia gpyou : T
L=|12,00 Mrkog Mepupag L = 12,00m
B=|16,00 MAdTog Diatoung yépupag (Me TTe€odpopia oTnBdia)
TEX. 2 = i ©&=1192,00 Duoikni TToodTnTa: Emigpdveia kdtoywng yépupag. (BA. TTap.1 TEX.2)
PIOTIKA - - = = 7
TEX. 3 MeAémn (O M.) o=|1.45000¢ TiuA povddag otav Oev SlaTiBevral oToiyeia Lmax kol Havg (trap.1.2
a12e] TEX # ling vepupac pe| 10.778,90 € Tou TEX.5)
TEX. 5 ”f_r; ‘gAg SH »E A o=|3.60 TUVTIEAECTRG apoIPrig. (BA. Trap.1 Tou TEX.2)
TEX.6 | C‘)’ SAé‘T"” ! B= KH[5,6 (T D) 1/3]
TEX. 7 pou ns z=]1,00 AUVOUIKOG avTITEITUIKOG £Asyxoc 1 OXI
- Popiag ouvexnis 2 avolyMaTd KOl KATAOKEUH Katd pdoeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
Mos=|75% MocooTd auoiBAg oploTIKAG HEAETAGC e TTApdAgIYn EKTTOVIION G
© © TpopeAéTne (=80%+50%x30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%*o*®*ZTFE*MN % *TK
A OAwov Twv oTadiwv T EAET 10 KOBop1o o TITuyiwY): 14.371,87 €
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ofa 13 51.347,31 €
k=|1,50 Karnyopia gpyou : A (TTpoevieTapévy MEQUP, UTTEPOTATIKOE POPENG)
p=|37,00 (BA. TEX.3)
=|33,00 Mrkog MEpupag L = 33,00m
B=|16,00 MAdTog diatounig yépupag (Me TTeodpdpia aTnBdia)
TEX. 2 ©=]528,00 Puakn TToagdtnTa: Emigdvea katowng yépupag. (BA. map.1 TEX.2)
TEX. 3 . 2 T o i T
o MpOKATAPKTIKA o=|1.450.00¢ T Hovadag oTav dev Siatifevtal oToikeia Lmax kal Havg (map.1.2
A13al 1o 5 | Merémn (NI 6.040,86 € Tou TEX.5)
. ¢ TUVTEAECTHS dpaIBhs. (BA. Trap.1 Tou TEX.2
TEx 6 | ™€ véwupac p=|2.78 U fig ap EHG B P )
B= K+H[5,6/(d*P )" 1/3]
TEX. 7 z=]1,50 AUVOUIKOC avTITEITNIKOS £Acyxoc @ NAI (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
e bopéag ouvexns >2 avolyHATa Kal KATAOKEUR KaTtd gdoeig OXI| (BA.
E=|1,00
TTop.6 Tou TEX.6)
M%=]10% MNoocoo1d apoiffig MNMpokatapkTiKAg (BA. TTap.2a tou TEX.7)
A= B%*o*®*Z*E*N%*TK
=|1,50 Karnyopia gpyou: A (Trposvietapévn MEpupd, UTTEPOTATIKGE popéag)
=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|33,00 Mrkog Mpupag L = 33,00m
B=|16,00 MAdTog diatoung yépupag (He TTeCodpdpdia aTnBaia)
TEX. 2 & B ®©=1528,00 Dbuoikn TToooTnTa: Emipdvela kdtowns yépupac. (BA. Trap.1 TEX.2)
PIOTIKA - = . - -
TEX. 3 MeAETn (O.M.) o=|1.450,00 ¢ TiuA povdadag atay dev dlartiBevral aroiyeia Lmax kal Havg (trap.1.2
a13g| TE % e vepupac pe| 45.306,45 € TOLEX 5)
TEX.5 nf-r; ‘g;&. SH i E p=[a.76 TUVTEAEOTHE dMOoIBAS. (BA. Tap.1 Tou TEX.Z)
TEX.6 | T c‘)’ aAé‘T”” == B= K+[5,6* /(0P )Y 1/3]
TEX. 7 Pou ne ¥=|1,50 AUVOUIKEE avTICEIOUIKOS EAsyyos @ NAI (BA. TTap.5 Tou TEX.6)
_ bopéag ouveyxns >2 avolyHATa Kal KATUOKEUR KaTtd doeig OXI| (BA.
E=]|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
nos=|752 MocooTéd apoifAg oplIoTIKAS HEAETHE NE TTApAALIPN EKTTEVIIONG
TTposAETAC (=60%+50%x30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%*o* O ITFE* N % *TK
EAETI 100 KaBopIo O TITUXiww):

A OAwv TLWV oTASI LWV TI O i 2

60.408,60 €

ZeAida G amd 8




afa |[APOQPO| EPTAZIA AATANH ANAAY ZH YTIOAOITZMON

ZTATIKEZ MEAETEZ 1k= 1,399
ofa 14 41.175,51 €
K=[1,50 Kamnyopia gpyou : A (Trpoevterapévn MéEpupd, UTTEROTATIKOS POPETC)
L=|40,00 Mrkog Mgupag L = 40,00m
B=|10,00 MidTog dlatouns yépupag (Me Tedodpdia otnBaia)
¥g g $=1400,00 Puoikr] TroodtnTa: Emipdvela kdroyng yépupag. (BA. map.1 TEX.2)
] MpokatapkTikhg Tun ABUC O Fev BIaTio: o L H
TEX. 4 ! _ 1A pHovddag otav Sev BlatiSevral agTaiyeid Lmax kal Havg (Trap.1.2
Alda TEX. 5 IVIE)\ETU (M. 4.844,18 € o=(1.450,00 € Tou TEX.5)
TEX & | N6 Yeupag p=|3.08 TuvTeheaTAS apolfAc. (BA. map.1 Tou TEX.2)
TEX. 7 i B= k4[5 8 /(o P 1/3]
z=|1,50 AUVOLIKOE aVTICEITUIKSE £AeyX o6 NAI (BA. TTap.5 tou TEX.6)
E=|1.00 POPEAE OUVERNG 2 OVolyIaTd ROl RATOOREUN RATd PUOE OAT (BA. |
&l EE oo G roul TEX GY
M%=|10% Mocootéd auoIfhg MpokaTapKTIKA S (BA. TTap.2da Tou TEX.7)
A= B%*o*®*T*E*M%*TK
k=|1,50 Kamyopia gpyou: A (Tpoevietapévn ME@upd, UTTEpOTATIKOG PopEac)
p=|37,00 (BA. TEX.3)
L=|40,00 Mrkog MNEgupag L = 40,00m
B=|10,00 MaidTog dlartopns yépupag (e TTedodpdia atnBaia)
TEX. 2 o " ®=|400,00 Qualkn] TTogdtnTa: Emigdvera karoyng yépupag. (BA. map.1 TEX.2)
TEX. 3 RIS " - - - -
. MeAéTn (O.M.) - TiuA povadag dray Sev dlatiGevtal oToixeia Lmax ko Havg (map.1.2
TEX. 4 o=|1.450,00 €
A14B TEX. 5 |™S yépupag pe| 36.331,33 € Tou TEX.5)
TEX. 6 TTapaAgipn p=|3.98 ZUVTEAECTHS AMOIBRS. (BA. TTap.1 Tou TEX.2)
TEX. 7 TTPOMEMETNG ! B= K+[5,6 /(D) 1/3]
' z=|1,50 AUVOMIKOS OVTICEITUIKOS £AsyX o6 NAI (BA. TTap.5 tou TEX.6)
_ Popiag ouvexng >2 AVOIYMATO KOl KATOOKEUN KAaTa pdoeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 Tou TEX.6)
Moe=|750 MocooTd auoIBrg OpIoTIKAG MEAETNG ME TTAPAASIYPN EKTTOVIION G
° ° TIDOEASTNC (S60%+50%xX30%=75% BA. Trap.5 Tou TEX.7)

A= B%*o*D*T*E*N%*TK
o KaBopIGUO TTITUYiwv): 48.441,77 €

A SAwv Twv oTadiwy T eAETI

ofo 16 9.655,90 €
k=|0,85 g
Kamnyopia gpyou : I
M=|32,00
L=|14,00 Mrkog Mégupag L = 14,00m
B=|10,00 MAdTtog BiatouAg yépupag (pe TTedodpdpia artnBaia)
;g g ®=|140,00 duakn TrogdtnTa: Emigdvela kdroyng yépupag. (BA. map.1 TEX.2)
TEX- 4 MNpokatapKTIKr —|1 45000 ¢ TiuA povdBag dTav Bev BiatiBevral oroixeia Lmax kar Havg (rap.1.2
Al16a ’ Mehétn (M.M) 1.135,99 € o= i Tou TEX.5)
TEX. 5 . - T
TEX 6 NG YEPUPOG p=|4,00 TUVTEAECTHS dpoaIBis. (BA. Trap.1 Tou TEX.2)
TEK 7 i B= k+[5,6"u/ (™D 1/3]
z=|1,00 AUVONIKOE avTIOEITUIKOS £Acyyog @ OXI
e Dopéag guveyng >2 avolypdTa Kol KATaoKeun Katd gdoeig OXI (BA.
E=|1,00
TTap.6 Tou TEX.6)
M%=|10% Mocootéd apoiBhg MNMpokatapkTikhi g (BA. TTap.2da Tou TEX.7)
A= B%*o*P*I*E*N%*TK
k=|0,85 i = i
armyopia ¢pyou :
u=|32,00
L=|14,00 Mrkog¢ MNegupag L = 14,00m
B=|10,00 MadTog Slartouns yépupag (e TTelodpddia atnBaia)
TEX. 2 o ; $=|140,00 Duaikn TToodTnTA: ETIpaveld katoyng yépupag. (BA. Tap.1 TEX.2)
TEX. 3 PIGTIK - - - - -
: MeAéTn (O.M.) - TipA povddag 61av Sev diatiGevral otoixeia Lmax kai Havg (rap.1.2
TEX. 4 o0=|1.450,00 €
A16B| 1o 5 |TG YéQupag ue| 8.519,91€ Tou TEX.5) )
2 TTapdAeipn p=|4,00 TuvieAeoTAg apoIfric. (BA. map.1 Tou TEX.2)
$g ? RO ! B= kHS5 /(g 1/3]
. ¥=|1,00 AUVaNIKOE avTITEITUIKGS £Asyyog @ OXI
e Popéag guveyng >2 avolyHaTa Kol KATaoKeUR Katd gdoeig OXI (BA.
E=|1,00
Tap.6 tou TEX.6)
nos=| 759 MNMocooTéd auoIBAS OpIoTIKAS HEAETN G HE TTAPAASIPN EKTTOVIION S
b Bl TMOOLEALTNC (=60%+50%X30%=75% BA. TTap.5 Tou TEX.7)
A= B%*o*P*IFE N % TK
A oAwv Twv oTadiwy TNg PEAETNE (Via kaBopioud TTuxiwy): 11.359,88 €

ZYNOAO 342.145,85 €

ZeAida 7 atmd 8
ApoiR yia MepiBaAAovTikd, TAEN TrTuxiou & Teuxn dnuompdrnong: 402.524,52 €
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FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AodAciag kai Yyeiag (ZAY) kar PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon ta opigdueva oto IN. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TWV OTASIWY TWV PEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIBnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
il
=Kt ——
P [ ZAi

175%* 1K

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTHTWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai P=
8,00.

ApoiBég B TK A-ZAY-OAY
ZTATIKWV 402.524,52 € 1,08% 1,399 6.081,82 €

FEN. 7 Zovragn Teuxwv AnpomrpdTnong ZTATIKWV

H 1TpoekTIyWpEVN apoIfn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdTnong opileTal, CUPPWVA UE TO ApBPO
MEN. 7 Tou K.IN.A. WG T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG TWV PHEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAI TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emuepifeTal oTa ETINEPOUG TEUXN ME TO AKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaer 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon Tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyIo peAéTNG 13%

. MNa 10 TIyoAdyI0 TTPoCcPOoPAs 1%

. Na ™ ouyypaen ummoxpewoewyv 10%

. Na Tov poUTToAOYIoCHS HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyIoud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCoOoO~NOOOAP,WN -

ZTnVv TTapoUoa PeAETN aTTd Ta TTapatTdvw TeUxn 6a cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTirpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBnG.

Me Bdon Ta TTAPATTAVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOIPRN yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBEC peAeTwV | A_TEUXWV
ZTATIKWV 0,58 * 0,08 * 402.524,52 € 18.677,14 €

30



A6. llpoektipnon Apotric 0OSomotiag
MeAéTn EpuBpdg Y.A. 71934/9734/1989

Totrol YmroAoyiopou

OUVTEAEOTEG

TIMH

MoocoéTnTa

apoiBn

TigA X MooétnTa X A

A=0,23368

3.000,00 drx

4,25 km

2.979,42 €

FEN.4 Apoif] unXavikwy i AAAwV emMIOTNHOVWY avdAoya ME TOV XPOVOo atraoXoAnong

H mrpoekTiywpevn apoifn oe Eupw yia Tnv TTapoxn ave{dptnTwy UTTNPECIWY INXAVIKOU 1} GAAoU
ETMOTAPOVA TTOU OEV aPOPOUV OTNV EKTTOVNON MEAETNG AEIBOPEVNG BATE! €1I0IKWYV TTPORBAEWEWY TOU
TTapOVTOG UTToAOYideTal avaAoya Pe TO XpOvo atracXoAnong avda nuépa A KAGOUA NUEPAS WG £EAG:

a) MNa emoTtuova eutreipiag péxpr 10 €1n: 300*TK

Apoifn yia Ytnpeoieg Odotroiot Mnxavikou yia Tnv YwopeTtpiki MNMpooappoyr) Odwv oTig BEEIg

KATOOKEUNG TWV £pywV

A_TEN4 =300 € * avBpwTtronuépeg *1k = 300,00€ * 22 * 1,399 = 9.233,40 €

ZYNOAIKH AMOIBH OAOIMOIIAZ A_OAO =2.979,42 € + 9.233,40 € = 12.212,82 €
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FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AodAciag kai Yyeiag (ZAY) kar PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYyOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon Ta opigdueva oto M. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TwV OTASIWY TWV PEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIRnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
L
=K+ ——
P [ ZAi

175*1tk

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTATWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai p=
8,00.

ApoiBég B TK A-ZAY-OAY
OdoTroliag 12.212,82 € 2,57% 1,399 439,10 €

FEN. 7 Zuvtagn Teuxwv Anpotrpdrnong

H 1TpoekTIyWwpEVN apoIfn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdTnong opileTal, CUP@PWVA UE TO ApBPO
MEN. 7 Tou K.IN.A. wg T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBNAG TWV PEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAI TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emPepICeTal oTa ETTINEPOUG TEUXN ME TA AKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaen 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyI0 peAéTNG 13%

. MNa 10 TIHoAdyI0 TTPoCcPopPas 1%

. MNa ™ ouyypaen ummoxpewoewv 10%

. Na Tov TpoUTToAOYIoCHS HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyIoud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCONOOOAPRLWN -

ZTnVv TTapoUoa PEAETN aTTd Ta TTapaTTdvw TeUxn 6a cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTirpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBng.

Me Bdon Ta TTAPATTAVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOoIBr yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBEC peAeTwV | A_TEUXWV
OdoTroliag 0,58 *0,08 * 12.212,82 € 566,67 €

32



27. lpogktipnon Apofi)g Mepfarriovtikmwv

MEP.5 Aipevikd Kal uSpauAikd épya

Ma va AneBei uttdwn oTov UTTOAOYIOUO TNG EVIAIAg TINAG TTPOEKTIMWHPEVNG AUOIBAG O TUTTOG TNG
MEAETNG, opideTal 0 ouvTeAeOTAG K pE TIG EEAG TIMEG:

K =1,0 yia MMNE ka1 MMNE 191T0U |, K = 0,7 yIa MMNE kou MME 10mou Il, K= 0,2 yia MNE.

Zuppwva pe tn AllMA/oik. 37674 amégaon Y. M.EN. (PEK 2471 B' 10-8-2016) 10 £pyo
KOTATAOOETAI OTNV UTTOKATNYOpia A2 oUP@WVA UE TOV TTivaka Tou TrapapTiuatog Il (a/a 15a, opdda
2n: YdpauAika ‘Epya). Apa K=0,7.

P=(Udp) + P(aTaT)+P(050)= 1.089.239,02 € + 402.524,52 € = 1.491.763,54 €

K ® 157*1og10(p)*-4 y v ()
(@)= K-C(p)-u-v-@| 0,7 |1.491.763,54 0,10807309 1 1,6 = 180.565,83
TK= 1,399 ouvettwg A_TMEP= K'2Z(p)= 252.611,60

K : 0 ouvTeAeoTAG TUTTOU PEAETNG, OTTWG OPIOTNKE AVWTEPW,

@ : N eviaia TIPA TNG TTPOEKTINWHEVNG AUOIBAG YIA TN CUVOAIKK TEXVIKF MEAETN TOU €pyou (dnAadn Tn
MEAETN TOU UBPAUAIKOU A TOu AIMEVIKOU €pyou), OTTWG auTr) uTtoAoyidetal pe BAon TIG OXETIKEG
d1aTAgEIC TOU TTAPOVTOG KAVOVIOHOU.

H ¢ ava@épetal oTo 0UVOAO TwV OTAdIWV TNG TEXVIKNAG UEAETNG TOU £pyou (TTPOKATAPKTIKAG
MEAETNG, TTPOUEAETNG KAI OPICTIKAG MEAETNG), aveEAPTNTA OTTO TO €GV AUTA TTPORAETTETAI Va ThpnBoUv
Il OxI OTO EKACTOTE £pYO.

C() : 0 ouVTEAEOTAG PEYEBOUG Kal TEXVIKWY IDIAITEPOTHTWY TOU £PYOU, OTTWG AUTEG APONKav UTTOWN
oToV UTTOAOYIOUO TNG @. H Tiur Tou ouvteAeaTr) C(@) uttoAoyideTal wg €ENG:

e Otav @ <40.000 to1e C(¢p) = 0,35
e 0O1av 40.000 < ¢ < 2.000.000 161E C(¢9p) = 157+(log100)-4
e Otav @ =2.000.000 161 C(9)=0,10

M : OUVTEAEOTNG QUOIKOU Kal TTONITIONIKOU TTEPIBAAAOVTOG, O OTTOI0G UTTOAOYICETAI WG EEAG:

H tepioxn peAETNG, euPadol E oe m2, xwpiletal o€ T UTTOTTEPIOXEG PE TPOTTO TETOIO WOTE KAOE
UTTOTTEPIOX VO  XAPOKTNPICETOl ATTO  OPOYEVH  XOPAKTNPEIOTIKA QUOIKOU  Kal  TTOMITIOHIKOU
TEPIBAAAOVTOG.

MNa kaBe pia utrottepioyr, eupadou Ei, TpoadiopieTal 0 uUVTEAEOTG QUOIKOU Kal TTONITIOHIKOU
TTEPIBAANOVTOG Wi, JE TIG EENG TIUEG:

V' Mi = 0,8 o€ TTEPIOKEG XWPIG TUYKEKPIPEVO 1 1IB1AITEPO TTEPIBAAAOVTIKG £VOIAPEPOV KAl XWPIG
evaAAayEég pop@oAoyiag r XpHoswy yng,

v Mi = 1,0 o€ TTEPIOXEG XWPIG TUYKEKPIUEVO 1 IBIAITEPO TTEPIBAAAOVTIKO evOIapEPOV OAAG pE
EVOANQYEG HOP@OAOYIaG 1 XPOEWY yNG, KaBWG Kal evTog oIKICHWV A axediou TTOANG, TTANV
TWV TTEPITITWOEWV YEITVIOONG HE APXAIOAOYIKOUG XWPOUG OE ATTO0TACN PIKPOTEPN Twv 200
m,

v’ Mi = 1,4 eviog kal og ¢wvn 100 m yOpw atrd TTEPIOXEG ME TUYKEKPIUEVO TTEPIBAAAOVTIKO
evola@Epov (T1.X. Aiuveg, TTapalieg, ddon K.d.), €CaIPOUPEVWY TWV CUVABWY TTEPITTTWOEWV
ouvOuaouoU AIHEVIKWY £pywV Kal TTapaAiwy, 6trou Aappdveral pi=1,0

v Hi = 1,6 evidg kail g {wvn 200 m yUpw atrd TTEPIOXEG TTOU TTpooTaTelovTal Adyw Tou
1I01AITEPOU QPUOIKOU 1) TTONITIOWIKOU TOUG TTEPIBAAAOVTOG (TT.X. APXAIOAOYIKOI XWpPOoI, €BVIKOI N
a100nTIKOI dpUOIi K.4.),

V' Hi = 1,8 eviog Twv Eidikwy Zwvwv Alatipnong (Trepioxég Natura 2000 kai SPA).

Metd 1OV TTPOGOIOPIOUS TWV CUVTEAECTWV i, UTTOAOYIZETAI O U WG OTABUIOUEVOG HECOG OPOG UE
OUVTEAEOTEG OTABUIONG Ta TTOCOCTIAIN EUBAdG KABE UTTOTTEPIOXNG.

V : ouvTeAEOTAG avBpwTToyevoug TTEPIBAAAOVTOG, O OTTOI0G UTTOAOYICETAI YE TPOTTO OUOIO ME
TO OUVTEAEOTH M, WG OTABUIOPEVOG PECOG OPOG TWV CUVTEAEOTWV Vi KABE UTTOTTEPIOXNAG, ME
OUVTEAEOTEG OTABUIONG Ta TTOCOCTIAI EUBAdA KAl TIUEG TOU Vi WG €EAG:

vi=1,0 6tav a > 200 m,
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vi=1,361av 100 m < a <200 m,
vi=1,6 6tava < 100 m.

OTTOU a N ATTOOTACN ATTO AOTIKEG 1) AOTIKOTTOINMEVEG TTEPIOXES. ACTIKEG BEWPOUVTAI OI TTEPIOXEG EVTOG
oxediou TTOANG 1) opiou OIKIOPOU EVW QCTIKOTTOINUEVES BEWPOUVTAI OI TTEPIOXEG EKTOG TWV ACTIKWV

ME péEon TTUKVOTNTA KTIPIWV peyaAUTepn atrd 10 KTipla/ekTdplo.

Edv og pia utrotrepioxn kal ol U0 CUVTEAEDTEG Wi Kal Vi agloAoyouvTal KaT apxrVv wg PJeyaAUTEPOI
NG Movadag Adywv 181aiTEpWY OuvOnkKwv TOCO OTO QUOIKO Kal TTONITIONIKG 000 Kal OTO
avOpwTroyeveG TTEPIBAANOV, KOTA TOV UTTOAOYIOMO Twv M KAl v AapBdavetar ummoywn pévo o

MEYOAUTEPOG ATTO

TOUG U0 Kal 0 AANOG BewpeiTal wg povada.

4.1m. IPOYMOAOTIEMOZ - [Iposktipnon Apotpng TOYPNQN

TeAwen) Iooektipwpevn Apofn) pe PITA 24%:
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A/A Edoc eoyaouv Aamdvn
Al. | Tomoyoapun MeAétn 72.489,19 €
A2. | YooavAwkr) MeAétn (+ZAY-DPAY+Tevxn onp.) 1.025.967,10 €
A3. | TewAoywr) MeAétn 65.225,18 €
A4, | Tewtexvikr) MeAé 793.144,38 €
A5. | Ztatikr) MeAétn (+ZAY-OAY+Tevxn onu.) 366.904,81 €
A6. | MeAétn Odomotiag (+ZAY-OAY+Tevxn donu.) 13.218,59 €
A7. | TTeotBaAAovtikr) MeAétn 252.611,60 €
IMooekTipwpevn Apopn: | 2.589.560,85 €
AmgopAenta 15% 388.434,13 €
ovvoAo: | 2.977.994,98 €
OITA 24%: 714.718,80 €

3.692.713,78 €




F

4.2 KOYTOYAOY®API - TEYXOZ IPOEKTIMOMENHE AMOI

IIINAKAX 2 - PEMATQN KOYTOYAOY®APIOY

[ r TSRS
YXEAIO 2 - PEMATON KOYTOYAOY®APIOY
e o

Mrikog (m) EpBadov (km2)
ala PEMA - | Z0voAo | AIEUBET. Alézli?;;]]gn Emdpkeial Ymo- | Aekdvng
Mepiypan |OpIoBET. |avoixTdg (KAEIOTOC) OIEUBET. |Aekdvng|ATToppong
1.1 A-B-I' 289 - 289 160
1.2 r-A-E 509 509 - -
1.3 E-M 512 - 512 -
1.4 N-M 113 113 - -
1 gUvoAa 1.423 622 801
2.1 Z-H - 520 -
2.2 H-© 130 - -
2.3 H-1-K - 700 -
2.4 K-A\ 73 - -
2 gUvoAa 1.423 203 1.220
2YNOANA | 2.846
YA1d AuTIKN
uTToAekavn 0,37
voTia BOAK
YA1k| Kevrpikr T
uTToAekavn 0,83 ?33\_,,
véTia BOAK =
YA2a| AvatoNikni
UTTOAEKAVN 0,43
voTia BOAK
Nekavn 1+2
vOTIa Tou 1,63
BOAK
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Al. lIpogktipnon Apofiig Tomoypa@ikwv Epyaciwv

. ApBpo Movada ] TiuR ;
a/a Epyacia TiuoAoyiou | wéTpnone MNoodétnTa LOVGBOC Aatravn
TOMOIrPA®IKEX MEAETEX
1 Avayvipion kai xpron TOM.2 Tep. 1 65,00 65,00
TPIYWVOUETPIKOU onuEiou
o | 10pUON TIOAUYWVOLETPIKWY ONPEIWY | 5 o Tep. 20 65,00 1.300,00
EVTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOXWV
ETTiyeIeG TOTTOYPOQPIKEG ATTOTUTTWOEIG
3 OOMUNMEVWYV EKTACEWV TOI.6 oTp. 47,35 100,00 4.735,00
(Trukvodounuévn, kA.1:500)
ETTiyeIeG TOTTOYPOQPIKEG ATTOTUTTWOEIG
4 OOMUNMEVWYV EKTACEWV TOI.5 oTp. 89,30 60,00 5.358,00
(apaiodopnuévn, kA.1:500)
5 | /AW oTOiEiwy aToTUTIWONG KA1 | 5 49 TEW. 2,00 80,00 160,00
oXediaoNG OXETWYV Kal YEQUPWV
6 | KTNHATOYPAQNOEIG,APAIOOUNUEVWY | 1o g aTp. 89,30 | 70,00 | 6.251,00
ekTdoewv 1:500
EvTommopog & ATToTUTTWwon UTToyEiwy
OIKTUWV (Aywywv ouBpiwy -
7 amoxETeuoNG - Udpeuong - NA. Kar e, 1,00 | 30.000,00 | 30.000,00
PEUPATOG - OTITIKWYV IVWV, KTA) JE QTTOKOTTH
XpAon yewpavtdp €1Ti Tou 0dIKOU
OIKTUOU KATAOKEUNG TWV EpywvV
Zuvrtagn Alaypaupdrwy kai Mvakwy
AvaloyiopoUl o€ 0doug Evrog Xxediou
8 (ATI6 41 - 55 1BloKINaiEC ava TOlM.15A AU 0,21 10.560,00 1.334,00
XINIOEPO)
Z0vtagn Mvakwv ATTaAAoTPILCEWY &
MapakatadBeong & YTTOOTNPIKTIKEG &
9 EuyBou)\suTleg UTTNPEOieg yia TNV FEN 4 avegwﬂo- 20 450,00 9.000,00
amépaon KApuENG & Tn ouvtéAeon NUEPES
atraAloTpiwong (Apoifr) EmoTruova
eumelpiag ammd 10-20 £1n)
Abpoiopa | 58.203,00
ouvTeAeoTrg AvaBewpnong TK= 1,399
NPOEKTIMHMENH AMOIBH A TOI1 = A1 = ABpoioua X 1k =| 81.426,00 €
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A2. llposktipnon Apofrg Y8paviikwv

YAP.1 l'evikd

O1 diatééeig Tou TTAPOVTOG KEPAAQiIOU aQopoUV OTOV KABOPIOHS EVIAIWY TIMWYV TTPOEKTINWHEVWV
QMOIBWY YIa TNV EKTTOVNGON MEAETWY UOPAUAIKWYV £PYWV Kal USPAUAIKWYV UEAETWV AOITTWV £pywV

YAP.1.1. YroAoyiopog apoifRg HEAETNG

H apoifi A ot €, yia Tnv ekmovnon NG MEAETNG UTTOAOYIZETaI WG OUVAPTNON TOU QUOIKOU
QVTIKEIYEVOU ATTO TN OoXEon:

A = Z(D)X(TK) 6110U:

Z(®P): n eviaia TINA TNG TTPOEKTINWMEVNG AUOIBAG TTAAPOUG HEAETNG OTTWG KABOPIZETal OTIG
ETTOUEVEG TTAPAYPAPOUG TOU TTAPAVTOG KEQOAQioU.

TK: O OUVTEAEOTAG ETNOIAG ETTIKAIPOTTOINONG OTTWG avaAuTIKOTEPO Kabopiletal oto dpBpo MEN.3
TWV YEVIKWV dIATALEWVY TOU TTAPOVTOG KAVOVIGUOU.

TNV TTPOEKTINWUEVN auoIB A TrepIAauBaveTal, av dev ava@EépeTal SIAPOPETIKA OTA ETTIUEPOUG
apBpa, o TTANPNG OXEDIAOUOG TWV EPYWV, CUUTTEPIAGUBAVOUEVWY OAWY TWV ATTAITOUUEVWYV EAEYXWV
oxedlaopoU Kal Asitoupyiag, diapudpewaong Kal diIaoTacioAdynong Twv épywv. ZTnv apoifi A dev
TEPIANaUBAvVETAI N auoIBA YIO TWV TTPOYPAUMATIONO, ETTOTITEIQ KAl aIoAOYNoN TwV £80QOTEXVIKWV
epeuvwv. Katd ta Aoimrd 1oxUouV o1 OXETIKEG dIaTaEelg Tou AsuTépou BiAiou (Texvikég MpodiaypadEég
MeAeTwv) Tou MN.A. 696/74 kaBwg Kal 01 CUYXPOVEG ETTIOTNHOVIKEG ATTAITATEIG.

YAP 1.2. Apoif} peAéTng Kard oTadia

a. O1 eviaieg TTPOEKTIMWHEVES AUOIBEGS (A) EKTTOVNONG MEAETWYV UBPAUAIKWY £pYwV TTOU KaBopifovTal
ME TNV TTapoUoa amo@aacn, KaTavéuovTal Katd oTadia wg ENG:

* H apoifr) Tou otadiou Tng NpokaTapkTIKAG MEAETNG ival ion pe To 15% A

* H apoifr) Tou otadiou Tng MNpopeAéTng eival ion e 10 35% A

* H apoifr) Tou otadiou TG OpIOTIKAG PEAETNG gival ion pe TO 50% A

* H auoifr) Tou atadiou Tng OpPIOTIKAG PEAETNG ME TTANPOTNTA PEAETNG EQPAPMOYNG Eival ion PE TO

65% A
* H apoifr) Tou otadiou TNG HEAETNG epappoynG gival ion pe T0 40% A

B. Ze kd&Oe TrEPITITWON €KTTOVNONG OTOdIOU PEAETNG, OTAV TO TTPONYoUUEVa OTAdIO Oev €XOUV
ektTovnOei, TO TTOOOOTO TNG ApOIBAG A Tou gv Adyw oTadiou TTpocautdveral e 1o 50% Twv
TTOO00TWV TWV oTadiwv TTou OV £XOUV EKTTOVNOEI.

Y. Z& TTepITTwon Tmou eTIRAAAETAI va YivEl TPOTTOTTOINCN PEPOUG TWV EYKEKPIMEVWV PEAETWV TWV
TTponyoUuevwy oTadiwy, TOTE N AuoIPA yia Ta £pya Kal Jévo oTa OTToia apopd n TPOTTOTTIoINCN
TTPOKUTITEI WG EENG:

* Z¢ TepiTTwaon ekmovnong OpIoTIKAG MeAETNG, N apoifr) uttoAoyideTal o€ TTOGOOTO TNG A:

(50% + 50% x 50%) TnG A

* Z& TEPITTWON ekTTOVNONG MNpopeAéTNG N apoifr) uttoAoyieTal o€ TTOGOOTO TNG A:

(35% + 50% x 15%) TnG A

o 2e TrepiTITwon ektrévnong OPIoTIKAG MEAETNG YE TTANPOTNTA PEAETNG EQAPUOYAS N auoIfn
uttoAoyiCeTal o€ TTOo0O0TO TNG A:

(65% + 50% x 50%) TnG A

* Z& TIEPITITWON EKTTOVNONG UEAETNG EQapuoyng, n auoifr uttohoyileTal o€ TT0000TO TNG A:

(40% + 50% x 100%) Tng A
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YAP 3.1. MeAéTn amoxXETEUONG EOCWTEPIKOU SIKTUOU OKABAPTWYV

H eviaia Ty TTpoekTIjwuEVNG aupoIfnig (A) yia Tnv eKTTOVNON MEAETNG €O0WTEPIKOU BIKTUOU
akaBdpTwy uttoAoyileTal ouvapTroel TNG MEAETWHEVNG EKTOONG BAOEl TOU TUTTOU:

A=5000F23*Bepe-TK,

‘Otrou: F n atroxeTeuduevn EKTAON O€ EKTAPIO

B ZuvTeAeOTAG £EQPTWHEVOG ATTO TOV TTANBUCUO OXEDIAOUOU TNG OTTOXETEUOUEVNG EKTAONG WG €EAG:
- yIO OIKIOWOoUG pe TTANBuouo =5.000 B = 0,80

P, OuvTeAeoTAG duoxépelag, Tou 1ooutal he 0,90 otav dev ammauteital n ouvOECNn UTTOYEiWY
KATAOKEUWY OTO dikTUO Kal he 1,10 dTav atraiteital n oUvOEon UTTOYEIWVY KATACKEUWY OTO DIKTUO.

A 3.1 MapdAeiyn MapdAeiyn OpIoTIKNA SUVOAo
F B p TK (6Awv TV | MNpokaTapkTIKAG | MpoueAETNG MeAETn = A3.1
oTadiwv) (15%*50%) (35%*50%) 50% )
310,85 0,9 | 1,399 | 11.130,89 € 834,82 € 1.947,91 € 5.565,45€ | 8.348,18 €

YAP 4.1. MeAéTn eocwTtePIKOU SIKTUWV OUfpiwv

H eviaia TiuA TTPOEKTINWMPEVNG APOIBAG (A) Yia TNV EKTTOVNON HEAETNG ECWTEPIKOU BIKTUOU OUBpiwV
UTTOAOYICETOI CUVAPTACEI TNG HEAETWHEVNG £KTAONG BATEI TOU TUTTOU:

A=7000°F 2/3 * 1k

OTTOoU F: N ATTOXETEUOUEVN EKTAOT OE EKTAPIO

A4A1 MapdAeiyn MapdAeiyn OpIOTIKN
F TK (6Awv TV | MpokaTapkTiKAG | MpopeAéTNg MeAET = 50% 2Uvolo A4.1
oTadiwy) (15%*50%) (35%*50%) n °
9,1 | 1,26 | 42.685,14 € 3.201,39 € 7.469,90 € 21.342,57 € 32.013,86 €

YAP 4.2. MeAétn KUpIwv OUAAEKTAPpWY OuBpiwv Kol S1eubéTnong pPEeUATWY EVTOG
KOTOIKNHEVWYV TTEPIOX WV

H eviaia T TTPOEKTIMWMEVNG OUOIBAG (A) yia TNV €KTTOVNON MEAETNG KUPIWV OCUAANEKTAPWV
ouBpiwv, otroloudATTOTE €idOUG dlaTopng, 1 O1EUBETNONG PEPATWY EVTOG KATOIKNPEVWY TTEPIOXWV
uTTOAOYICETOI CUVAPTACEI TOU PRKOUG, BACEl TOU TUTTOU:

A= ﬁ xLxtx

3\/2

OTrou:
L: TO uKOG Tou CUAAEKTAPA A pEPATOG O |
B ouvTeAeoTAG WG €ENAG:

yla eAeUBepO Avolyua OUAAeKTApa 1 dieubéTnong < 2,00u B=750
yla eEAeUBepO Avolyua oUAAekTApa 1 dieubétnong 4,00u B=1.100
yla eEAeUBepO Avolyua oUAAekTApa 1 dieubétnong 6,00u B=1.500
yla eEAeUBepO Avolyua oUAAekTApa 1 dieubétnong 8,00u =2.250
yla eAeUBepO Avolyua ouAAekTrpa r dieubétnong 15,00 u B=3.350
yla eEAeUBepO Avolyua ouAAekTrhpa f dieubétnong = 20,0 u B=3.750

TK= 1,399 >uveTTwgG:
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hisos L | e | B A0 Teoxean nocueiome | ek | i
(35%*50%) | =50% .

A-B-I" | 235 2 750 | 39.956,82 | 5.993,52 6.992,44 | 19.978,41 | 32.964,37

E-M | 512 3 950 | 85.059,20 | 12.758,88 0,00 0,00 12.758,88

Z-H | 520 4 1.100| 99.512,88 | 14.926,93 | 17.414,75 | 49.756,44 | 82.098,12

H-I-K | 700 3 950 | 104.778,78 | 15.716,82 | 18.336,29 | 52.389,39 | 86.442,50

329.307,68 | 49.396,15 | 42.743,48 |122.124,24|214.263,87

YAP 4.3 MeAétn O51euB€TNONG EKTOG KOATOIKNMEVWYV TTEPIOXWYV HE OVOIKTH €TMEVOESUMEVN

Siatoun

H eviaia TP TTPOEKTIHWHEVNG AUOIBAG (A) yIa TNV EKTTOVNON HEAETNG BIEUBETNONG PEPATWY EKTOG
KOTOIKNUEVWY TTEPIOXWV HE aVOIKTH €TTevOedupévn diatoun, (ave¢dptnta amd To UAIKO Tng
emévouong), ouptrepIAauBavouévng NG HEAETNG Twv avaBaBuwy TTou Tuxov Ba atraitnBouyv, yia
OTTOI00ATTOTE UYOG TITWONG KAl PAKOG OoTEWNG avapBabuou, utrtoAoyideTal CuvapTrioEl TOU PAKOUG
d1EUBETNONG KAl TNG AeKAVNG aTTOPPONG BACEI TWV TUTTWV:

Emrevdedupévn: A'=2000% (5+20*L?*+F'")*rk=2000* a1 * Tk
”r’],K 0% éKTgor] ETTEVOE-
O1euBETnONG | Aekavng SULEY MNapdAeiyn | MapdAeiyn | OpIoTiKn S Gvoho
Nekdvn PEUATOG | ATTOPPONG © )\ul)Jv T:LV MpokatapkT | MpoueAétng | MeAETN A43
(XAM) o€ T.XAU. . (15%*50%) | (35%*50%) 50% ’
L= = oTadiwv)
r-A-E 0,563 0,31 54.038,53 | 4.052,89 9.456,74 |27.019,27| 40.528,90
K-A+H-0 0,203 1,63 36.611,84 | 2.745,89 6.407,07 |18.305,92| 27.458,88
90.650,37 | 6.798,93 15.864,16 |45.325,69/67.987,78

YAP 5.1. MeAétn eocwTeEPIKOU BIKTUOU USpEUONG

H eviaia Ty TTpoekTIwuEVNG aupoIfig (A) yia Tnv eKTTOVNON MEAETNG €0WTEPIKOU BIKTUOU
Udpeuang uttoAoyileTal cuvapTAOEl TNG UOPEUOPEVNG EKTAONG BACEI TOU TUTTOU:

A=5500+F 2/3 B 1K, OTOU:

F: n udpeudpuevn ékTaon o€ ekTapia B ZUvTeEAEOTAG EEAPTWHEVOG OTTO TOV TTANBUC UG OXedIOTNOU TNG
udpeudUEVNG EKTAONG WG EEAG:

YIO OIKIOPOUG e TTAnBuopd =5.000 B = 0,80

A 3.1 MapdAeiyn MapdAeiyn OpI0TIKNA SUVOAo
F B TK OAWV TwV MpokaTtapkTiKAG | MpoueAéTng MeAETN A 3.1
oTadiwv) (15%*50%) (35%*50%) 50% )
31|08 |1,399 13.604,42 € 1.020,33 € 2.380,77 € | 6.802,21 € | 10.203,31 €
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YAP.8 Aipvode§apevég

H eviaia Ty TpoekTiywPeEVNG auoIBig (A) yia TNV €KTTOVNON MEAETNG AIUVOBEEANEVWDV
uttoAoyieTal ouvapTACEl TNG XwPNTIKOTNTAG TNG OefauevAg BACEl TOU TTOPOKATW TUTTOU KOl
TTEPINOUBAVEL: TN MEAETN TOU AVOXWMATOG yia T dnuioupyia TG AiMvNG KATAKAUONG TN MEAETN
OIapdpPWonG TNG AEKAVNG KATAKAUONG (EKOKOQEG KOl ETTIXWOEIG) TN MEAETN oTeydvwong /
OTPAYYIONG TNG AeKAVNG KATAKAUONG OTNV €KTOCT TTOU OTTAITEITAI TN HEAETN TWV £pywy UdPOoAnWiIag
TTPOG Kal atmmd Tn AIPVOOECauEV KAl TwWV €PYwV UTTEPXEIAIONG TN MEAETN TWV ATTAITOUMEVWV
UTTOOTNPIKTIKWYV €pywv (0d0TTolaG KATT.) Kal Twv €pywv AvTITTANUUUPIKAG TTPO0TACiag Tng

AipvodeEapevng TN JEAETN Bpalong TOU avaxwHaTog Kail 8108eucng ToOU TTANUUUPIKOU KUPATOG
A=B V1K

OTTOU B CUVTEAEOTNG WG EEAG:\

yla Aipvodegapeveg oykou <100.000u3 $=0.60
V: n xwpnTiKOTNTA TNG AIvodeEapevhg og p3.

A 3.1 MpokatapkT. | MNMapdAeiyn | OpioTiKA
V B TK (6AwV TWV MEAETN MpopeAéTnNg | MeAETn Z0volo
oTadiwv) (15%) (35%*50%) 50%
20000 | 0,6 | 1,399 | 16.788,00 2.518,20 2.937,90 | 8.394,00 | 13.850,10 €
10000 | 0,6 | 1,399 | 8.394,00 1.259,10 1.468,95 | 4.197,00 | 6.925,05 €
A4.2 = 25.182,00 3.777,30 4.406,85 [12.591,00| 20.775,15

YAP.13 YSpoAoyIKn JEAETN

H eviaia Tiur TTPOEKTIMWMEVNG AUOIBAG (A) yia TNV EKTTOVNON UBPOAOYIKNG HEAETNG, E§apTATAI OTTO
TNV €KTaOoN TNG AEKAVNG aTTOPPONG, TO TTANBOG KAl TNV HOP®r Twv JIBECINWY USPOAOYIKWY Kal

AOITTWV yeVIKA OTOIXEIWV Kal uTToAoyileTal pe Baon Tov TUTTO:
A = 600° (1#2,5:N1+6° N2+10°N3+3P ") « (1+A1+A2+0,5°A3) * (TK)

Otr0U

A1=1 otav yivetal xprion e€eAiyuévou udpoAoyIkoU f OTOXOOTIKOU HOVTEAOU O€ TTOAAEG BEDEIG
TAUTOXPOVWG.

A2= 1
vepou.

N1:10 TTAB0G TV BPOXOPETPIKWY CTABUWYV
N2: To TTAlB0G TwV BPOXOYPAPIKWY KAl OTABUNUETPIKWY OTABUWY

N3: 1o TTAB0G TwV OTABUNYPAPIKWY OTABUWYV
P: n éktaon TNG Aek&vng atTopporG TNV JEAETWHEVN BEON OF T.XAU.
A1, A2 kai A3 AauBdvouv Tiu 0 4 1 wg €€AG:

A3= 1 1AV YiveTaIl EKTINNON OTEPEOTTAPOXNG

To TTARB0G TwV CTABUWY TTPOCUETPATAI JOVO OTAV Ta OTOIXEI €ival aglOTTOINCINA (TT.X METPAOEIG

oTABUNG TTAPOXAG OTOUG OTABUNYPAPOUG).

21NV avwTEPW TIUN dev TTEPIAAPPBAVETAI TO KOOTOG AYOPAS TTPWTOYEVWV USPOAOYIKWY OTOIXEIWV.
K= 1,399

N1= 3

A1= 0

N2= 0 N3= 0
Emiong Ba yivel kal eKTiuNon TNG OTEPOTTAPOXAG, CUVETTWG
A2= 0 A3= 1
Aekavn EpBado6 Aekdavng | Apoiffi Y6p.13
1 1,51 15.035,87
2 0,77 14.164,49
A13 = A13.1+A13.2 = 29.200,36 €
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YAP.14A Y3pauAikog EAeyX0g avopoiopop®ng pong

H eviaia Tipn TpoekTIuwPEVNG apoIBAS (A) yia TNV HEAETN USPAUAIKOU EAEYXOU
avouoIopOpP®NG PONG uttoAoyileTal Baon Tou TUTTOU:

A=60xpBx[5+20x L(2/3) +2,5x F(1/3)] x (Tk), 61T0U:

B =1 yia TOV EAeyX0 PHEYAAWYV TEXVIKWYV OBOTTOIIAG, YEQUPWYV KAl OXETWYV AVOIYUATOG HEYAAUTEPOU I
ioou Twv 6,00 pETPWYV (OTO PAKOG TTOU BEV TTPOKUTITEI N AVAYKN MEAETNG £pywV BIEUBETNONG) KAl TOV
EAeyXo UQIoTAPEVWY DIEUBETACEWV.
B =2 yia Tnv udpauAiki HEAETN 0pI0BETNONG PEPATWY.
B =3 yia TNV TTA PN HEAETN OPI0BETNONG PEUATWY, CUPPWVA HE TIG TTPOBIAYPAPES KAl TIG ATTAITACEIG
TANPOTNTOG TNG Keipevng vopoBeoiag (N.3010/02). Ze mepimtwon Tou n TTAAPNG MEAETN
0pI0BETNONG PEUATWY XPNOIUOTTOIEI UQPIOTAPEVN MEAETN UBPAUAIKOU €AEyXou, TOTE n TIUR TOU
ouvTteAeoTn B 10oUuTal pe B=1,50

L : To uAKOG TNG EAEYXOMUEVNG KOITNG OE XINOUETPO

F : n éktaon NG AeKAvNG aTTOPPOAG O TETPAYWVIKA XINIOPETPA

TK=1,260
pépa L F B ApoiBn
1 1,423 km 1,51 km2 3 8.353,07 €
2 1,423 km 0,77 km2 3 8.207,85 €
A14= 16.560,92 €
2YNOAO NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ YAPAYAIKQN:
MpokaTtapkTik | MpoueAéTn ,
.. (15%) (35%) fi OpIoTIKA 2T
Apoipn ohwv | MapdAel TTAPAAE! MeAéT LAY
Twv oTadiwy | 111 OPAREIYN paneiyn = n YOpauAIKwV
QUTAG QUTAG 50% MEAETGOV
(15%*50%) (35%*50%)
A3.1 amroxéreuon
AKOBEPTWV 11.130,89 € 834,82 € 1.947,91 € | 5.565,45 € 8.348,18 €
Ad4.1 dikTuo ouBpiwv | 42.685,14 € 3.201,39 € 7.469,90 € | 21.342,57€ | 32.013,86 €
A4.2 AieuBéTnon
KAEIZTOS: 329.307,68 €| 49.396,15€ | 42.743,48 € |(164.653,84 €| 256.793,47 €
A4.3 AleuBéTnon
ANOIXTOS: 90.650,37 € 6.798,93 € 15.864,16 € | 45.325,69 € | 67.987,78 €
A5.1 dikTuo
“Y&peuone 13.604,42 € 1.020,33 € 2.380,77 € | 6.802,21 € 10.203,31 €
A8 Aipvodefapevég: | 25.182,00 € 3.777,30 € 4.406,85€ | 12.591,00€ | 20.775,15 €
A13 Y&poloyikA: 29.200,36 € 29.200,36 €
A14A Avopoiépopon
pof / oploBETon: 16.560,92 € 16.560,92 €
ZYNOAO AMOIBON | 558 391,78 € A-YAP= | 441.883,03 €

OAQN TQON ZTAAIQN

ApuoiBr YdpauAikwy yia MepiBaAlovTikd & Telxn: A3.1+A4.2+A4.3+A5.1+A8+A9= 512.560,50 €
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FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AodAciag kai Yyeiag (ZAY) kar PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon ta opigdueva oto IN. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TWV OTASIWY TWV PEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIBnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
il
=Kt ——
P [ ZAi

175%* 1K

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTHTWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai P=
8,00.

ApoiBég B TK A-ZAY-OAY
Y3pauAIKwyV £épywv 512.560,50 € 1,03% 1,399 7.385,84 €

FEN. 7 Zuvtagn Teuxwv Anpotrpdrnong YopauAikwyv Epywv

H 1TpoeKkTIyWpEVN apoIfn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdTtnong opiletal, CUPPWVA UE TO ApBPO
MEN. 7 Tou K.IN.A. wg T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBNAG TWV PHEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAI TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emuepifeTal oTa TMINEPOUG TEUXN ME TO aKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaen 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyI0 peAéTNG 13%

. MNa 1o TIyoAdyIo TTPocPopPas 1%

. Na ™ ouyypaen ummoxpewoewv 10%

. a Tov mpoUTToAOYIoCHS HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyioud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCOoONOOAPRWN -

ZTnVv TTapoUoa PEAETN aTTd Ta TTapaTTdvw TeUxn Ba cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTirpoowTtrelouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoiIBng.

Me Bdon 1o TTAPATTAVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOoIBN yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBég peAeTwv | A_TEuXwv
Y3pauAIKWwyV £épywv 0,58*0,08* 512.560,50 € 23.782,81 €
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A3. llposktipnon Apofiig Fewroyikwv Epsuvwv kat MeAstwv
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_ _ TK 2024 = 1,399
Apbpo ; Tipn z
AIA EIAOE EPTAZIAZ Tiios |Movite] 220 Mevatioe | TSR0 ([ & ANOAS
A vion ™mro € Z0vohAo (€)
1 |Fewhoyiki XapToypdgnon Askaviov Attoppong (Bonénmkr) | FTAEA TEY. 5.964,20
Tutrog Egapuoyic: A = k1HE %) (1K)
K1 = oUVIEAEOTA G KAiJakag (1:20.000)] 2.600
E = empdved xaproypdenonc, km> 2,28
ANAFNQPIZTIKH TEQAOTIKH MEAETH
2 |Eibikoi kol Bonéntikoi Ogpomikoi Xdpreg FAE.4 3.578,52
Tutrog EQapuoyic: EBX =30% * A - yiad Al= 5.964,20
ewAoyIKdE Xdptng MNpooapuoyic TEL. 1 1789,26 | 1.789,26
YO POABOAOYIKOS - YOPOYEWAOYIKOS XARTNG TEL. 1 1789,26 | 1.789,26
OPIZTIKH FEQAOTIKH MEAETH
3 [lFewhoyiki Xaproypagnon FAE.A 5.019,34
Tumrog EQapuoyhic: A= kK1HE™5)*1K)
K1 = ouvTeAgoTN G KAILaKkaG (1:1.0000]  9.250
. E=EmyovERs xagToypagnons, km2 fRps Tep. 1| 3.977.74 | 3.977,74
(£0pog X HAKOC XAPTOYEAPNONC PEHATLV)
K1 = oUVTEAEOTAC KAIMakag (1:500)]  11.800
B S Erng eI R oRToy A pITarc, Koni2 i Tep. 1| 1.041,60 | 1.041,60
yIa £pya avAcYEDT| G|
4 |Fewhoyikn Mnkotoun FAE.2 1.596,12
Totroc Epapuoyiic: M = (K1 * (P"5) *14% * T + 3 *y) * (1K)
PEMATA -k1 = cuvteheoTn ¢ kKAipakag (1:1.000)]  9.250
P = €0p0¢ YEWAOYIKAC XOpTOYpapnong, km 0,05
Z=OUVOAIKO URKOC UNKOTOMING PEUATWY, km 2,85
¥ = OUVOMKO UNKOG YEWTONCEWY REPATUN, M 0,00 TELL. 1 855,69 855,69
"Epya AvaoXeong-K1=0uvTeAeoTi ¢ KAiakag (1:500)] 11.800
P = €0pog YEWAOYIKAC XOpTOYpapnong, km 0,15
Z=CUVOMKO UAKOS LUNKOTOUNG YWY aVACYEONC - 0.20
2*0,1 km / €pyo (EAGXICTO 1 xAU) '
Y = OUVOAIKO LINKOG YEWTPN LWV EDYWY, M 0,00 TELL. 1 740,43 740,43
5 |Eykapoieg MewAoyikég TopEg FAE.3 3.988,00
Totmog EQupuoyig A= (K2 "+ 3 *y) * (1K)
K2 = OUVTEAEOTN G KAiakag (1:200) 1,07
M = CUVOAIKO LINKOG TOLIUN KOl DIQTOLIWY, M
(TTepirou avd 100y, ota péuara kal|l 1.823,00
400 . PAKoug yId Epya avaoyeons)
¥ = OUVOAIKS PiiKog yewtpiocewy, m| 300,00 TEL. 1 3.988,00 | 3.988,00
6 |MewAoyikn aTTOTUTIWGN OVOIKTHG EKOKAPHE FAE.5 2.896,40
K=K3* M5
viakh 1:50 k3=] 120,00
4 ekokaQeG - Emeaveia ékaotng ekokapng M=] 20,00 TELL. 4 72410 2.896,40
7 |Npootiopiopdg MoiotnTog MeTpwpiaTag TAE.7 111,92
Tutrog Epapuoynic. RQD=2€/m * 1k
MéETpa yewTpn oeuw M. 40 2,80 111,92
8 |Tektovikda Aloypapuora - AuvnTikég OAITONTEIg T'AE.8 3.917,20
Totrog Eapuoyie: TA =700+(10%1) €l
T=TTARBOG JETPICEWY TEKTOVIKOU dIQyRALILIOTOG 70,00 TEY 2 1.958,60 | 3.917,20
9 |Koraypagég YeioTrduevwy Mpavv TAE.12 2.238,40
Totrog Eapuoyic: 1K * 400 (€/1el) TEL. 4 559,60 2.238,40
10 |EibSikoi kon Bondnrikoi @epomikoi XApTeg FAE.4 1.505,80
Tutrog Eapuoyic: EBX =30%* A
Xaptng Texvikng Mewpoppoioyiag Kal
ﬂpgﬁr}\(r:]ucs!flk o’;]vgﬂeagxg\? (d;'r‘g /f:s) 5.019 34 Tep. 1| 150580 | 1.505,80
1 Karaypagéc Z[]ueio.)v Eu?dV|Ung NepoU Kal [AE.A0 734,48
FewepeLvNTIKWY Epyaoiwy :
Znueia 0-200, 1k * 105 (€/onueio) TELL. 5 146,90 734,48
Znueia =200, 1K * 90 (E/onpeio) TEL. 0 125,91 0,00
12 |MeTpriosig Znu’eimv Euq)c’t_vmng NepouU kan FAEA1 314.78
FewepeuvnTIKWY Epyooiwy ¥
Tutrog Eapuoyic: 1K * 45 (€/oneio) TELL. 5 62,96 314,78
Mzpixko ZovoAo 25.900,95
13 |Fewhoyikn Exbeon TAEA7 6.475,24
Thmes Eodpsyie, TE= 233" EE el ELE= »e0np-g5 Tep. 1 | 6.47524 | 6.475,24
GCUVOAKO KOGTOG TOOV YEWAOYIKIOV EQYTOIIV:
ZYNOAO AMOIBHZ A= 32.376,19
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A4. Tlposktipnon Apoig Fewtexvikwv Epsuvwv kat MeAstwv

ZUupwva pe 1o N. 4412/2016, dpBpo 53, ap. 8: "...

v) [a epeuvnTIKES Kl UTTOOTNPIKTIKES EQYATIES (OTTWCS I0IWCS YEWTEXVIKES EPEUVES KA TOTTOYPAPIKES
UEAETES), yia TIC OTTOIEC BEV gival duvaTog 0 akpIBNS TTPOOdIOPIOUOS HIOVAdWY QUTIKOU QVTIKEIUEVOU,
TIBETAI OUVOAIKN) TTPOEKTIUWEVN auoIBh avd karnyopia, wg avwraro 6pio darravng, n ormoia Ogv
utropei va utrepPaivel aBpoiaTIKA yia OAES TIS KATNYOPIES TO TTOOOCTO TpIGvTa TOIS eKaTO (30%) NG
OUVOAIKNS TTPOEKTILWEVNS auoIBng.”

AOyw NG TTOAUTTAOKOTNTAG TNG MEAETNG, KOBWG Kal TG aduvapiag TTPoadIopICUOU TWV TEXVIKWV
AUoogwv (TToUu Ba TTPOKUWOUV aTtrd TNV €KTTOVNON TnG MEAETNG), Oev gival duvaTtdg O akpIBAG
TTPOCBIOPIOUOG TWV ATTAITOUPEVWYV £PYOOIWV MEWTEXVIKWV Epeuvioy Kal MeAETWVY Kal wg €K TOUTOU
TIOETAI CUVOAIKA TTPOEKTIUWHEVN AMOIPN YIa TNV KaTnyopia 21:

A_T'TE = 240.000,00 € < 30% TnG OUVOAIKAG TTPOEKTIMWMEVNG AMOIBNG Yia OAEG TIG KOTNYOPIES
MEAETWV Xwpic OIA & atmpoBAeTTTa
(ATo1 30%*

986.002,70 €

=  295.800,81¢€)

A5. Ilposktipnon Apoi)g Etatikng MeAétng Texvikwv Epywv

a/a | ApBpo

Aatrévn

AvdAuan YTroAoyiopwyv

STATIKEZ MEAETEXZ TK= 1,399 A=B%*c*®*L*E*TK
FE®YPA °’2‘" A
K= 0,95 i .
= 32,00 Karnyopia épyou : I (BA. TEX.3)
unkog= | 4,00 MNAKOG oupTtrEPIAaBavopévwy Twy akpoBabpwy
= 3,00 "Yyog TeXVIKOU
_ Mnkog MEpupag pe rpoocaugnon 1,5H+2 yia kGbe
L= 17,00 .
TTAEUp&
TEX. 2 B= 10.00 MAdTog diatoung yépupag (e TTeCodpouia
TEX. 3 ’ oTnBaia)
A1 TEX. 4 = 170 duoiki TToodTnTa: EMeaveia kdrowng yéEQupag.
TEX. 5 (BA. Tap.1 TEX.2)
TEX.6 _ Tiun govadag étav dev dlatiBevral oToixeia Lmax
TEX. 7 o= 1.450,00 € kal Havg (11op.1.2 Tou TEX.5)
B= 3.81 >uvTeAeoTAG apoIBig. (BA. Tap.1 Tou TEX.2)
’ B= k+[5,6*u/(c*P)M/3]
s= 150 Auvapikog avTioelopikog €Aeyxog : NAI (BA. Tap.5
' Tou TEX.6)
E= 1.00 dopéag ouveXG >2 avolyuaTa Kal KOTAOKEUR
' katd @paceig OXI (BA. map.6 Tou TEX.6)
A 6Awv Twv oTadiwv TNG HEAETNG (YIa
19.708,38 € Ka0opIoud TTUXiwv)
_ MoocooT6 apoifng NMPoKATAPKTIKAG
0, o,
1.970,84 € N%= |10% (BA. Trap.2a tou TEX.7)
MoocooT6 apoifrg OPIoTIKAG HEAETNG HE
14.781,29 € MN%= | 75% TTaPAAEIPn EKTTOVNONG TTPOPEAETNG
(=60%+50%x30%=75% BA. 1ap.5 Tou TEX.7)
A-ZTAT= 16.752,13 €

Apoif 6Awv Twv oTadiwv yia MepiBaAlovTikd,
Ta¢N TUXiou, ZAY-QAY & Teuxn dnuomrpdTnong:

19.708,38 €
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FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AogdAciag kai Yyeiag (ZAY) kal PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon ta opigdueva oto IN. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TWV OTASIWY TWV PEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIBnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
il
=Kt ——
P [ ZAi

175%* 1K

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTATWG KaTnyopiag Epyou opifovtal ol akdAouBor: k= 0,40 kai p=
8,00.

Apoifég B TK A-ZAY-OAY
ZTATIKWV 19.708,38 € 2,25% 1,399 620,37 €

FEN. 7 Zuvtagn Teuxwv Anpotrpdrnong YopauAikwyv Epywv

H 1TpoekTIyWpEVN apoIfn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdTnong opileTal, CUPPWVA UE TO ApBPO
MEN. 7 Tou K.IN.A. WG T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG TWV PHEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAI TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emuepifeTal oTa ETINEPOUG TEUXN ME TO AKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaer 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon Tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyIo peAéTNG 13%

. MNa 10 TIyoAdyI0 TTPoCcPOoPAs 1%

. Na ™ ouyypaen ummoxpewoewyv 10%

. Na Tov poUTToAOYIoCHS HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyIoud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCoOoO~NOOOAP,WN -

ZTnVv TTapoUoa PeAETN aTTd Ta TTapatTdvw TeUxn 6a cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTirpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBnG.

Me Bdon Ta TTAPATTAVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOIPRN yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBEC peAeTwV | A_TEUXWV
ZTATIKWV 0,58 * 0,08 * 19.708,38 € 914,47 €
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A6. lIpoektipnon Apotric 0OSomotiag

OAO.1 YmrepaoTikég 0d0oi / OI18NPOdPOUIKEG YPAUMEG, AOTIKEG 080i Kol SIaUOPPWOEIG
EYKATAOTACEWV

H apoir) A opietal o€ eupw ava XINOPETPO (€ / xAU.) HEAETNG €pyou CUPQWVA YE TOUG TUTTOUG:
4.i. Na utrepaoTikéG odoug/ Z. T.: A = (8000*m*p*c)*TK

4. ii. Na aoTiKEG 0000G : A = (10000*T*p*0)*1K

oTTOoU:

Q) T = ZUVTEAEOTAG EEAPTWHEVOG ATTO TNV KATNYOpPIa TNG 000U CUPQWVA PE TNV EYKEKPIUEVN UE TNV
Ymoupyikp Ammogaon AMEO/a/0/987/11.5.2001 Acitoupyiky Katdragn O8ikoU AIKTUOU Twv
Odnyiwv MeAetwv Odikwyv ‘Epywv (OMOE — AKOA), wg akoAoUbwg:

aa) MNa 0doUg AcitoupyikAg katdragng AVI kai yia KGBe a16NPOdPOUIKT) YPOPUr (€T TTAEov
NG KUPIAG) €vidg OIONPOOPOPIKWY OTABUWY, KABwWG Kal yia CUANEKTAPIEG 0D0UG, 0d0UG
TPOOTIEAAONG TTAPOBIWV IBIOKTNOIWY, TOTTIKEG 000UG, TOTTIKEG 000UG KATOIKIWY AEITOUPYIKNG
katatagng AlV- AV- EV- EVI: m=0,75

B) p= ZuvTeAeOTNG EEAPTWHEVOG ATTO TO PNKOG KABE peAETWHEVNG 000U /010NPOSPOUIKAGS YPOAUUAG,
WG aKOAOUBWG:

Ba) TMa pnkog L atmd 0 £wg 1 xAu:
BB) Ta pAkog L atmd 1 £wg 5 xAu:
By) Na pAkog L mavw atd 5 xAu:

p=1,50

p=1,625-0.125.L

p=1

O mmapatrdvw CUVTEAEOTNG P TNG TTPOG HEAETN 00U TTPOKUTITEI ATTO TO ABPOICHA TWV INKWV TWV
QOTIKWV KAl UTTEPACTIKWY TUNUATWY TNng, Ta oTroia uttoAoyidovtal pYe BAon Ta ava@epOueva OoTnv
TTapaypa@o 6 Tou TTapdvTog dpBpou (UTTO TRV TTPOUTTO0EoN OTI T THAMATA AUTA ATTOTEAOUV EVIaio
KOl OUVEXEG THAMA), KABWG KAl TWV UNKWV ETTIPPONG TNG 0TOug KOUPBoug Tou apBpou OAO.2.

Y) 0= ZuvTeAeOTNG ECOPTWHPEVOGS ATTO TN YEWUOPPOAOYiIa wG aKOAOUBWG:

ya) Ta édagog medivo  (kAioeig 0 — 10%) o =1,00
vYB) Ta édagog Aopwdeg (kKAioeig 10 - 40%): o=1,30
vy) Tia €dagog opeivd  (kAioeig > 40%) o=1,70
Apa A_OAO=8000*n*p*ag*xAp*TK TKk=1,399
ApoiBn | MapdAeiwn | MapdAeiyn | OpioTiKA Sovolo
™ o} o | pAKOg | OAwvV Twv |lMpokaTapkT | MpopeAéTng | MeAETn OAO.1
otadiwv | (15%*50%) | (35%*50%) 50% )
0,75(1,50|1,30| 0,50 km | 13.913,06 | 1.043,48 2.434,78 | 6.956,53 | 10.434,79 €

FEN.4 Apoif] unXavikwy i AAAwV emOTNHOVWY avaAoya ME TOV XPOVOo atraoXoAnong

H mrpoekTiywpevn apoifn oe Eupw yia Tnv TTapoxn ave{dptnTwy UTTNPECIWY INXAVIKOU 1} GAAoU
ETMOTAPOVA TTOU OEV aPOPOUV OTNV EKTTOVNON MEAETNG AEIBOPEVNG BATE! €1I0IKWYV TTPORBAEWEWY TOU
TTapOVTOG UTToAoYideTal avaAoya Pe To XpOvo atracXoAnong avda nuépa A KAGOUA NUEPAS WG £EAG:

a) MNa emoTtuova eutreipiag péxpr 10 €1n: 300*TK

Apoifn yia Ytnpeoieg OdoTtroiot Mnxavikou yia Tnv YwopeTtpikA MNMpooappoyr) Odwv oTig BEoEIg
KATOOKEUNG TWV £pywV

A_TEN4 =300 € * avBpwTtronuépeg *1k = 300,00€ * 15 * 1,399 = 6.295,50 €
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ZYNOAIKH AMOIBH OAOIOIIAZ A_ OAO = 10.434,79 + 6.295,5=16.730,29 €
Apoiffn 6Awv Twv oTadiwv: 8.184,15 € + 6.295,50 € = 14.479,65 €
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FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AodAciag kai Yyeiag (ZAY) kar PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon ta opigdueva oto IN. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TWV OTASIWY TWV PEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIBnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
il
=Kt ——
P [ ZAi

175%* 1K

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTHTWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai P=
8,00.

ApoiBég B TK A-ZAY-OAY
Odotroliag 16.730,29 € 2,36% 1,399 552,37 €

FEN. 7 Zuvragn Teuxwv AnpotrpdTnong

H 1TpoekTIyWpEVN apoIfn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdTnong opileTal, CUPPWVA UE TO ApBPO
MEN. 7 Tou K.IN.A. WG T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG TWV PHEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAI TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emuepifeTal oTa ETINEPOUG TEUXN ME TO AKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaer 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon Tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyIo peAéTNG 13%

. MNa 10 TIyoAdyI0 TTPoCcPOoPAs 1%

. Na ™ ouyypaen ummoxpewoewyv 10%

. Na Tov poUTToAOYIoCHS HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyIoud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCoOoO~NOOOAP,WN -

ZTnVv TTapoUoa PeAETN aTTd Ta TTapatTdvw TeUxn 6a cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTirpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBnG.

Me Bdon Ta TTAPATTAVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOIPRN yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBEC peAeTwV | A_TEUXWV
OdoTroliag 0,58 *0,08* 16.730,29 € 776,29 €

49



27. lpogktipnon Apofi)g Mepfarriovtikmwv

H 1rpoekTiywpevn apoifn, A o€ €, Twv TTEPIBAAOVTIKWY PEAETWVY UTTOAOYIZETaI OTTO TN OXEON:
A = TKZ().

MEP.5 Aipevikd Kal uSpauAikd épya

Ma va AneBei uttdwn oTov UTTOAOYIOUO TNG EVIAIAg TINAG TTPOEKTIMWHPEVNG AUOIBAG O TUTTOG TNG
MEAETNG, opideTal 0 ouvTeAeOTAG K pE TIG EEAG TIMEG:

K =1,0 yia MMNE ka1 MMNE 191T0U |, K = 0,7 yIa MMNE kou MME 10mou Il, K= 0,2 yia MNE.

Zuppwva pe tn AllMA/oik. 37674 amégaon Y. M.EN. (PEK 2471 B' 10-8-2016) 10 £pyo
KOTATAOOETAI OTNV UTTOKATNYOpia A2 oUP@WVA JE TOV TTivaka Tou TrapapTiuatog Il (a/a 15a, opdda
2n: YdpauAika ‘Epya). Apa K=0,7.

@=0p(udp) + P(oTaT)+P(050)= 512.560,50 € + 19.708,38 € + 16.730,29 € = 548.999,17 €

K ® 157*1og10(p)*-4 y v ()
2(P)= K-C(@)-p-v-¢| 0,7 | 548.999,17 0,144671077| 1 1,6 = 88.955,22
TK= 1,399 ouvettwg A_TMEP= K*Z(p) = 124.448,35 €

K : 0 ouvTeAeoTAG TUTTOU PEAETNG, OTTWG OPIOTNKE AVWTEPW,

@ : N eviaia TIPA TNG TTPOEKTINWHEVNG AUOIBAG YIA TN CUVOAIKK TEXVIKF MEAETN TOU €pyou (dnAadn Tn
MEAETN TOU UBPAUAIKOU A TOu AIMEVIKOU €pyou), OTTWG auTr) uTtoAoyidetal pe BAon TIG OXETIKEG
d1aTAgEIC TOU TTAPOVTOG KAVOVIOHOU.

H ¢ ava@épetal 0To 0UVOAO TwV OTAdIWV TNG TEXVIKNAG UEAETNG TOU £pyou (TTPOKATAPKTIKAG
MEAETNG, TTPOUEAETNG KAI OPICTIKAG MEAETNG), aveEAPTNTA OTTO TO €AV AUTA TTPORAETTETAI VO ThpnBoUv
1l OxI OTO EKACTOTE £pYO.

C(@) : 0 ouvTEAEOTAG PEYEBOUG Kal TEXVIKWY IDIAITEPOTHTWY TOU £PYOU, OTTWG AUTEG APONKav UTTOWn
oToVv UTToAOYIOUO TNG @. H Tiur Tou cuvTeAeaTr) C(@) uttoAoyideTal wg €ENG:

e Otav @ <40.000 to1e C(¢p) = 0,35
e 0O1av 40.000 < ¢ < 2.000.000 161€ C(¢9p) = 157+(log100)-4
e Otav @ =2.000.000 161 C(9)=0,10

M : OUVTEAEOTNG QUOIKOU Kal TTONITIOMIKOU TTEPIBAAAOVTOG, O OTTOI0G UTTOAOYICETAI WG EEAG:

H tepioxn peAETNG, euPadol E oe m2, xwpiletal o€ T UTTOTTEPIOXEG ME TPOTTO TETOIO WOTE KAOE
UTTOTTEPIOX VO  XAPOKTNPICETOl ATTO  OPOYEVH  XOPAKTNPEIOTIKA QUOIKOU  Kal  TTOMITIOHIKOU
TEPIBAAAOVTOG.

Ma kaBe pia utrottepioxr), eupadou Ei, Tpoadiopietal 0 UVTEAEOTG QUOIKOU Kal TTONITIOMIKOU
TTEPIBAANOVTOG i, JE TIG EENG TIUEG:

V' Mi = 0,8 o¢ TTEPIOKEG XWPIG TUYKEKPIPEVO 1 1B1AITEPO TTEPIBAANOVTIKG £VOIAPEPOV KAl XWPIG
evaAAayEég pop@oAoyiag r XpHoswy yng,

v Mi = 1,0 o€ TTEPIOXEG XWPIG TUYKEKPIUEVO 1 IBIAITEPO TTEPIBAAAOVTIKO evOIapEPOV OAAG pE
EVOANQYEG HOP@OAOYIaG 1 XPOEWY yNG, KaBWG Kal evTog OIKICHWV A oxediou TTOANG, TTANV
TWV TTEPITITWOEWV YEITVIOONG HE APXAIOAOYIKOUG XWPOUG OE AaTTO0TaON PIKPOTEPN Twv 200
m,

v’ Mi = 1,4 eviog kal og {wvn 100 m yOpw atrd TTEPIOXEG ME TUYKEKPIUEVO TTEPIBAAAOVTIKO
evola@Epov (T1.X. Aiuveg, TTapalieg, ddon K.d.), €EaIPOUPEVWY TWV CUVABWY TTEPITTTWOEWV
ouvOuaouoU AIHEVIKWY £pywV Kal TTapaAiwy, 6trou Aappdveral pi=1,0

v’ Hi = 1,6 evidg kai g {wvn 200 m yUpw atd TTEPIOXEG TTOU TTpooTaTtelovTal Adyw Tou
I01AITEPOU QUOIKOU 1) TTONITIOUIKOU TOUG TTEPIBAAAOVTOG (TT.X. APXAIOAOYIKOI XWpPOoI, €BVIKOI N
a100nTIKOI dpUOI K.4.),

V' Hi = 1,8 eviog Twv Eidikwv Zwvwv Alatipnong (Trepioxég Natura 2000 kai SPA).

Metd 1OV TTPOGOIOPIOUS TWV CUVTEAECTWV Wi, UTTOAOYIZETAI O U WG OTABUIOUEVOG HECOG OPOG UE
OUVTEAEOTEG OTABUIONG TA TTOCOCTIAIN EUBAdG KABE UTTOTTEPIOXNG.
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V : ouvTeAEOTAG avBpwTToyevoug TTEPIBAAAOVTOG, O OTTOI0G UTTOAOYIETAI PE TPOTTO OUOIO ME
TO OUVTEAEOTH M, WG OTABUIOPEVOG PECOG OPOG TWV CUVTEAEOTWV Vi KABE UTTOTTEPIOXNAG, ME
OUVTEAEOTEG OTABUIONG Ta TTOCOCTIAI EUBAdA KAl TIUEG TOU Vi WG €EAG:

vi=1,0 6tav a > 200 m,

vi=1,361av 100 m < a <200 m,

vi=1,6 6tav a < 100 m.
OTTOU a N aTTOOTACN ATTO AOTIKEG ) AOTIKOTTOINMEVEG TTEPIOXES. ACTIKEG BEWPOUVTAI OI TTEPIOXES EVTOG
oxediou TTOANG 1) opiou OIKIOPOU EVW QCTIKOTTOINUEVES BEWPOUVTAI OI TTEPIOXEG EKTOG TWV ACTIKWV
ME péon TTUKVOTNTA KTIPIWV peyaAUTepn atrd 10 KTipla/ekTdplo.

Edv oe pia utrotrepioxn kai ol U0 CUVTEAEDTEG Wi Kal Vi agloAoyouvTal KaT apxrVv wg JeyaAUTEPOI
NG Movadag Adywv 181aiTEpWY OuvOnkKwv TOCO OTO QUOIKO Kal TIONITIONIKG 000 Kal OTO
avOpwTToyeveG TTEPIBAANOV, KOTA TOV UTTOAOYIOMO Twv M KAl v AapBdavetar utmown poévo o
MEYOAUTEPOG aTTO TOUG dUO Kal 0 AAAOG Bewpeital wg povada.

4.2m. IPOYNOAOTIEMOZ - llposktipnon Apoifric KOYTOYAOY®PAPIOY

A/A Avtikeipevo perétng Aamdvn
Al. | Tomoyoapum MeAétn 81.426,00 €
A2. | YooavAwkr) MeAétn (+ZAY-DPAY+Tevxn onp.) 471.406,24 €
A3. | TewAoywr) MeAétn 32.376,19 €
A4, | Tewtexvikr) MeAé 240.000,00 €
A5. | Ztatikr) MeAétn (+ZAY-OAY+Tevxn onu.) 18.286,97 €
A6. | MeAétn Odomotiag (+ZAY-OAY+Tevxn donu.) 18.058,95 €
A7. | TTeotBaArovtikr) MeAétn 124.448,35 €
IMooekTipuwpevn Apopn: 986.002,70 €
AmgopAenta 15% 147.900,41 €
GUVOAO: 1.133.903,11 €
DITA 24%: 272.136,75 €
TeAwn) Iooektipwpevn Apofn) pe PITA 24%: 1.406.039,86 €
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4.3 MAAIA - TEYXOX IPOEKTIMQMENHX AMOIBHX

ITINAKAX 3 - METAAO PYAKI MAAIQN

Mnkog (m) EpBadov (km2)
. . AleubéTnon . .
) . Néa AlguBétnon . Emdpkeia YTro- Aekavng
afa | PEMA - Mepiypagn OpioBétnon| avoixTog KC?L‘;\'EKBI‘;E@?)UV OleuBeTnuévou | Aekavng | ATToppong
OUTIKOG KAGDOG
1.1 E-Z-H-0.1-K & Ol 1.241 405 836 - 1,33
pecaiog kKAGdog
1.2 E-A-M-N-= & N-=' 1.382 375 717 290 1,65
13| OVATONKOGKAGROG | 4 399 - 970 429 1,23
P-z-T
1.1+1.2 Bopeia
1.2B8 B-LAE 171 - 76 95 0,95
1.3 Bépeia
1.3 f-p 108 - - 108 0,22
| EEERRIE 543 : 543 1.189
1 4.844 780 3.142 2111 4,74

Emonuatvetal 0t dev magaAapPAaveTal 10 KATAVTN TUNHA TOL Q€UATOS BOQELX TOL OTHelov
“O” kax00tL N peAétn exmoveltar 110N and wWwwtn). H megloxr) peAétc kat ta avaypagopeva
ETUUEQOVG TUNHATA PALIVOVTAL OTO KATWTEQW XX €010 3:
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Al. lIpogktipnon Apofiig Tomoypa@ikwv Epyaciwv

a/a Epyacia Apepc? Movaéa MogdTNTa T||:1n AaTtrdvn
TIMoAoyiou | péTpnong povadog

TONOIrPA®IKEEX MEAETEX

1 |Avayvwpion kai xpron TOM.2 TE. 1 65,00 65,00
TPIYWVONETPIKOU anuEiou

2 [10pUON TIOAUYWVOLETPIKLV ONPEIWY | 1o 3 Tep. 35 65,00 2.275,00
EVTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOXWIV
ETTiyeIeG TOTTOYPOQPIKEG ATTOTUTTWOEIG

3 |dopnuéVwY EKTACEWV TOIl.6 oTp. 57,40 100,00 5.740,00
(Trukvodounuévn, kA.1:500)
ETTiyeIeg TOTTOYPOQPIKEG ATTOTUTTWOEIG

4 |dounuévwy ekTaoewy 60*1,399 TOI.5 oTp. 184,80 60,00 11.088,00
(apaiodopnuévn, kA.1:500)

5 |\yn oToixeiwv amoTdmwong Kai TOM.19 TEW. 5,00 80,00 400,00
oxediaong OXETWV Kal YEQUPWV

6 |<TNHATOYPAPNOEIC,APAIOBOUNKEVWY | 1o g oTp. 40,00 55,00 2.200,00
ekT@oewyv 1:1000 (ppdyua)
EvTommopog & ATToTUTTWwon UTToyEiwy
OIKTUWV (Aywywv ouBpiwy -

7 |amoXeTeuaNG - Udpeuang - NA. AT e, 100 | 3000000  30.000,00
PEUPATOG - OTITIKWY IVWV, KTA) JE QTTOKOTTH
XpAonN yewpavtdp €1Ti Tou 0dIKOU
OIKTUOU KATAOKEUNG TWV EpYywV
Z0vtagn Mvakwv ATTaAAoTPILCEWY &
MapakatadBeong & YTTOOTNPIKTIKEG &

8 EUHBOU)\EUT,IKEQ UTMPETiEg yia TV FEN.4 avegwﬂo- 18 450,00 8.100,00
ammépacn KApuENg & Tn ouvtéAeon NUEPES
atraAloTpiwong (Apoifr] EmoTruova
eumeipiag ammd 10-20 £1n)

ABpoiopa 59.868,00
ouvTeAeaTng AvaBewpnong Tk= 1,399

NMPOEKTIMQMENH AMOIBH A _TOMN = A1 =ABpoioua X Tk =| 83.755,33 €
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A2. llposktipnon Apofrg Y8paviikwv

YAP.1 l'evikd

O1 diatééeig Tou TTAPOVTOG KEPAAQiIOU aQopoUV OTOV KABOPIOHS EVIAIWY TIMWYV TTPOEKTINWHEVWV
QMOIBWY YIa TNV EKTTOVNGON MEAETWY UOPAUAIKWYV £PYWV Kal USPAUAIKWYV UEAETWV AOITTWV £pywV

YAP.1.1. YroAoyiopog apoifRg HEAETNG

H apoifi A ot €, yia Tnv ekmovnon NG MEAETNG UTTOAOYIZETaI WG OUVAPTNON TOU QUOIKOU
QVTIKEIYEVOU ATTO TN OoXEon:

A = Z(D)X(TK) 6110U:

Z(®P): n eviaia TINA TNG TTPOEKTINWMEVNG AUOIBAG TTAAPOUG HEAETNG OTTWG KABOPIZETal OTIG
ETTOUEVEG TTAPAYPAPOUG TOU TTAPAVTOG KEQOAQioU.

TK: O OUVTEAEOTAG ETNOIAG ETTIKAIPOTTOINONG OTTWG avaAuTIKOTEPO Kabopiletal oto dpBpo MEN.3
TWV YEVIKWV dIATALEWVY TOU TTAPOVTOG KAVOVIGUOU.

TNV TTPOEKTINWUEVN auoIB A TrepIAauBaveTal, av dev ava@EépeTal SIAPOPETIKA OTA ETTIUEPOUG
apBpa, o TTANPNG OXEDIAOUOG TWV EPYWV, CUUTTEPIAGUBAVOUEVWY OAWY TWV ATTAITOUUEVWYV EAEYXWV
oxedlaopoU Kal Asitoupyiag, diapudpewaong Kal diIaoTacioAdynong Twv épywv. ZTnv apoifi A dev
TEPIANaUBAvVETAI N auoIBA YIO TWV TTPOYPAUMATIONO, ETTOTITEIQ KAl aIoAOYNoN TwV £80QOTEXVIKWV
epeuvwv. Katd ta Aoimrd 1oxUouV o1 OXETIKEG dIaTaEelg Tou AsuTépou BiAiou (Texvikég MpodiaypadEég
MeAeTwv) Tou MN.A. 696/74 kaBwg Kal 01 CUYXPOVEG ETTIOTNHOVIKEG ATTAITATEIG.

YAP 1.2. Apoif} peAéTng Kard oTadia
a. O1 eviaieg TTPOEKTIMWHEVES AUOIBEGS (A) EKTTOVNONG MEAETWYV UBPAUAIKWY £pYwV TTOU KaBopifovTal
ME TNV TTapoUoa amo@aacn, KaTavéuovTal Katd oTadia wg ENG:
* H apoifr) Tou otadiou Tng NpokaTapkTIKAG MEAETNG ival ion pe To 15% A
* H apoifr) Tou otadiou Tng MNpopeAéTng eival ion e 10 35% A
* H apoifr) Tou otadiou TG OpIOTIKAG PEAETNG gival ion pe TO 50% A

* H auoifr) Tou atadiou Tng OpPIOTIKAG PEAETNG ME TTANPOTNTA PEAETNG EQPAPMOYNG Eival ion pE TO
65% A

* H apoifr) Tou otadiou TNG HEAETNG epappoynG gival ion pe T0 40% A

B. Ze kd&Oe TrEPITITWON €KTTOVNONG OTOdIOU PEAETNG, OTAV TO TTPONYoUUEVa OTAdIO Oev €XOUV
ektTovnOei, TO TTOOOOTO TNG ApOIBAG A Tou gv Adyw oTadiou TTpocautdveral e 1o 50% Twv
TTOO00TWV TWV oTadiwv TTou OV £XOUV EKTTOVNOEI.

Y. Z& TTepITTwon Tmou eTIRAAAETAI va YivEl TPOTTOTTOINCN PEPOUG TWV EYKEKPIMEVWV PEAETWV TWV
TTponyoUuevwy oTadiwy, TOTE N AuoIPA yia Ta £pya Kal Jévo oTa OTToia apopd n TPOTTOTTIoINCN
TTPOKUTITEI WG EEAG:

* Z¢ TepiTTwaon ekmovnong OpIoTIKAG MeAETNG, N apoifr) uttoAoyideTal o€ TTOGOOTO TNG A:

(50% + 50% x 50%) TnG A

* Z& TEPITTWON ekTTOVNONG MNpopeAéTNG N apoifr) uttoAoyieTal o€ TTOGOOTO TNG A:

(35% + 50% x 15%) TnG A

o 2e TrepiTITwon ektrévnong OPIoTIKAG MEAETNG YE TTANPOTNTA PEAETNG EQAPUOYAS N auoIfn
uttoAoyiCeTal o€ TTOo0O0TO TNG A:

(65% + 50% x 50%) TnG A

* Z& TIEPITITWON EKTTOVNONG UEAETNG Eapuoyng, n auoifr uttohoyileTal o€ TT0000TO TNG A:

(40% + 50% x 100%) Tng A

YAP 3.1. MeAéTn amox£TEUONG EOCWTEPIKOU SIKTUOU OKABAPTWYV

H eviaia Ty TTpoekTIjwpeVNG apoifig (A) yia Tnv eKTTOVNON MEAETNG €OWTEPIKOU BIKTUOU
akaBdpTwyv uttoAoyileTal cuvapTroEl TNG MEAETWHEVNG EKTOONG BACEI TOU TUTTOU:

A=5000F23*Bepe-TK,
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‘Otrou: F n atroxeTeuduevn EKTAoN O€ EKTAPIO
B ZuvTeAeOTAG £€QPTWHEVOG ATTO TOV TTANBUCUO OXEDIAOUOU TNG OTTOXETEUOUEVNG EKTAONG WG EEAG:
- yIO OIKIOWOUG pe TTANBuouod =5.000 B = 0,80
P, OuvTeAeoTAG duoxépelag, Tou 1ooutal he 0,90 oTav dev ammauteital n ouUvOECN UTTOYEiWY
KATAOKEUWY OTO dikTUO Kal he 1,10 dTav atraiteital n oUvOEon UTTOYEIWV KATACKEUWY OTO DIKTUO.

A 3.1 MapdAeiyn MapdAeiyn OpIoTIKNA SUVOAo
F B p TK (6Awv TV | MpokaTapkTIKAG | MpoueAéTNG | MeAETn = A3.1
oTadiwv) (15%*50%) (35%*50%) 50% )
5108 |09 |1,399| 14.726,52 € 1.104,49 € 257714 € | 7.363,26 € | 11.044,89 €
YAP 4.2. MeAétn KUpIwv OUAAEKTAPpWY OuBpiwv Kol S1eubéTnong pPeUATWY EVTOG

KOTOIKNUEVWYV TTEPIOX WV

H eviaia T TTPOEKTIMWMEVNG OUOIBAGS (A) yia TNV €KTTOVNON MEAETNG KUPIWV CUAANEKTAPWV
ouBpiwv, otroloudATTOTE €idOUG BlaTopng, 1 S1EUBETNONG PEPATWY EVTOG KATOIKNPEVWY TTEPIOXWV
uTTOAOYICETOI CUVAPTACEI TOU PRKOUG, BATEl TOU TUTTOU:

A= ﬁ xLxtx

3\/2

OrTrou:
L: To uKoG Tou CUAAEKTAPA A pEPATOG O W
B ouvTeAeoTAG WG €ENAG:

yla eEAeUBepO Avolyua OUAAeKTApa 1 dieubétnong < 2,00u B=750
yla eAeUBepO Avolyua oUAAekTApa 1 dieubétnong 4,00u B=1.100
yla eEAeUBepO Avolyua oUAAeKTApa 1 dieubéTnong 6,00u B=1.500
yla eEAeUBepO Avolyua oUAAekTApa 1 dieubétnong 8,00u =2.250
yla eAeUBepO Avolyua ouAAekTrpa r dieubétnong 15,00 u B=3.350
yla eEAeUBepO Avolyua oUAAekTrApa r dieubétnong = 20,0 u B=3.750

K= 1,399, >uveTTwg:

Apoipn MapdAeipn | MapdaAeiyn | Op1oTIKA SOvVoho
kAadog | L |avoiypa| B OAwv Twv | MNpokatapkT. |MpopeAétng| MeAéTn A4.2
oTadiwv (15%*50%) | (35%*50%)| =50% )

1.1 750 2 750 | 93.114,32| 6.983,57 16.295,01 | 46.557,16 | 69.835,74
:225 793 2 750 | 89.893,39| 6.742,00 15.731,34 | 44.946,70 | 67.420,04
1.3 970 2 750 | 102.815,87| 7.711,19 17.992,78 | 51.407,94 | 77.111,91
1.4 543 2 750 | 69.835,92| 5.237,69 12.221,29 | 34.917,96 | 52.376,94
355.659,50| 26.674,45 | 62.240,42 |177.829,76 | 266.744,63

YAP 4.3 & YAP 4.4 MeAétn d1UBETNONG EKTOG KATOIKNHMEVWYV TTEPIOX WV HE AVOIKTH Siatoun

H eviaia TP TTPOEKTINWUEVNG AUOIBAG (A) yIa TNV EKTTOVNON PEAETNG BIEUBETNONG PEPATWY EKTOG
KOTOIKNUEVWY TTEPIOXWV HE aVOIKTH €TTevOedupévn diatoun, (ave¢dptnta amd To UAIKO Tng
emévduong), ouptrepIAauBavouévng NG MEAETNG Twv avaBaBuwy TTou Tuxov Ba atraitnBouyv, yia
OTTOI00ATTOTE UYOG TITWONG KAl PAKOG OoTEWNG avapBabuou, utrtoAoyifeTal CuvapTrioel TOU PAKOUG
d1EUBETNONG KAl TNG AeKAVNG ATTOPPONG BACEI TWV TUTTWV:

Emrevdedupévn: A'=2000% (5+20*L?*+F'"™)*rk=2000* a1 * Tk
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Avemrévdurn:

A'=800*(5+20*L%+F")*1k=800*al * Tk

MrKOG EKTOON 5
dieuBémong|  Aexdvng gl:wév& avemévdutn| Mapdeiyn | Napdheipn | OPIOTIKA | g0 oa o
AekAvn| PEPATOS | ATTOPPONG (é)\J)JV T[]uv (6Awv Twv | MpokaTtapkt [[poueAétng| MeAéTn A4.3
(XAM) 0€ T.XAY. f otadiwv) | (15%*50%) |(35%*50%)| 50% :
L= F = oTadiwv)
1.1 0,41 1,33 47.699,43 3.577,46 8.347,40 |23.849,72| 35.774,58
1.2 0,38 1,65 18.558,67 1.391,90 3.247,77 | 9.279,34 | 13.919,01
66.258,10 4.969,36 11.595,17 |33.129,06| 49.693,59

YAP 5.1. MeAétn eocwTePIKOU SIKTUOU USpEUONG

H eviaia Ty TTpoekTIjwuEVNG aupoIfig (A) yia Tnv ekKTTOVNON MEAETNG €0WTEPIKOU BIKTUOU
Udpeuang uttoAoyileTal cuvapTAOEl TNG UOPEUOPEVNG EKTAONG BACEI TOU TUTTOU:

A=5500+F 2/3 B 1K, OTOU:

F: n udpeudpuevn ékTaon o€ ekTapia B ZUvTeAEOTAG EEAPTWHEVOG OTTO TOV TTANBUC UG oXESIOTNOU TNG
udpeuduEVNG EKTAONG WG EEAG:

YIO OIKIOPOUG e TTAnBuopd =5.000 B = 0,80

A 3.1 MapdAeiyn MapdAeiyn OpIoTIKNA SUVOAo
F B TK OAWV TwV MpokaTtapkTiKAG | MpoueAéTng MeAETN A 3.1
oTadiwv) (15%*50%) (35%*50%) 50% )
508 1399 | 17.999,08 € 1.349,93 € 3.149,84 € | 8.999,54 € | 13.499,31 €
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YAP.8 Aipvode§apevég

H eviaia Ty TpoekTiywPeEVNG auoIBig (A) yia TNV €KTTOVNON MEAETNG AIUVOBEEANEVWDV
uttoAoyieTal ouvapTACEl TNG XwPNTIKOTNTAG TNG OefauevAg BACEl TOU TTOPOKATW TUTTOU KOl
TTEPINOUBAVEL: TN MEAETN TOU AVOXWMATOG yia T dnuioupyia TG AiMvNG KATAKAUONG TN MEAETN
OIapdpPWonG TNG AEKAVNG KATAKAUONG (EKOKOQEG KOl ETTIXWOEIG) TN MEAETN oTeydvwong /
OTPAYYIONG TNG AeKAVNG KATAKAUONG OTNV €KTOCT TTOU OTTAITEITAI TN HEAETN TWV £pywy UdPOoAnWiIag
TTPOG Kal atmmd Tn AIPVOOECauEV KAl TwWV €PYwV UTTEPXEIAIONG TN MEAETN TWV ATTAITOUMEVWV
UTTOOTNPIKTIKWYV €pywv (0d0TTolaG KATT.) Kal Twv €pywv AvTITTANUUUPIKAG TTPO0TACiag Tng
AipvodeEapevng TN JEAETN Bpalong TOU avaxwHaTog Kail 8108eucng ToOU TTANUUUPIKOU KUPATOG

A=B eV * 1K

OTTOU B CUVTEAEOTNG WG EEAG:\

yla Aipvodegapeveg oykou <100.000u3 $=0.60

V: n xwpnTiKOTNTA TNG AIvodeEapevhg og p3.

A 3.1 MpokatapkT | MapdAeiyn | OpioTiKA
\Y B TK | (6AwvV TwV MEAETN MpopeAéTnNG | MeA€Tn Z0volo
oTadiwv) (15%) (35%*50%) 50%
6182&5‘23}] 15.000| 0,6 | 1,399 | 12.501,00 | 1.888,65 | 2.203,43 | 6.29550 | 10.387,58
yia 2 Miyvode€apevég |A4.2=]25.182,00| 3.777,30 | 4.406,86 € | 12.591,00 | 20.775,16

YAP.9 XwpdTtiva, AMB6ppITrTa Kal gpdypaTta BapiTnTtag

H eviaia Tiuf TTPOEKTIHWHEVNG AMOIBAG (A) yia TRV EKTTOVNON MEAETNG XWHATIVWY, AIBOPPITITWYV
Kol @PayuaTwy BaputnTag uttoAoyideTal cuvapTrioEl TOU OYKOU ToU @PAyuaTog e Baon Tov TUTTO:

A=(B +500°Q/V)*Ve*peT1K OTTOU:

Q n Tapoxr oXeSIOoUOU Tou UTTEPXEINIOTH Ot u3/BA.
V 0 OyKog ToU QpdypaTog o€ Y3
B ouvTeAeOTAG WG €EAG:  yIa @pdypaTa dykou < 500.000u3 3=0,8

P OUVTEAEOTAG WG €ENG:
YIo @PAYHATa avaXwuaTIKoU TUTToU (XwHaTiva, AIBdppitrta) p=1,00
yia gpdyuarta pe avavtn TTAdka atmé okupodeua p=1,10
yla gpayuara Baputntag p=1,20

ZTNV avWTEPW TIPA TTEPIAauBAveTal n apoifn TnNG TTARPOUG HEAETNG TOU PPAYHATOG KAl TWV
oUVaPWV £PYWV (EKTPOTTHG, EKKEVWONG, USpoAnyiag, utrepxeiAiong, onpayyeg, odoi Kai
KTipla €§umrnPEéTNONG TOU QPPAYHOTOG, K.AT.) Tng MEAETNG O6palong Tou @PAYUOTOS KOl
5168guong Tou TTANUMUPIKOU KUPATOG KABWG Kal N apoif TNG HEAETNG OEICHIKOTNTAG KAl
OEIOMIKAG EMIKIVOUVOTNTOG. XTNV avWwTépw apoiffy dev meplAauBdaveral n HeEAETN Twv
NAEKTPOUNXAVOAOYIKWYV £PYwV.

2UVETTWG:
1K= 1,399 $=0,8 Q=13,0 m3/sec V=3000,0 m* p=1,0
Apoin MapdAel .
6Acl;l)v E(T)v I'IpOKuToapKT. I'ngps)\é;pnng Op,' OT'Kno Z0voAo
otadiwv (15%) (35%*50%) S E0%
A9 (1 ppaypa): 12.451,10 1.867,67 2.178,94 6.225,55 10.272,16
(2 ppaypata) A9 = | 24.902,20 3.735,33 4.357,89 12.451,10 20.544,32
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YAP.13 YSpoAoyIKn HEAETN

H eviaia Tiur TTPOEKTIMWMEVNG AUOIBAG (A) yia TNV EKTTOVNON UBPOAOYIKNG HEAETNG, E6apTATAI OTTO
TNV €KTaon TNG AEKAVNG aTTOPPONG, To TTANBOG KAl TNV HOP®r Twv JIBECINWY USPOAOYIKWY Kal
AOITTWV yeVIKA OTOIXEIWV Kal uTToAoyileTal pe Baon Tov TUTTO:

A = 600° (1#2,5:N1+6° N2+10°N3+3P ") « (1+A1+A2+0,5°A3) * (TK)

Otrou N1:10 TTAB0G TWV BPOXOPETPIKWY CTABUWYV
N2: To TTAB0G TwV BPOXOYPAPIKWY KAl OTABUNUETPIKWY OTABUWY
N3: 1o TTAB0G TwV OTABUNYPAPIKWY OTABUWY
P: n éktaon TG Aek&vng atTopporg TNV JEAETWHEVN BEON OF T.XAU.

A1, A2 kai A3 AauBavouv Tiu 0 4 1 wg €€AG:

A1=1 o&tav yivetal xprion egeAiyuévou udpoAoyikoU f OTOXOOTIKOU HOVTEAOU O€ TTOAAEG BEDEIG
TAUTOXPOVWG.

A2= 1 Or1av yivetal Xprjon POVTEAOU CuvOUOOWEVNG dlaxeipiong dUOo ) TTEPICCOTEPWYV TTNYWV
vepou.

A3= 1 O6Tav yiveTal EKTINNON OTEPEOTTAPOXNG

To TTARB0G TwV CTABPWY TTPOCUETPATAI JOVO OTAV Ta OTOIXEI €ival agloTToINCINa (TT.X METPAOEIG
OoTABUNG TTAPOXAG OTOUG OTABUNYPAPOUG)

21NV avwTEPW TIPN eV TTEPIAAPPBAVETAI TO KOOTOG AYOPAS TTPWTOYEVWV USPOAOYIKWY OTOIXEIWV.

1K= 1,399
N1= 3 N2= 0 N3= 0
Emriong Ba yivel kal eKTiuNoN TNG OTEPOTTAPOXAG, CUVETTWG
A1= 0 A2= 0 A3 = 1
EpBado6 Askdavng A13
4,74 km? 17.047,49 €

YAP.14 Y3pauAikOG £€AeyX0G aVOUOIOHOPPNG PONG

H eviaia TipA TpoekTIuwPEVNG apoIBAS (A) yia TNV HEAETN UOPAUAIKOU EAEYXOU
avouoIdpop®NG POoNG uttoAoyideTal Baon Tou TUTTOU:

A=60xpBx[5+20x L(2/3) +2,5x F(1/3)] x (1K), 61T0U:

B =1 yia Tov €EAeyX0 MEYAAWYV TEXVIKWV OBOTTOIIOG, YEQUPWYV KOl OXETWYV OVOIYHOTOG HEYAAUTEPOU 1
ioou Twv 6,00 HETPWV (OTO PAKOG TTOU OEV TTPOKUTTTEI N avAyKn MEAETNG Epywv BIEUBETNONG) KAl TOV
EAeyX0 UQIOTAPEVWY DIEUBETACEWV.

B =2 yia Tnv udpauAiki HEAETN 0pI0BETNONG PEPATWY.

B = 3 yia TNV TTAPN HEAETN 0PIOBETNONG PEUATWY, CUPPWVA UE TIG TTPOBIOYPAPES KA TIG ATTAITHOEIG
TTANPOTNTAG TNG Keipevng vouoBeaiag (N.3010/02). Ze repiTTTwaon TTou N TTANPNG HEAETN O0pI0BETNONG
PEUATWY XPNOILOTTOIEI UPICTAMEVN MEAETN UOPAUAIKOU EAEYXOU, TOTE N TIUA TOU GUVTEAEDTN B IcoUTal
ue B=1,50

L : To uAKOG TNG eAeyXOUEVNG KOITNG OE XINIOUETPO

F : n éktaon NG AeKAvNg aTTOPPOAG O TETPAYWVIKA XINIOPETPA

Tk=1,399
pépa L F B Apoifi
1 4,84 km 4,74 km2 3 16.735,22 €
aywyog 2,11 km 4,74 km2 1 3.534,85 €
A14=| 20.270,07 €
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NMPOEKTIMQMENH AMOIBH YAPAYAIKQN:

MpokaTtapkTiKh | MpopeAETn SUVOAo
Apoi 6Awv {1571t} (357411} REl Apoiwv
HoIBn oA MapdAsiyn TapdAsiyn MeAéTn H .
TWV oTASiWV auTic auTic 50% Y6pau)\|!(wv
(15%*50%) | (35%*50%) LR
A3.1 amoxereuon 14.726,52 € 1.104,49 € 2.577,14€ 7.363,26 € 11.044,89 €
KaOdapTwv
A4.2 AieuBéTnon
KAEIZTOE: 355.659,50 € 26.674,45 € 62.240,42 € 177.829,75 €| 266.744,62 €
A4.3 AleuBéTnon
ANOIXTOS: 49.693,59 € 4.969,36 € 11.595,17 € 33.129,06 € 49.693,59 €
A5.1 dikTuo
“Y8peuong 17.999,08 € 1.349,93 € 3.149,84€ 8.999,54€ 13.499,31 €
A8 Aipvodegapevég: 25.182,00 € 3.777,30 € 4.406,86 € 12.591,00€ 20.775,16 €
A9 @pdyuara: 24.902,20 € 3.735,33 € 4.357,89 € 12.451,10€ 20.544,32 €
A13 YBpoloyikn: 17.047,49 € 17.047,49 €
A14A Avopoiouopen | 54 570 g7 ¢ 20.270,07 €
pon / oploBéTnon: . ’ . ’
ZYNOAO AMOIBQN -
OAQN TON STAAIQN 525.480,45 € A-YAP= [419.619,45 €

Apoin YopauAikwy yia MepiBallovTikad & Teuxn: A3.1+A4.2+A4.3+A5.1+A8+A9= 488.162,89 €

FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AopdAciag kai Yyeiag (ZAY) kal PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon Ta opigdueva oto IN. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K

Epywv

B = ouvteAeoTAG apoIBnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:

B=

il
| ZAi
175*1tk

K+

OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TWV OTASIWY TWV PEAETWV TWV

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTHTWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai p=
8,00.

A-ZAY-OAY
7.102,57 €

ApoiBég B
488.162,89 € 1,04%

TK
1,399

Y3pauAiKwyv épywv
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FEN. 7 Zuvtagn Teuxwv Anpotrpdrnong YopauAikwyv Epywv

H 1TpoekTIywpEVN apoifn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdtnong opiletal, CUPPWVA UE TO ApBPO
EN. 7 Tou K.IN.A. wg T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG TWV PEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAl TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emPepICeTal oTa ETTINEPOUG TEUXN ME TO aKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaen 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon Tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyI0 peAéTNG 13%

. Na 1o TIyoAdyIo TTpocPopds 1%

. INa ™ ouyypaen ummoxpewoewyv 10%

. Na Tov mpoUTToAOYICHO HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyioud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCONOOOPRWN -

21NV TTapoUoa PeAETN aTTd Ta TTapaTTdvw TeUxn Oa cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTiTpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBng.

Me Bdon Ta TTAPATTAvVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOIPN yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBég peAeTwv | A_TEuXwv
Y3pauAiKwyv épywv 0,58 *0,08 * 488.162,89 € 22.650,76 €
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A3. llposktipnon Apoiig Fewroyikwv Epsuvwv kat MeAetwv
T | Meoié | YNOAO

Apbpo

ala

EIAOZ EPIrAZIAZ

Tipo-
Aoyiou

Mov-| Moo6- Movada
ada | TNTA €) S| £ovoho

9.252,48

(€)

FewAoyikn XapToypdenon
Aekavwv Atroppong (BonénTikn)

FAEA

TEY.

TUmog EQapuoyrig: A = k1*(E%8)*(1k)

2.600

K1 = ouvteAeoTng KAipakag (1:20.000)

E = em@dveia xaptoypdenong, km? 4,7

4

5.551,48

ANAINQPIZTIKH TEQAOINKH MEAETH
Ei8ikoi ka1 Bon@nTikoi Ogpatikoi XapTteg

F'AE.4

Tutog E@appoyng: EBX = 30% * A1= 9.25

2,48

TEY. 1 2775,74 | 2.775,74

"ewAoyikdg XapTng Npooapuoyng

TEY. 1 2775,74 | 2.775,74

Y3poAiBoAoyikdg - YopoyewAoyikdg XapTtng

9.643,17

OPIZTIKH TEQAOIKH MEAETH
FewAoyikn XapToypdpnon

FAEA

Tomog EQapuoyrig: A = k1*(E%8)*(1k)

9.250

K1 = ouvTeAEOTAG KAipakag (1:1.000)

5.496,50 | 5.496,50

E = emedveia xaptroypdenong, km2 0,24

TEM. 1

(eupog X UKOG XaPTOYPAPNONG PEUGTWV)
K1 = ouvteAeoTAG KAipakag (1:500)

11.800

1 4.146,67 | 4.146,6

7

E = em@dveia xaptoypdpnong, km2
~25 oT1p. ava épyo avaoxeang (4 épya)

0,10

F'AE.2

2.033,69

FewAoyikn MnkoTopn

Tutog E@apuoyAg:
M = (K1 * (P%6) * 14% * T + 3 *y) * (1K)

PEMATA
K1 = ouvTeAEOTAG KAipakag (1:1.000)

9.250

P = g0pog yewAoyIkn¢ xapToypdenong, km

0,05
4,84

,16

TEY. 1 1.453,16 | 1.453

2= PUAKOG MNKOTOUNAG pENATWY, km
Y = MNAKOG YEWTPNOEWV PEPATWY, M

0,00

‘Epya Avdoxeong
K1=0ouvTeAeoTNG KAipakag (1:500)

11.800
0,10

P = e0pog yewAoyIkn¢ xapToypdenong, km
>=0UVvONIKO UNKOG UNKOTOUNAG PEUATWY &

0,40

TEY. 1 580,53 580

,53
6.764,92

épywv avdoyxeong - 0,1 km / €pyo
Y = OUVOAIKO PAKOG YEWTPAOEWV £pYywV, m

0,00

FAE.3

Eykdpoieg MewAoyikég Topég
Tutog E@apuoyg A = (k2 * g +3 *y) * (1K)

K2 = ouvTeAEOTAG KAipakag (1:200)

1,07

M = OUVOAIKO PNKOG TOPWYV Kal SIATOPWY, m
(TrepiTrou ava 100u. oTa péuara Kai
300 . pAkoug avd £pyo avaoyeong)

3.622,00

320,00

TEY. 1 6.764,92 | 6.7

64,92

5.792,80

Y = OUVOAIKO UAKOG YEWTPACEWY, M

6 FewAoyikn aroTiTTWON
OVOIKTAG EKOKAPNG

FAE.5

K =«3 * MO0,6

120,00

yiakA. 1:50 k3=

TEM. 8 724,10 | 5.

792,80

8 eKOKaPEG -

20,00

111,92

Em@adveia ékaotng ekokagig M=

FAE.7

Tutmog Epappoyng: RQD=2€/m * 1k

Mpoadiopiopog MoiotnTag MeTpwparog

40 2,80

111,92
5.875,80

MéTtpa yewTprioewv

8 TekTovika Alaypdappara -
Avuvnrikég OAIcORoEIg

F'AE.8

Tutmog E@appoyng: TA = 700+(10*T) €/1ep

TEM 3

1.958,60 | 5.875,80

T=TTA60G PETPrOEWV

70

TEKTOVIKOU Sl1aypAUUATOG=
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9 Karaypagég YpioTdpevwy Mpavav FAE.12 4.476,80

Tutrog E@appoyng: 1k * 400 (€/1ep) TEM. 8 559,60 |4.476,80

10 | Eidikoi ka1 BonBnTikoi Ogparikoi XdpTeg FAE.4 2.892,95

Tutrog E@appoyng: EBX =30% * A

XapTtng Texvikng MewpopgpoAoyiag kai

MpoBANuaTIK@V MepIoyGV (aTmd A3) 9.643,17 TEY. 1 2.892,95 | 2.892,95

Karaypagég Znueiwv Eppdaviong Nepou

g kai FewepeuvnTikwv Epyaciwv s 1.028,30

Znpeia 0-200, T * 105 (€/onueio) TEM. 7 146,90 | 1.028,30

Znueia >200, Tk * 90 (€/onpeio) TEM. 0 125,91 0,00

MeTpnoeig Znueiwv Epgpaviong Nepou

12 ) .
Kal MewepeguvnTiIKWV Epyaciwv

FAE.11 440,72

Tutmog Epappoyng: 1K * 45 (€/onpeio) TEM. 7 62,96 440,72

Mepiko 2uvoAo 44.612,55

13 FewAoyikn ‘EkBgon FAE.17 11.153,14

Tutrog E@appoyng: TE = 25% * XT'E , 61rou
2T'E = ouvoAIKO K6OTOG TWV YewAoyikwy  |44.612,55 TEM. 1 11.153,14|11.153,14
EPYOOIWV:

ZYNOAO AMOIBHZ A3= 55.765,69 €

A4. Tlposktipnon Apoig Fewtexvikwv Epsuvwv kat MeAstwv

ZU0upwva pe 1o N. 4412/2016, dpBpo 53, Tap. 8: "...

v) [a epeuvnTIKES Kl UTTOOTNPIKTIKES EQYATIES (OTTWCS I0IWCS YEWTEXVIKES EPEUVES KAl TOTTOYPAPIKES
UEAETES), yia TIC OTTOIEC BEV gival duvaTtog 0 akpIBnS TTPOOdIOPIOUOS HIOVAdWY QUOIKOU QVTIKEIUEVOU,
TIBETAI OUVOAIKN) TTPOEKTIUWEVN auoIBh avd karnyopia, wg avwraro 6pio darravng, n ormoia Ogv
utropei va utrepPaivel aBpoiaTIKA yia OAES TIS KATNYOPIES TO TTOCOCTO TpIGvTa TOIS eKaTO (30%) NS
OUVOAIKNS TTPOEKTILWEVNS auoIBng.”

AOyw NG TTOAUTTAOKOTNTAG TNG MEAETNG, KOBWG Kal TG aduvapiag TTPoadIopICUOU TWV TEXVIKWV
AUooegwv (TToUu Ba TTPOKUWOUV aTtrd TNV €KTTOVNON TnG MEAETNG), Oev gival duvaTtdg O akpIBAG
TTPOCBIOPIOUOG TWV ATTAITOUPEVWYV £PYAOIWV MEWTEXVIKWV Epeuvioy Kal MeEAETWVY Kal wg €K TOUTOU
TIOETAI CUVOAIKA TTPOEKTIUWHEVN AMOIPN YIa TNV KaTnyopia 21:

A_TTE = 260.000,00 € < 30% TnG OUVOAKNG TIPOEKTINWUEVNG apoifns (Ator 30%*

1.031.074,53 = 309.322,36 €) yia OAeG TIG KATNYOpPieg HEAETWV Xwpig PITA & atrpdBAeTTTO.
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A5. Ilpogktipnon Apoig Etatikng MeAétng Texvikwv Epywv

a/a| ApBpo | Aamdvn AvdAuan YroAoyiopwv
ITATIKEZ MEAETEZ TK= 1,399 A=%*c*Q*I*E*1K
FrE®OYPA 1
:; gzggo Karnyopia épyou : I (BA. TEX.3)
pnkog= 10,00 MNAKOG oupTtrEPIAaBavopévwy Twy akpoBabpwy
= 13,00 "Yyog TeXVIKOU
L= [23.00 Mnkog MEpupag pe rpocauénon 1,5H+2 yia kGbe
TEX. 2 : TAcUpQ N , ,
TEX. 3 B= 10,00 gl))\aTog 6|aqung vsépupqg (ue TT,€€O5pO|JI,G oTnBaia)
_ uaikn TToodéTnTa: ETgAaveia Katoywng yéQupag.
A1 Ei g ®= 230,00 (BA. Tap.1 TEX.2)
TEx: 6 o= 1.450 00 € Tiun govadag 6tav dev dlatiBevral oToixeia Lmax
TEX. 7 T kal Havg (11ap.1.2 Tou TEX.5)
B= 353 >uvTeAeoTAG apoIBig. (BA. Tap.1 Tou TEX.2)
’ B= k+[5,6*u/(c*P)M/3]
s= 150 Auvapikog avTioelopikog €Aeyxog : NAI (BA. Tap.5
' Tou TEX.6)
E= 1.00 dopéag ouveXAG >2 avolypaTa Kal KATAOKEUR KATA
' @aoeig OXI (BA. map.6 Tou TEX.6)
A 6AwvV Twv oTadiwv TNG HEAETNG (YIa
24.704,70 € Ka0opIoud TITUXiwv)
o/ — o MoocooT6 apoifrg NMPoKATAPKTIKAG
2.470,47 € M%=|10% (BA. Tap.2a tou TEX.7)
MooooT6 apoifng OPIoTIKAG HEAETNG HE TTAPAAEIYN
18.528,53 € M%= |75% eKTTOVNONG TIPOUEAETNG (=60%+50%x30%=75% BA.
map.5 Tou TEX.7)
A-ZTAT1= | 20.999,00 €
FE®YPA 2
K= 0,95 Karnyopia épyou : I (BA. TEX.3)
u= 32,00
MAKOG= 9,00 MNAKOG oupTtrEPIAaBavopévwy Twy akpoRabpwy
= 3,00 "Yyog TeXVIKOU
L= 2200 Mnkog MEpupag pe rpoocalgnon 1,5H+2 yia kGbe
TEX. 2 : , ____Tmheupa , ,
TEX. 3 B= 10,00 I'IgaTog ,5IGTO|J,F]§ vscp;pag,(ps TT£§O5pO|JIG,GTr]GGIG)
_ uoIkn TToodéTnTa: ETgAaveia Katoywng yéQupag.
A1 Ei g ®= 220,00 (BA. Trap.1 TEX.2)
TEx: 6 o= 1.450 00 € Tiun govadag 6tav dev dlatiBevral oToixeia Lmax
TEX. 7 T kal Havg (11ap.1.2 Tou TEX.5)
B= 3.57 >uvTeAeoTAG apoIBiG. (BA. Tap.1 Tou TEX.2)
’ B= k+[5,6*u/(c*P)M/3]
s= 150 AuvapIiKog avTIoelopIKOg €Aeyxog : NAI (BA. Tap.5
' Tou TEX.6)
E= 1.00 dopéag ouveXAG >2 avolypaTa Kal KATAOKEUR KATA
' @aoeig OXI (BA. map.6 Tou TEX.6)
23.898,35 € A SAwv Twv aTu6i(’uv Tng’paAéTng
(y1a KaBopiouo TrTuxiwy)
o/ — o MoocooT6 apoifng NMPoKATAPKTIKAG
2.389,84 € N%= 10% (BA. TTap.2a tou TEX.7)
MooooT6 apoifng OPIoTIKAG HEAETNG HE TTAPAAEIYN
17.923,76 € M%= 75% eKTTOVNONG TIPOHEAETNG (=60%+50%x30%=75% BA.
map.5 Tou TEX.7)
A-ZTAT2 =| 20.313,60 €
A-ZTAT = 20.999,00 + 20.313,60 = 41.312,60 €

Apoi 6Awv Twv oTadiwv yia MepiBaAlovTikd, TN
mrTuyxiou, ZAY-QAY & Teuxn dnuomrpdrnong:

24.704,7 + 23.898,35 = 48.603,05 €
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FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AodAciag kai Yyeiag (ZAY) kar PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon Ta opigdpeva oto IN. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TWV OTASIWY TWV JEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIRnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
il
P [ ZAi
175* 1

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTATWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai P=
8,00.

ApoiBég B TK A-ZAY-OAY
ZTATIKWV 48.603,05 € 1,77% 1,399 1.203,52 €

FEN. 7 Zuvtagn Teuxwv Anpotrpdrnong YopauAikwyv Epywv

H 1TpoekTIyWpEVN apoIfn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdTnong opileTal, CUPPWVA UE To ApBPO
MEN. 7 Tou K.IN.A. wg T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG TWV PEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAl TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emPepIfeTal oTa ETTINEPOUG TEUXN ME TA AKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaen 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyI0 peAéTNG 13%

. MNa 10 TIHoAdyI0 TTPoCcPopPas 1%

. MNa ™ ouyypaen ummoxpewoewv 10%

. Na Tov TpoUTToAOYICHS HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyIoud TTPOCPoPAs 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCoOoO~NOOOP,WN -

ZTnVv TTapoUoa PEAETN aTTd Ta TTapatTdvw TeUxn 6a cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTirpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBng.

Me Bdon Ta TTAPATTAVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOoIBN yia TN oUvTagn Twv Teuxwyv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBEC peAeTwV | A_TEUXWV
ZTATIKWV 0,58 * 0,08 * 48.603,05 € 2.255,18 €

65



A6. llpoektipnon Apotic 0OSomotiag

OAO.1 YmrepaoTikég 0doi / O10NPOdPOUIKEG YPAUMEG, AOTIKEG 080i Kol SIaUOPPWOEIG
EYKATOOTACEWV

H apoir) A opietal o€ eupw ava XINOPETPO (€ / XAU.) HEAETNG €pyou CUPQWVA YE TOUG TUTTOUG:
A = (8000**p*o)*TK
A = (10000*T*p*0)*1K

4.i. Na utrepaoTikéG odoug/ Z. T.:
4. ii. Na aoTiKEG 000UG :
oTTOoU:

Q) T = ZUVTEAEOTAG EEAPTWHEVOG ATTO TNV KATNYOPIa TNG 000U CUPQWVA PE TV EYKEKPIUEVN UE TNV
Ymoupyikp Ammogaon AMEO/a/0/987/11.5.2001 Acitoupyiky Kataragn Od8ikoU AIKTUOU Twv
Odnyiwv MeAetwv Odikwyv ‘Epywv (OMOE — AKOA), wg akoAoUubwg:

aa) MNa 0doug AsitoupyikAg katdragng AVI kai yia KGBe a1dNPOdPOUIKT) yYPOPUr (€T TTAEov
NG KUPIAG) €vidg OIONPOSPOPIKWY OTABUWY, KABWG Kal yia CUANEKTAPIEG 0D0UG, 0d0UG
TPOOTTEAAONG TTAPOdIWYV IBIOKTNOIWY, TOTTIKEG 000UG, TOTTIKEG 000UG KATOIKIWY AEITOUPYIKNG
katatagng AlV- AV- EV- EVI: m=0,75

B) p= ZuvTeAeOTNG EEAPTWHEVOG ATTO TO PNKOG KABE peAETWHEVNG 000U /018NPOSPOUIKAG YPOAUUAG,
WG aKOAOUBWG:

Ba) TMNa pnkog L atmd 0 £wg 1 xAu:
BB) Ta pAkog L atmd 1 £wg 5 XAu:
By) Na pAkog L mavw atd 5 xAu:

p=1,50

p=1,625-0.125.L

p=1

O mmapatrévw CUVTEAEOTNG P TNG TTPOG HEAETN 00U TTPOKUTITEI ATTO TO ABPOICHA TWV INKWV TWV
QOTIKWV KAl UTTEPACTIKWY TUNUATWY TNng, Ta OTroia uttoAoyiovtal e BAon Ta ava@epOueva oTnv
TTapaypa@o 6 Tou TTapdévTog dpBpou (UTTO TRV TTPOUTT60EoN OTI T THAMATA AUTA ATTOTEAOUV EVIQio
KOl OUVEXEG THAMA), KOBWGS KAl TWV UNKWV ETTIPPONG TNG 0TOug KOUPBoug Tou apBpou OAO.2.

Y) 0= ZuvTeAEOTNG ECOPTWHEVOGS ATTO TN YEWUOPPOAOYiIa wG aKOAOUBWG:

ya) Ta édagog medivo  (kAioeig 0 — 10%) o =1,00
YB) Ta édagog Aoewdeg (kAioeig 10 - 40%): o=1,30
vy) Tia €dagog opeivd  (kAioeig > 40%) o=1,70
Apa A_OAO=8000*n*p*g*xAp*TK TKk=1,399
ApoiBn | MapdAeiwn | MapdAeiyn | OpioTiKA SOvoho
™ o} o | pAKOg | OAwvV Twv |lMpokaTapkT | MpopeAéTng | MeAETn OAO.1
oTadiwv | (15%*50%) | (35%*50%) 50% )
0,75/1,50|1,30| 0,50 km | 8.184,15€| 613,81€ | 1.432,23 € [4.092,08€| 6.138,12 €

FEN.4 Apoif] unXavikwy i AAAwV emMIOTNHOVWY avaAoya ME TOV XPOVo atraoXoAnong

H mrpoekTiywpevn apoifn oe Eupw yia Tnv TTapoxn ave{dpTnTwy UTTNPECIWY INXAVIKOU 1} GAAoU
ETMOTAPOVA TTOU OEV aPOPOUV OTNV EKTTOVNON HEAETNG ApEIBOPEVNG BATE! €1IIKWYV TTPORBAEWEWY TOU
TTapOVTOG UTToAoyideTal avaAoya Pe To XpOvo atracXoAnong avda nuépa A KAGOUA NUEPAS WG £EAG:

a) MNa emoTtuova eutreipiag péxpr 10 €1n: 300*TK

ApoiBn yia Ytnpeaoieg OdoTtroiot Mnxavikou yia Tnv YwopeTtpiki MNMpooappoyr) Odwv oTig BEoEIg
KATOOKEUNG TWV £pywV

A_TEN4 =300 € * avBpwTtronuépeg *1k = 300,00€ * 15 * 1,399 = 6.295,50 €

ZYNOAIKH AMOIBH OAOIMOIIAX A_OAO = 5.528,26 € + 5.670,00 € = 11.198,26 €

Apoiffn] 6Awv Twv oTadiwv: 8.184,15 € + 6.295,50 € = 14.479,65 €
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FEN. 6 MeAérn ZAY — QDAY

1. H peAétn Zxediou AodAciag kai Yyeiag (ZAY) kar PakéAou Ac@aAeiag kai Yyeiag
(PAY) Tou £pyou cuvTdooeTal ATTO TOUG HEAETNTEG TOU KUPIWG £pYOU ava KaTtnyopia JEAETNG PE
Bdaon ta opigdueva oto IN. A. 305/96 kal Ta EKAOTOTE I0KUOVTA.

H apoifn A, yia Tnv ouvtagn peAETNG (ZAY) kai (PAY) opileTal atrd Tov TUTTO :

A=ZAi*B*1K OTTOU Zai, O AUOIREG OAWV TWV OTASIWY TWV PEAETWV TWV
Epywv
B = ouvteAeoTAG apoIBnG £TTi TOIG €KATO (%) 0PICOPEVOG WG OKOAOUBWG:
il
=Kt ——
P [ ZAi

175%* 1K

K, M OUVTEAEOTEG, TTOU QVEEQPTHTWG KaTnyopiag Epyou opifovTal ol akdAouBor: k= 0,40 kai P=
8,00.

ApoiBég B TK A-ZAY-OAY
OdoTroliag 14.479,65 € 2,45% 1,399 496,30 €

FEN. 7 Zuvragn Teuxwv AnpotrpdTnong

H 1TpoekTIyWpEVN apoIfn yia Tn ouvTagn Teuxwyv dnuoTrpdTnong opileTal, CUPPWVA UE TO ApBPO
MEN. 7 Tou K.IN.A. WG T0000T6 8% TNG GUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG AUOIBAG TWV PHEAETWV YIA TIG
OTT0iEG CUVTACOOVTAI TEUXN dNUOTTPATNONG.

H tTapatmdvw apoifn emuepifeTal oTa ETINEPOUG TEUXN ME TO AKOAOUBA TTOCOOTA :

. Na v 1exvikA Tepiypaer 10%

. Na mig Texvikég TTpodiaypa®és 30%

. Na v avdAuon Tiywv 25%

. Na 10 TIHoASyIo peAéTNG 13%

. MNa 10 TIyoAdyI0 TTPoCcPOoPAs 1%

. Na ™ ouyypaen ummoxpewoewyv 10%

. Na Tov poUTToAOYIoCHS HEAETNG 5%

. Na Tov mpoUTToAoyIoud TTPooPopds 1%
. Na m diokRpuén dnuotrpaaciag 5%

OCoOoO~NOOOAP,WN -

ZTnVv TTapoUoa PeAETN aTTd Ta TTapatTdvw TeUxn 6a cuvtayxBolv autd pe a/a 1, 2, 4 kai 7, TTou
avTirpoowTtreUouv MocooTo : 10%+30%+13%+5% = 58% Tng TTapaTTdvw apoIBnG.

Me Bdon Ta TTAPATTAVW N TTPOEKTIMWHEVN AUOIPRN yia TN oUvTagn Twv Teuxwv AnuotrpdTnong
gival:

ApoIBEC peAeTwV | A_TEUXWV
OdoTroliag 0,58 * 0,08 * 14.479,65 € 671,86 €
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27. lpogktipnon Apofi)g Mepfarriovtikwv

H 1rpoekTiywpevn apoifn, A o€ €, Twv TTEPIBAAOVTIKWY PEAETWVY UTTOAOYIZETaI OTTO TN OXEON:
A = TKZ().

MEP.5 Aipevikd Kal uSpauAikd épya

Ma va AneBei utrtdwn oTov UTTOAOYIOUO TNG EVIAIAg TINAG TTPOEKTIUWMPEVNG AUOIBRAG O TUTTOG TNG
MEAETNG, opideTal 0 ouvTeAeOTAG K HE TIG EEAG TINEG:

K =1,0 yia MMNE ka1 MMNE 191T0U |, K = 0,7 yIa MMNE kou MME 10mou Il, K= 0,2 yia MNE.

Zuppwva pe tn AllMA/oik. 37674 amégaon Y. M.EN. (PEK 2471 B' 10-8-2016) 10 £pyo
KOTATAOOETAI OTNV UTTOKATNYOpPia A2 oUN@WVA WE TOV TTivaka Tou TrapapTiuatog Il (a/a 15a, opdda
2n: YdpauAika ‘Epya). Apa K=0,7.

@=0p(Udp) + P(oTaT)+P(050)= 488.162,89 € + 48.603,05 € + 8.184,15 € = 544.950,09 €

K ® 157*1og10(p)*-4 y v ()
(@)= K-C(p)-u-v-@| 0,7 | 544.950,09 0,144995675 1 1,6 = 88.497,25
TK= 1,399 ouvettwg  A_TNEP= TK*Z(P) =

K : 0 ouvTteAeoTAG TUTTOU PEAETNG, OTTWG OPIOTNKE AVWTEPW,

@ : N eviaia TIPA TNG TTPOEKTINWHEVNG AUOIBAG YIA TN CUVOAIKK TEXVIKF MEAETN TOU €pyou (dnAadn Tn
MEAETN TOU UBPAUAIKOU A TOu AIMEVIKOU €pyou), OTTWG auTr uTtoAoyidetal pe BAon TIG OXETIKEG
d1aTAgEIC TOU TTAPOVTOG KAVOVIOHOU.

H ¢ ava@épetal 0To 0UVOAO TwV OTAdIWV TNG TEXVIKNAG UEAETNG TOU £pyou (TTPOKATAPKTIKAG
MEAETNG, TTPOUEAETNG KAl OPICTIKAG MEAETNG), aveEAPTNTA OTTO TO €AV AUTA TTPORAETTETAI va ThpnBoUuv
1l OxI OTO EKACTOTE £pYO.

C() : 0 ouvTEAEOTAG PEYEBOUG Kal TEXVIKWY IDIAITEPOTHTWY TOU £PYOU, OTTWG AUTEG APONKav UTTOWN
oToV UTTOAOYIOUO TNG @. H Tiur Tou ouvTeAeaTr) C(@) uttoAoyideTal wg €ENG:

e Otav ¢ <40.000 to1e C(¢p) = 0,35
e 0O1av 40.000 < ¢ < 2.000.000 161€ C(¢9p) = 157+(log100)-4
e Otav @ =2.000.000 16t C(9)=0,10

M : OUVTEAEOTNG QUOIKOU Kal TTONITIOMIKOU TTEPIBAAAOVTOG, O OTTOI0G UTTOAOYICETAI WG EEAG:

H tepioxn peAETNG, euPadol E oe m2, xwpiletal 0 T UTTOTTEPIOXEG ME TPOTTO TETOIO WOTE KAOE
UTTOTTEPIOX VO  XAPOKTNPICETOl ATTO  OPOYEVH  XOPAKTNPEIOTIKA QUOIKOU  Kal  TTOMITIOHIKOU
TEPIBAAAOVTOG.

MNa kaBe pia utrottepioxr), eupadou Ei, TpoadiopieTal 0 UVTEAEOTG QUOIKOU Kal TTONITIOMIKOU
TTEPIBAANOVTOG Mi, UE TIG EENG TIUEG:

V' Mi = 0,8 o¢ TTEPIOKEG XWPIG TUYKEKPIPEVO 1 1B1AITEPO TTEPIBAAAOVTIKG £VOIAPEPOV KAl XWPIG
evaAAayEég pop@oAoyiag r XpHoswy yng,

v Mi = 1,0 o€ TTEPIOXEG XWPIG TUYKEKPIUEVO 1 IBIAITEPO TTEPIBAAAOVTIKO evOIapEPOV OAAG pE
EVOANQYEG HOP@OAOYIaG 1 XPOEWY yNG, KaBWG Kal evTog OIKICHWV A oxediou TTOANG, TTANV
TWV TTEPITITWOEWV YEITVIOONG HE APXAIOAOYIKOUG XWPOUG OE ATTO0TACN MIKPOTEPN Twv 200
m,

v Mi = 1,4 eviog kal og {wvn 100 m yOpw atrd TIEPIOXEG ME TUYKEKPIUEVO TTEPIBAAAOVTIKO
evola@Epov (T1.X. Aiuveg, TTapalieg, ddon K.d.), €CaIPOUPEVWY TWV CUVABWY TTEPITTTWOEWV
ouvOuaouoU AIHEVIKWY £pywV Kal TTapaAiwy, 6trou Aaupdveral pi=1,0

v’ Hi = 1,6 evidg kail g {wvn 200 m yUpw atrd TTEPIOXEG TTOU TTpooTaTtelovTal Adyw Tou
I01AITEPOU QUOIKOU 1) TTONITIOWIKOU TOUG TTEPIBAAAOVTOG (TT.X. APXAIOAOYIKOI XWpPOol, €BVIKOI N
a100nTIKOI dpUOI K.4.),

V' Hi = 1,8 eviog Twv Eidikwv Zwvwv Alatipnong (Trepioxég Natura 2000 kai SPA).
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Metd 1OV TTPOGOIOPIOUS TWV CUVTEAECTWV i, UTTOAOYIZETAI O U WG OTABUIOUEVOG HECOG OPOG UE
OUVTEAEOTEG OTABUIONG Ta TTOCOCTIAIN EUBAdG KABE UTTOTTEPIOXNG.

V : ouvTeAEOTAG avBpwTToyevoug TTEPIBAAAOVTOG, O OTTOI0G UTTOAOYIETAI PE TPOTTO OUOIO ME
TO OUVTEAEOTH M, WG OTABUIOPEVOG PECOG OPOG TWV CUVTEAEOTWV Vi KABE UTTOTTEPIOXNAG, ME
OUVTEAEOTEG OTABUIONG Ta TTOCOCTIAIN EUBAdA KAl TIUEG TOU Vi WG €EAG:

vi=1,0 6tav a > 200 m,

vi=1,361av 100 m < a <200 m,

vi=1,6 6tava < 100 m.
OTTOU a N ATTOOTACN ATTO AOTIKEG ) AOTIKOTTOINMEVEG TTEPIOXES. ACTIKEG BEWPOUVTAI OI TTEPIOXEG EVTOG
oxediou TTOANG 1) opiou OIKIOPOU EVW QCTIKOTTOINUEVES BEWPOUVTAI OI TTEPIOXEG EKTOG TWV ACTIKWV
ME péon TTUKVOTNTA KTIPIWV peyaAUTePN aTrd 10 KTipla/ekTdplo.

Edv o€ pia uttotrepioxn kal ol U0 OUVTEAEDTEG Wi Kal Vi agloAoyouvTal KaT apxrVv wg HeyaAUTEPOI
NG Movadag Adywv 181aiTEpWY OuvOnkKwyv TOCO OTO QUOIKO Kal TIONITIONIKG 000 Kal OTO
avOpwTroyeveG TTEPIBAAANOV, KOTA TOV UTTOAOYIOMO Twv M KAl v AapBdavetar utmoywn pévo o
MEYAAUTEPOG aTTO TOUG dUO Kal 0 AAAOG Bewpeital wg povada.
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4.3m. IPOYIMOAOTIEMOZX - [Iposktipmon Apoiprg MAAIQN

a/a Avtikeipevo perétng Apopn)

Al. | Tomoyoapun MeAétn 83.755,33 €
A2. | YooavAwkr) MeAétn (+LAY-OAY+Tevxn donu.) 449.372,78 €
A3. | TewAoywr) MeAén 55.765,69 €
A4, | Tewtexvikr) MeAén 260.000,00 €
A5. | Zratkr) MeAétn (+ZAY-OAY+Tevxn onu.) 44.771,30 €
A6. | MeAétn Odomotiag (+ZAY-OAY+Tevxn donu.) 13.601,78 €
A7. | TTeotBaArovtikr) MeAétn 123.807,65 €

IMooextipwpevn Apolpr): | 1.031.074,53 €

AmQopAemta15% | 154.661,18 €

ovvoAo: | 1.185.735,71 €

DITA 24%: | 284.576,57 €

TeAwkn) ITooektipwpevn Apoifr) pe PITA 24%: | 1.470.312,28 €
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4.4.TIPOYIOAOTIEMOX T'OYPNON - KOYTOYAOY®APIOY - MAAIQN

NPOEKTIMHEZH AMOIBQN (avé Tpfpa)
MeA€TeG
anoKaraocTaong
{NHIOV TOV 03IKOV
UNOJOHMV Kal TWV .
OUVOJ®V TOUG Anokartaoctaocn| Anokardaoraon 2; ?(';ETQ:(TT%C;E
USPAUAIK®DV EPYWV 0J1koU JIKTUOU| 031k0U JIKTUOU €ni Tou pEUATO
Tou Afjpou €ni TOv €ni TOV PEHATOV "Meya A: Pi:u'mlﬁ Sivolo
Xepoovioou, Kat PEHATOV KOU'roqu'U(pupiou Mahiwv ka1 Tov |MpoinoAoyiopon
MepipepeIakng Foupvav, €0¢G Tn OaAaccaq, KAGB®V TOU
EvoTnrag HpakAeiou, HE HEAETN HE HEAETN € UEAET !
nou enAnyn ano Tn S1euBETNONG S1euBETNONG 5:lsugs':r 0“
(PUOIKN KaTacTpopn none
NG 20nNG-21ng
OkTWPpPIoU Kal TNG
6n6-10n¢ NoguBpiou
Tonoypaikn MeA&éTn 16 72.489,19 € 81.426,00 € 83.755,33 € 237.670,52 €
YOpaulikn MeAeTn
(+3AY-OAY+Teixn oy | 13 | 1:025.967,10€ 473.051,68 € 449.372,78 €|  1.948.391,56 €
FewAoyikr MeAeTn 20 65.225,18 € 32.376,19 € 55.765,69 € 153.367,06 €
FewTEXVIKN) MeAETN 21 793.144,38 € 240.000,00 € 260.000,00 € 1.293.144,38 €
ZTamikr MeAéTn (+ZAY-
OAY+Telyn dnu.) 8 366.904,81 € 18.286,97 € 44.771,30 € 429.963,08 €
MeAETN Odonoliag
(4 SAY- DAY+ Tevnn )| 10 13.218,59 € 18.058,95 € 13.601,78 € 44.879,32 €
MepiBaMovTiki) Mehétn | 27 | 252.611,60 € 124.448,35 € 123.807,65 € 500.867,60 €
"”’"‘"KL";;‘I’.?_ 2.589.560,85 €  987.648,14€ 1.031.074,53€ 4.608.283,52 €
AnpéBAenTa 15% 388.434,13 € 148.147,22 € 154.661,18 € 691.242,53 €
oUvVoAo: 2.977.994,98 € 1.135.795,36 € 1.185.735,71€ 5.299.526,05 €
OMNA 24%: 714.718,80 € 272.590,89 € 284.576,57 € 1.271.886,26 €
Tehikn
MpPOoEKTIHMHEVN 3.692.713,78 € 1.408.386,25 € 1.470.312,28€| 6.571.412,31€
Apoifn pe ®NA 24%:

Avva Metvtavn

Avyo. Toroypagog Mnx-kog

ZYNTAXOHKE

AnpooBévng ZmuAdakng

TToArtik6g Mnxavucdg
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OEQPHOHKE

- pTlovgVes, 26-11-2024

Maol

"ﬁvtag on

TIoATT kGG Mnxavicdg




